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Jardí 2025.  Pensat per a tu
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299,-
€

Ref. 22.393

CONJUNT GUINEA 
Taula i sis butaques d’acer. Colors antracita o verd oliva. Taula 150 × 90 × 75,5 cm amb vidre trempat. Butaca 56,5 × 45/64 × 91 cm. 
Ref. 22.392 - 22.393

A
C
ER
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Jardí 2025.  Pensat per a tu

CONJUNT BURUNDI 
Conjunt per a cantonada fet d’alumini, polywood i coixins de polièster gris. Format 
per 2 sofàs: 159 x 68,5 x 63 cm, 1 sofà per a cantonada: 68 x 68,5 x 63 cm i una 
taula auxiliar: 64 x 55 x 40 cm. Color antracita o blanc. 

 589,00 
€ Ref. 22.216 - 22.217
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CONJUNT MÓDENA 
Fabricat en polipropilè 100% reciclable i propilè reforçat. Resistent a les condicions 
meteorològiques. Reposabraços ergonòmics. Color grafit. 
Taula: 92 x 59 x 43 cm. Sofà: 129 x 63 x 77 cm. 2 butaques: 65 x 63 x 77 cm. 

  289,00 
€ Ref. 22.1020

NEVERA ICE CUBE 
D’aspecte ratan. Mesures: 42 x 42 x 41 cm. Es pot utilitzar a més de 
nevera com a butaca o taula auxiliar. Color grafit. 

  59,95 
€ Ref. 22.1038

CONJUNT MANHATTAN 
Format per un sofà de tres places de 72 x 190 x 66 cm, una butaca individual 
de 72 x 74 x 66 cm, un puf de 56 x 56 x 39 cm i una taula de cafè baixa de 
34 x 57 x 57 cm, tots de color gris grafit. Sense cap mena de dubte, la millor 
combinació per a qualsevol jardí. 

 259,00 
€ Ref. 22.1345
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399,-
€

Ref. 22.214

Jardí 2025.  Pensat per a tu

Organitza el teu espai

CONJUNT JUNGLE ANTRACITA 
Dues butaques, un sofà i una taula de cafè de 
color antracita. Inclou coixins. Tant per a interior 
com per a exterior 

139,00 
€ Ref. 22.431

CONJUNT EGIPTE 
Crea el teu disseny, múltiples posicions. Fabricat amb 
rotang sintètic. Dos sofàs de cantonada, dos reposapeus 
i una taula de rotang grisa. Inclou coixins. Sofàs: 
65 x 65 x 64,5 cm. 2 reposapeus: 55 x 55 x 39 cm. Taula: 
60 x 30 x 51,5 cm. 
Ref. 22.214
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759,-
€

Ref. 22.407

CONJUNT SIERRA LEONE 
Estructura d’acer i rotang sintètic. Format per dues butaques de 64 × 72 × 72 cm, un sofà de 17 × 72 × 72 cm, dos pufs de 
39 × 39 × 35 cm i una taula de 145 × 70 × 69 cm amb vidre trempat. Inclou coixins de 180 g de polièster. 
Ref. 22.407

R
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N
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Jardí 2025.  Pensat per a tu
R
O
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COJUNT TANZÀNIA 
Fabricat en acer i ratan sintètic i vidre a 
la superfície de la taula. Inclou coixins 
en gris clar. Sofa: 113 x 67 x 76 cm, 2 
butaques: 61 x 67 x 76 cm i taula amb 
superfície de vidre temperat: 82 x 49 x 
40 cm. 

 209,00 
€ Ref. 22.342

CONJUNT SEYCHELLES 
Facricat en acer i vímet plàstic negre. 
Inclou coixins en gris. 2 Butaques: 
60 x 75 x 77cm, sofa: 116,5 x 75 x 
77cm i taula amb superfície de vidre 
temperat: 83,5 x 45 x 37 cm. 

 219,00 
€ Ref. 22.341
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CONJUNT CABO VERDE 
Taula, dues butaques i un sofà d’acer i rotang 
sintètic. Inclou coixins de color beix. Taula de 
60 × 40 cm, butaques de 67 × 73,5 × 76 cm i sofà de 
130 × 72 × 78 cm 

279,00 
€ Ref. 22.399

CONJUNT ANGOLA 
Fabricat amb acer i rotang 
sintètic. Taula d’acer i vidre 
trempat 100 x 54 cm. Butaca: 
66 x 45/67 x 81 cm i sofà: 
123 x 45/67 x 81 cm. Inclou coixins 
de polièster. 

 299,00 
€ Ref. 22.212
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Jardí 2025.  Pensat per a tu
A

C
ER

CONJUNT ARGÈLIA 
Acer i Ratan sintètic. Taula: 
140 x 90 x 70,5 cm amb 
vidre temperat negre. 4 
Cadires: 56 x 60 x 85 cm. 

 345,00 
€ Ref. 22.208

TAULA GENOVA 
Taula extensible d’acer i HDPE. 
180/240 × 89,5 × 72,3 cm 

179,00 
€ Ref. 22.235

EXTENSIBLE

BUTACA GENOVA 
Butaca d’acer i HDPE amb 
disseny d’imitació de fusta. 
61,5 × 55,5 × 88,5 cm 

42,95 
€ Ref. 22.404
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369,-
€

Ref. 22.210

CONJUNT TUNÍSIA 
Fabricat en alumini i rotang 
sintètic. Color antracita. 
Taula: 100 x 75 cm. 4 
Cadires: 46 x 54 x 95 cm. 
Ref. 22.210

BUTACA ROMA 
Butaca d’alumini i Textilene amb 
detall d’imitació de fusta als 
braços. 56,5 × 57,5 × 87 cm 

47,95 
€ Ref. 22.403

A
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TAULA ROMA 
Taula extensible d’alumini i 
PSPC. 90/180 × 90 × 75 cm 

259,00 
€ Ref. 22.234

EXTENSIBLE
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79,95
€

Ref. 22.183

Jardí 2025.  Pensat per a tu

CONJUNT HERA 
Conjunt de balcó plegable d’acer ideal per 
aprofitar al màxim l’espai, per a espais reduïts. 
Taula abatible i dues cadires plegables. 

 115,00 
€ Ref. 22.207

TOTALMENT 
PLEGABLE.

CONJUNT TARIFA BALCONY 
Disseny de rotang rodó obert de 4,5 mm. Inclou coixí en seient i 
respatller ergonòmic per a un màxim confort. Color marró. 
Coixins color sorra. Butaca: 71 x 69 x 79 cm (2 Uds.). 
Taula: 77 x 55 x 40 cm.

179,00 
€ Ref. 22.1019

CONJUNT MALÍ 
Fabricat en acer i rotang sintètic. Color negre. Inclou coixins en beix i vidre 
temperat a taula. Taula: 53 x 53 x 66 cm i 2 butaques: 59 x 60 x 82 cm. 

 129,00 
€ Ref. 22.211
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CONJUNT ROTANG AKITA 
Dissenyo d’imitació rotang de color 
antracita. Inclou coixins. Cadira 
de 59 x 57 x 85,5 cm i taula de 
59 x 46 x 40 cm. 
 Ref. 22.183
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95,00
€

Ref. 22.360

CONJUNT MARBELLA 
Conjunt de polipropilè de 3 peces. Color menta. Taula: 45 cm d’alt i 50 cm de llarg i 
ample. 2 butaques: 78,5 cm x 74,5 cm x 67 cm (altura x amplada x llargada). 
 169,00 

€ Ref. 22.448

CONJUNT BALCÓ APOL·LO 
Fabricat amb acer i rotang sintètic. Color blau. 
Taula amb vidre de 5 cm de gruix, Ø 46 cm i 
45 cm d’altura. 2 butaques de 70 x 80 x 85 cm. 

 95,00 
€ Ref. 22.360
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CONJUNT PER A BALCÓ EOLO 
Taula i dues butaques d’acer i rotang sintètic. Inclou 
coixins de color beix. Taula de diàmetre 40 cm i 
butaques 67 × 73,5 × 76 cm 

159,00 
€ Ref. 22.398
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169,-
€

Ref. 22.408

Jardí 2025.  Pensat per a tu
B
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CONJUNT PLEGABLE FORJA JUNO 
Fabricat amb forja (acer) i ceràmica. Cadires 
plegables. Taula: 60 x 70 cm. Cadires 36,5 x 46 
x 90 cm.

169,00 
€ Ref. 22.408

CONJUNT ATLAS 
Fabricat amb forja i 
ceràmica. Cadires plegables: 
39 x 69 x 92 cm. Taula: 
Ø60 x 71 cm. Detalls de 
ceràmica. 

 169,00 
€ Ref. 22.215

CONJUNT ERITREA 
Fabricat en acer i rotang sintètic. 
Taula: Ø54 i cadires: 64 x 58 x 68 cm. 

 199,00 
€ Ref. 22.344
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105,-
€

Ref. 22.400

CONJUNT PER A 
BALCÓ KORE 
Plegable i acer. Color menta. 
Taula: 60 cm Ø i 71 cm d’alt. 
2 cadires: 41 x 36 x 79 cm. 

 109,00 
€ Ref. 22.209

TAULA ZEUS 
Acer. Rodona. Ø 60 cm. 

 26,50 
€ Ref. 22.202

BUTACA ZEUS 
Acer. Negre. Acer i 
PP d’imitació rotang. 
55,5 x 51 x 71,5/41,5 cm. 

 19,90 
€ Ref. 22.221
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CONJUNT PER A BALCÓ ARES 
Taula i dues cadires plegables 
d’acer i rotang sintètic. Taula de 
diàmetre 60 × 72 cm d’alt. Cadires: 
44,5 × 58 × 84,5 cm 
Ref. 22.400

JOC DE BALCÓ D’ACER TERRACOTA JAKARTA 
Taula i dues cadires plegables d’acer. Ø taula 60 x 71 cm d’alt. Cadira 41 x 46 x 80 cm. 

 109,00 
€ Ref. 22.1677
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99,-
€

Ref. 22.432 - 22.433

Jardí 2025.  Pensat per a tu
B
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CONJUNT CLOUD 
Dues butaques i taula de cafè de resina. Tant 
per a interior com per a exterior. Butaques 
apilables. Color blanc o negre 
Ref. 22.432 - 22.433
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BUTACA LIBIA 
Acer. Colors: blau, vermell o groc. 54 × 35/57 × 83 cm. 

 29,95 
€ Ref. 22.218 - 22.220

BANC LÍBIA 
Acer. Colors: blau, vermell o groc. 123 × 39 × 84 cm. 

 89,00 
€ Ref. 22.193 - 22.195

TAULA LIBIA 
Acer. Colors: blau, vermell o groc. 140 × 80 cm. 

 130,00 
€ Ref. 22.199 - 22.201

BUTACA
TAULA
BANC

       22.218                                22.219                                  22.220
       22.199                                22.200                                  22.201
       22.193                               22.194                                  22.195

Posa color al teu jardí
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22.129222.129122.129622.129522.129422.1293

Jardí 2025.  Pensat per a tu

BANQUET TIMOR IPAE 
De polipropilè. Disseny d’efecte fusta. Ideal per a 
espais petits. Dimensions: 60 cm x 38,5 cm x 45 cm 
(llargada x amplada x altura). De color antracita. 

 20,95 
€ Ref. 22.171

TAULA DE RESINA ANTRACITA 
SUMATRA IPAE 
De polipropilè rectangular. 137 x 78 cm. De 
color antracita. Tauler amb lames que imiten 
les vetes de la fusta. 

 68,95 
€ Ref. 22.177

BUTACA DE RESINA ANTRACITA 
BORNEO IPAE 
Apilable, de polipropilè i color antracita. Respatller 
amb lames, en què l’acabat de les lames imita les 
vetes de la fusta. 62 x 56 x 82 cm 

 27,95 
€ Ref. 22.187

CONJUNT DE RESINA VERANDA IPAE 
2 butaques, 1 sofà i una tauleta baixa rectangular de polipropilè.  
De color antracita. Acabat setinat. Taula de 90 x 60 x 46 cm, butaca de 
72 x 72 x 76 cm i sofà de 134 x 72 x 76 cm. 

 132,00 
€ Ref. 22.182

R
ES

IN
A

TAULA NOA 
Taula per a ús interior i exterior. Part superior i base injectades en polipropilè reciclat. Potes 
injectades en polipropilè reciclat reforçat amb fibra de vidre. Protecció contra els rajos UV. 
90 × 90 × 74 cm. Color marró o verd 

149,00 
€ 

Ref. 22.1291 - 22.1292

BUTACA ONA AMB BRAÇOS 
Cadira amb braços per a ús interior i exterior. Fabricada amb polipropilè reciclat. Seient 
subjecte a l’estructura amb cargols zincats. Apilable. Protecció contra els rajos UV. Pes net: 
4,0 kg. Colors groc, marró, verd, blau.

53,90 
€ Ref. 22.1293 - 22.1296

Combina-ho com vulguis
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Ref. 22.409Ref. 22.224 Ref. 22.225Ref. 22.222 Ref. 22.223 Ref. 22.401

TAULA AUXILIAR LLUNA 
D’ACER 
Fabricada amb acer amb tractament 
epoxi. Grafit de 45 × 45 cm. 

33,95 
€ Ref. 22.1018

BUTACA PP EOS 
PP. Resistent als rajos UV. 56 × 58 × 81 cm. 
Colors vermell, verd, gris, negre, blanc o blau 

 30,95 
€ Ref. 22.222 a 22.225  - 22.401 - 22.409

R
ES

IN
A

Tauleta auxiliar 
solid IPAE

Blanc, 
verd llima 
Antracita

42x37x38 cm. 22.373 - 22.175  - 22.176 5,95 €

Butaca auxiliar 
solid IPAE

Blanc 
Verd llima 
Antracita

22.185 - 22.184 - 22.186 26,95 €

Taula plegable 
auxiliar solid IPAE

Blanc 
Verd llima 
Antracita

44x44x50 cm. 22.172 - 22.173 - 22174 13,95 €

    En polipropilè

Suport reclinat. Altura baixa 
del seient. Braços amples de 
gran confort. 

Ideal com a taula de 
complement
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9,95
desde

€
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6
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Jardí 2025.  Pensat per a tu
R
ES
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A

TÍTOL COLOR MIDA REF.

1 Cadira monobloc respatller 
baix

Blanc Verd 
Antracita

55 x 44,5 x 
76,5 cm.

 Ref. 22.1183 - 22.1184 - 22.1185

2 Cadira monobloc respatller 
baix

Blanc Verd 
Antracita 55 x 46 x 79 cm.

 Ref. 22.1186 - 22.1187 - 22.1188

3 Cadira monobloc respatller 
alt

Blanc Verd 
Antracita 56 x 44 x 88 cm.

 Ref. 22.1189 - 22.1190 - 22.1191

4 Cadira bistro Blanc Verd 
Antracita 44,5 x 42 x 85 cm.

 Ref. 22.1180 - 22.1182 - 22.1181

5 Taula de jardí rodona Blanc Verd 
Antracita 90 cm.

 Ref. 22.1177 - 22.1178 - 22.1179

6 Taula de jardí ovalada Blanc Verd 
Antracita 130 x 90 cm.

 Ref. 22.1174 - 22.1175 - 22.1176

7 Taula Garden Life Blanca o 
verda 170 x 95 cm.

 Ref. 22.1206                     22.1207
    

TAULA CARCASSA RESINA 
POTES ALUMINI GARDEN LIFE 
Dimensions: 70 x 70 cm. Colors blanc i negre. 

35,00 
€ Ref. 22.1202 - 22.1203

CADIRA APILABLE 
Resina i potes d’alumini. 
Protecció al sol (UV).  
86 x 54 x 54 cm.  
Colors blanc i negre. 

26,95 
€ 

Ref. 22.1204 - 22.1205
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TAULA DREAM 
140 cm x 85 cm x 72 cm 
(llargada x amplada x altura).  
Color wengué. 

 49,00 
€ Ref. 22.1343

CADIRA DREAM WENGUÉ 
Cadira per a jardí i exteriors  
especialment resistent i amb el  
disseny exclusiu de la col·lecció 
Dream. Color wengué.

14,95 
€ Ref. 22.1347

TAULA EXTENSIBLE 
ATLANTIC 
Taula extensible fins 
a 225 cm, per a 6 
o 8 persones. Té un 
disseny modern i està 
especialment dissenyada 
per al teu jardí, terrassa 
o balcó. Resistent als 
rajos UV. 100 cm x 170-
225 cm x 73 cm 
(amplada x llargada x 
altura). De color antracita. 

135,00 
€ 

Ref. 22.1344

BUTACA ALTA 
RESINA 
Butaca monobloc de 
gran envergadura 
i robustesa. El seu 
respatller alt i corb fa 
que l’esquena s’emmotlli 
a la perfecció a la 
cadira, de manera 
que s’aconsegueix 
una ergonomia i una 
comoditat perfectes. De 
color antracita. 

17,90 
€ Ref. 22.1346

BUTACA MULTIPOSICIONS DREAM 
Es tracta d’una butaca perfecta per a exteriors, 
de gran comoditat i fàcil de transportar. 
103 cm d’altura, 67 cm de llargada i 60 cm 
d’amplada. Color wengué. 

 36,00 
€ Ref. 22.1348

R
ES

IN
A
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249,-
€

Ref. 22.1025

Jardí 2025.  Pensat per a tu

Disseny elegant gràcies a la seva textura d’efecte fusta. No necessita 
manteniment. Es pot apilar còmodament. Tenen protecció UV. Fabricada amb 
resina durable, resisteix els danys pel clima, inclosos l’òxid, la putrefacció, el 
desgast i la descoloració.  Garantia de 2 anys. Beix-talp.

Durada SostenibilitatFàcil de muntar

TAULA HARMONY 
160 x 90 x 74 cm.  

  139,00 
€ Ref. 22.1024

TAULA EXTENDIBLE HARMONY 
Per a 6 o 10 persones, una vegada estesa 
completament. 76,5 x 100,5 x 241 cm. 
Ref. 22.1025

BUTACA HARMONY 

  44,95 
€ Ref. 22.1022

CADIRA HARMONY 

  39,95 
€ Ref. 22.1023

R
ES

IN
A

Col·lecció Harmony
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TAULA IMITACIÓ 
RATAN 
Amb protector UV. 
Imitació rotang en 
perímetre i potes. 80 
x 80 x 72 cm. Colors 
taupé i antracita. 

62,00 
€ 

Ref. 22.1198 - 22.1199

BUTACA 
MIRANDA 
Ratan de tecnopolímer 
+ fibra de vidre. Amb 
protector UV. Colors 
taupé i antracita. 

25,90 
€ 

Ref. 22.1200 -22.1201

TAULA DE RESINA JULIE 
Taula amb tauler amb textura d’efecte fusta. Fabricada amb 
polipropilè 100% reciclable. Fàcil de muntar i de netejar. 
147 x 90 x 74,5 cm. Color grafit. 

  89,95 
€ Ref. 22.1021

CADIRA DE RESINA JULIE 
Cadira de jardí amb braços de disseny modern i 
elegant. Disseny resistent apte per a ús interior i exterior. 
58,5 x 61,5 x 79 cm. Color grafit o blanc. 

  24,95 
€ Ref. 22.1030 - 22.1031

BUTACA ALT DANTE 
Dimensions: 57 x 57 x 89 cm.  
De resina. Colors grafit i blanc. 

  17,95 
€ Ref. 22.1029 - 22.1028 

R
ES

IN
A

COMBINA-LA COM VULGUIS
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DAVANTAL AMB 3 EINES 
JÚNIOR PALA, RASCLET I 
FORQUILLA 

11,95 
€ Ref. 22.654

2 GRONXADORS + 1 CAVALLET 
ALCO 
1,8 x 2,5 x 2 m. 200 kg ús màxim. 

 234,00 
€ Ref. 22.1088

TOBOGAN DE ALCO  
Fins a nens de 10 anys. 2 m. 

 335,00 
€ Ref. 22.1089

GRONXADOR AMB CORDA 
50 kg d’ús màxim. 

 29,95 
€ Ref. 22.1090

CASETA INFANTIL KELA VERDA 
Caseta de jocs infantil preparada per a 
ús exterior, amb finestrons i porta d’estil 
texà. Amb làmines de 12 mm de gruix 
preacoblades molt fàcils de muntar. 
Inclou el terra. Dimensions exteriors: 
118 x 138 x 132 cm. 

 309,00 
€ Ref. 22.1054

CADIRA INFANTIL 
25,5 x 29,5 x 48 cm.  
Colors llima, fúcsia o blau.  

4,95 
€ 

Ref. 22.1195 - 22.1197 

CARRETÓ INFANTIL 
METÀL·LIC 

 31,95 
€ Ref. 22.653

IN
FA

N
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TAULA PLEGABLE ALTA 
RODONA BLANCA 
7 HOUSE 
80x110 cm 

54,95 
€ Ref. 22.1732

TAMBORET RODÓ 
PLEGABLE BLANC 
7 HOUSE 
32x76 cm 

17,95 
€ Ref. 22.1733

Mobiliari plegable de polietilè HDPE i estructura d’acer.

ACABAT EFECTE FUSTAACABAT AMB BLANC

CADIRA PLEGABLE - 47 x 55 x 85 cm. Ref. 22.190 29,95 €

BANC PLEGABLE - 183 x 28 x 43 cm. Ref. 22.188 49,95 €

TAULA PLEGABLE - 182 x 76 cm. Ref. 22.189 69,95 €

CADIRA PLEGABLE - 46 x 51 x 89 cm. Ref. 22.358 34,95 €

BANC PLEGABLE - 173 x 30 x 43 cm. Ref. 22.356 51,95 €

TAULA PLEGABLE - 180 x 74 cm. Ref. 22.357 75,95 €

B
À

SI
C
S
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Jardí 2025.  Pensat per a tu

BANC ORQUÍDIA IPAE 
Banc de jardí de 9 lames de resina blanca de 147 cm de 
longitud i 49 cm de profunditat. Desmuntable. 

 52,95 
€ Ref. 22.170

BANC DE JARDÍ DE FUSTA I METALL 
122 x 52 x 79 cm. 

 85,00 
€ Ref. 22.196

BANC DE FUSTA I FERRO FORJAT 
123 x 53 x 74 cm. 

 75,00 
€ Ref. 22.331

BALANCÍ LLIT D’ACER 
Dimensions: 210 x 135 x 165 cm. Amb estructura d’acer. 
Inclou coixins. 

 229,00 
€ Ref. 22.359

BALANCÍ DE 3 PLACES  
Estructura d’acer. Tendal de polièster de 160 g. Coixí i respatller 
PE Orford. Dimensions: 170 x 113 x 150 cm. 
Colors: blau/blanc o verd/blanc. 

 95,00 
€ Ref. 22.335 - 22.336

B
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BALANCÍ DE 3 PLACES 
Estructura d’acer i seient de textilene i polièster de 180 g 
170 x 117 x 153 cm.  

 189,00 
€ Ref. 22.1676
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22.226   22.227    22.230    22.231

22.228   22.229   22.232   22.233

PÈRGOLA D’ACER AMB TENDAL CORREDÍS 
Lona de polièster de 300 g/m2. De color sorra clar i estructura 
d’acer negre recoberta de pintura en pols per a més resistència. 
2,95 x 2,95 x 2,3 m 

220,00 
€ Ref. 22.463

PÈRGOLA D’ACER VERDA AMB MOSQUITERA 
Acer i polièster. 3 x 3 m. Altura de 2,5 m. Mosquitera a tots els costats. 

 75,99 
€ Ref. 22.361

PÈRGOLA 
D’ACER 
PLEGABLE 
Inclou bossa de 
transport. Tendal de 
polièster waterproof 
de 140 g/m2. 
Dimensions: 
3 × 3 × 2,6 m

74,99 
€ 

PÈRGOLA 
D’ACER AMB 
CORTINES 
Lona polièster 180 
gr/m2 color sorra clar 
i estructura acer en 
negre recoberta en 
pintura en pols per a 
més resistència. 3 x 3 
x 2,6 m. 

 239,00 
€ 

Ref. 22.355

PÈRGOLA D’ACER 
Lona waterproof de 
85 g/m2.  
Dimensions: 
3 × 3 × 2,45 m.

32,99 
€  

P
ÈR

G
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S

PÈRGOLA EXTENSIBLE D’ACER 
3 × 3 × 2,7/5,85 cm. Estructura d’acer, polièster de 160 g amb recobriment PA que forma una 
pel·lícula forta, flexible, duradora, impermeable i transpirable. 

389,00 
€ Ref. 22.406

PÈRGOLA EXTENSIBLE D’ACER 
3 × 3 × 2,7/5,85 cm. Estructura d’acer, polièster 
de 180 g amb recobriment PA que forma una 
pel·lícula forta, flexible, duradora, impermeable i 
transpirable 

349,00 
€ Ref. 22.405
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TENDAL DE CAMUFLATGE REVERSIBLE 
Polietilè d’alta densitat. Amb tractament anti-UV. 
Amb anelles i cordes. BLANC/GRIS 3 × 4 m 

49,90 
€ Ref. 22.661

TENDAL DE 
CAMUFLATGE MILITAR 
Polietilè d’alta densitat. Amb 
tractament anti-UV. Amb 
anelles i cordes. 3 × 4 m 

49,90 
€ Ref. 22.662

TENDAL AMB LONA SMARTSUN CLASSIC 
Tela: polièster de 280 g/m2. Inclou tot el necessari.

TENDAL TRIANGULAR  
Polièster de 180 g. Ull d’acer galvanitzat. 3,6 x 3,6 m. Amb bossa. 
Colors verd o crema. 

20,95 
€ Ref. 22.191 - 22.192

MARQUESINA 
DECORATIVA EASY 
BLACK 
PVC de color negre i 
policarbonat translúcid de 
5,2 mm. Ampliable pels 
extrems.  

120 x 80 cm.   64,95 € 
Ref. 22.1166 

150 x 80 cm.   74,95 € 
Ref. 22.1165

MARQUESINA 
DECORATIVA EVOKE 
Alumini de color negre 
i policarbonat sòlid de 
2,7 mm. Ampliable pels 
extrems. 

120 x 80 cm.   105,00 € 
Ref. 22.1167 

150 x 80 cm.   124,00 € 
Ref. 22.1168

Marquesines

MIDA COLOR REF. PVP
3 × 2,5 m Sorra 22.1170

DES DE
210,00 €

4 × 2,5 m Sorra 22.1172

3 × 2,5 m Gris cendra 22.1171

4 × 2,5 m Gris cendra 22.1173

4 × 2,5 m Cru 22.1169
     

NETEJADOR 
DE TENDALS, 
LONES I 
ENVELATS 
HG 
0,5L 

7,95 
€ 

Ref. 22.957
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SUPORT ALÇAT PER A 
PÈRGOLES 
Ajustable per a pals de 70 a 
120 mm. 

16,95 
€ Ref. 22.951

MODEL MARCOS Per a cotxe

MODEL TERUEL

Fabricada amb fusta massissa tractada 
en autoclau nivell IV. Alta protecció 
de la fusta contra les inclemències del 
temps i contra els insectes. 
Per a exterior, sense manteniment. Amb 
cargoleria i instruccions.  
Ràpid de muntar. No inclou suports.

MODEL LARA

MODEL JACA

MODEL IRENE

300 x 250 x 240 cm 22.943

DES DE
179,00 €

300 x 300 x 240 cm 22.944

420 x 300 x 240 cm 22.945

600 x 300 x 240 cm 22.946
     

510 x 300 x 240 cm 22.947

DES DE
349,00 €

510 x 420 x 240 cm 22.948

600 x 300 x 240 cm 22.949

600 x 420 x 240 cm 22.950
     

255 x 255 x 240 cm 22.938
DES DE
199,00 €

300 x 300 x 240 cm 22.939

420 x 300 x 240 cm 22.940
     

300 x 300 x 237/253 cm 22.952
DES DE
1.499,00 €

400 x 300 x 237/253 cm 22.953

400 x 400 x 237/253 cm 22.954
     

420 x 300 x 248 cm 22.941 DES DE
349,00 €420 x 420 x 248 cm 22.942

     

P
ÈR

G
O
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S

Consulteu més models i condicions d’enviament al 
vostre establiment

Color verd. Fris de 20 mm de gruix. Escaires de reforç. 
Cargoleria específica per a fusta
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39,-
€ 55,-

€ 59,-
€ 65,-

€ 79,-
€
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MIDA
 2,5 M.  3 M.  3 M.  3,5 M.  3 M.

PAL

 38 MM.  48 MM.  48 MM.  48 MM.  48 MM.

COLORS
            

EXTRES Tendal de polièster, 160 g. Peu 
no inclòs. Inclinable.

Tendal de polièster, 180 g. Peu 
no inclòs. Inclinable.

Amb maneta. Tendal de polièster 
d’opacitat bàsica. Peu no inclòs. 

Tendal de polièster, 160 g. Peu 
no inclòs. 

Tendal de polièster de 180 g/
m2. Peu no inclòs. Lateral.

REF. 22.254 - 22.255 - 22.256 22.252 - 22.253 22.258 - 22.259 - 22.260 22.261 o 22.257 22.251

PA
R
A

-S
O

LS
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BUTACA 
Butaca de rotang i acer. Inclou coixins. 148 x 96 x 70 cm. 
Color natural i coixins beix. Suporta fins a 100 kg. 

 220,00 
€ Ref. 22.350

BUTACA PENJANT 
Butaca de rotang i acer. Inclou 
coixins. Estructura: 195 x 105 
cm. Seient: 105 x 120 x 70 cm 
Suporta fins a 100 kg. Coixins 
beix. Colors natural o antracita. 

205,00 
€ Ref. 22.351

PARA-SOLS DE 2,5 M - Pes del peu recomanat fins a 25 kg.
PARA-SOLS DE 3 M - Pes del peu recomanat des de 25 kg fins a 45 kg.
PARA-SOLS DE 3,5 M - Pes del peu recomanat a partir de 25 kg.

SI EL PARA-SOL ESTÀ UBICAT DINS DEL FORAT DUNA TAULA:
PARA-SOLS DE 2,5 M - Pes del peu recomanat 9,5 kg – 12,5 kg.

PARA-SOLS DE 3 M - Pes del peu recomanat de 12,5 kg – 14 kg.

SI EL PARA-SOL ÉS EXCÈNTRIC HEM D’ESCOLLIR UN PEU COMPOST PER CAMBRES 
O LLOSETES PER GARANTIR-NE L’ESTABILITAT.

BUTACA PENJANT 
Butaca de rotang sintètic i acer. 
Inclou coixins de color marró. 
Plegable. Estructura de diàmetre: 
105 × 195 cm d’altura. Seient: 
108 × 64 × 108 cm. Color gris 

205,00 
€ Ref. 22.402

Ø DEL TUB PES MATERIAL REF. PVP
1 18 a 23 cm 16 l Reomplir. 22.178 7,99 €

2 18 a 32 cm 20 l Reomplir. 22.180 10,99 €

3 Loseta 25 kg Ciment 22.205 21,95 €

4 Loseta 26 kg Formigó 22.168 32,95 €

5 18 a 53 mm 22 kg Ciment 22.169 30,95 €

6 hasta 52 mm 25 kg Ciment 22.167 39,95 €

7 35 a 48 mm 25 kg Ciment 22.203 40,95 €

8 35 a 48 mm 40 kg Ciment 22.204 54,95 €

9 - 50 kg Granit 22.206 56,95 €
     

AMB RODESAMB RODES

D
EC

O
R
A

C
IÓ

Decora el teu espai

Com triar el teu peu de para-sol?

AMB RODES

NECESSITES 4 PECES NECESSITES 4 PECES
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14,95
€

Ref. 22.656

Jardí 2025.  Pensat per a tu

LLOSETA COMPOSIT 
30 x 30 cm. Pack 9 Uds.  
Colors Marró, Gris o Negre. 

32,95 
€ Ref. 22.329 - 22.330 30 x 60 x 2.5 cm. Pack 6 Uds.  59,00 

€ Ref. 22.166

LLOSELLA DE FUSTA ACÀCIA PONTAROLO 

30 x 30 x 2.5 cm. Pack 11 Uds.  42,00 
€ Ref. 22.163

LLOSELLA D’IMITACIÓ DE PEDRA ANTRACITA 
PONTAROLO 
38 x 38 x 2,5 cm. Paquet de 7 unitats 

 29,00 
€ Ref. 22.164

LLOSELLA D’IMITACIÓ DE PEDRA GRIS 
PONTAROLO 
38 x 38 x 2,5 cm. Paquet de 7 unitats 

 29,00 
€ Ref. 22.165

LLOSELLA DE PLÀSTIC D’EFECTE FUSTA 
PONTAROLO 
39 x 18 x 1,7 cm.  Paquet de 14 unitats 

 25,00 
€ Ref. 22.160

LLOSELLA DE GESPA ARTIFICIAL PONTAROLO 
40 x 40 x 4.5 cm. 

 9,00 
€ Ref. 22.161

LLOSELLA DE FUSTA TERMOTRACTADA 
PONTAROLO 
30 x 30 x 2,5 cm. Paquet de 6 unitats 

 32,00 
€ Ref. 22.162

FUSTA DE PI 
Tractada l’autoclau nivell 3. 100 x 100 cm. 

 42,95 
€ Ref. 22.696

TARIMA DE FUSTA NORTENE 
50 x 50 cm. 

 7,95 
€ Ref. 22.697

LL
O

SE
LL

ES

PELUT GESPA COOKIE 
Pelut tipus gespa i scraper. Rasca i neteja 
fang, pols, sorra. Superfície 100% de 
polipropilè i base de goma granulada 
antilliscant i reciclada. Fàcil de netejar 
amb aigua i sabó neutre. Usos: Exterior i 
interior. 45 × 75 cm 
Ref. 22.656
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COIXÍ CRU 
Coixí de seient, amb 
doble rivet, cremallera 
i dos llaços a cada 
cantonada superior. 
Polyester. 50 x 50 x 
5 cm. 

 8,90 
€ Ref. 22.334

Coixí estàndard per a jardí; teixit mixt de cotó 
i polièster; farcit de poliuretà expanso; rivet 
de polipropilè. Color talp.

Desenfundable amb volant i llaços que 
s’adapta a tota mena de mobiliari de jardí: 
fusta-alumini-resina, teixit 100% de cotó, 
farcit de FIBERFORM de polièster transpirable 
i hidrorepel·lent. Color cru. 

CONJUNT DE COIXÍ PER 
A PALLET 
Crema. Fabricat amb lli i cotó. 
120 x 80 x 18 cm (seient) 120 x 
40 x 20 cm (respatller). 
Colors Crema o Lima. 

 69,00 
€ Ref. 22.332 - 22.333

1 - 4 cadires apilades 105 × 60 × 60. Ref. 22.501

DES DE 
17,90 €

2 - Para-sol 36 × 15 × 180. Ref. 22.513

3 - Banc 165 × 65 × 90. Ref. 22.532

4 - Taula rodona 90 × 150. Ref. 22.497

5 - Sofà de 2 places 90 × 220 × 70. Ref. 22.506

6 - Taula rectangular 90 × 170 × 150. Ref. 22.498

7 - Taula rectangular 90 × 240 × 165. Ref. 22.499

8 - Taula ovalada 90 × 280 × 170. Ref. 22.500

9 - Conjunt per a jardí gran 320 × 250 × 90. Ref. 22.502

FUNDES 
20% més gruixudes i resistents. Inclou traus i cordes de subjecció.

Coixí ACTION

Coixí ZIPPO

1 - Cadira 38 × 38 × 2 cm. Ref. 22.893 4,95 €

2 - Cadira alta 88 × 41 × 2 cm. Ref. 22.894 10,95 €

3 - Multiposicions 116 × 48 × 2,5 cm. Ref. 22.895 17,95 €

4 - Gandula 185 × 55 × 2,5 cm. Ref. 22.896 29,95 €

1 - Cadira 40 × 40 × 5 cm. Ref. 22.889 13,95 €

2 - Cadira baixa 95 × 48 × 6 cm. Ref. 22.890 27,95 €

3 - Cadira alta 115 × 48 × 6 cm. Ref. 22.891 39,95 €

4 - Gandula 190 × 60 × 7 cm. Ref. 22.892 59,95 €

C
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1.200 l

300 l

270 l
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ARMARI METÀLIC NEWCASTLE 

Verd, 1,27 m2, 143 ample x 89 fons x 
186 alt cm, porta abatible 66 x 170 cm. 
Teulada a 1 aigua. Sense terra. 

  249,00 
€ Ref. 22.1050

CASETA METÀL·LICA CAMBRIDGE 
Superfície total 4,72 m2. Mides exteriors 261 (amplada) x 181 (fons) x 198 
(alt) cm. Doble porta lliscant 109 x 157 cm i teulada a dues aigües. Verd / 
blanc. Sense terra. 

 445,00 
€ Ref. 22.1051 

CASETA METÀL·LICA BRISTOL 
7,74 m2 de superfície total. Mides exteriors 321 (amplada) x 241 (fons) 
x 205 (alt) cm. Doble porta lliscant extra ampla 130 x 157 i dues aigües. 
Color: verd/blanc. Sense terra. 

 499,00 
€ Ref. 22.1052

BAGUL D’ORDENACIÓ HOLLYWOOD 
Exterior, imitació de fusta, 100% polipropilè reciclable, 
fàcil de muntar mitjançant sistema de clic. Capacitat: 
270 litres. 117 x 45 x 57 cm. 

42,95 
€ Ref. 22.1035

ESTRUCTURA PREINSTAL·LACIÓ 
AMB BASE DE METALL 
Per a Caseta Bristol Ref. 1052 

62,00 
€ Ref. 22.1053

BAGUL DARWIN 100 KETER 
Fabricat amb el nou material Evotech, aquest bagul, 
essencial per a l’emmagatzematge a l’aire lliure, és 
ultrafort, resisteix tota mena de clima i protegeix contra 
els rajos UV. Dimensions: 142,5 × 65,3 × 54,5 cm 

169,00 
€ Ref. 22.1036
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COBERT SIO MAX KETER 
Ideal per a mobles de jardí, barbacoes o altres 
accessoris. El cobert de resina per a exterior és resistent 
a la intempèrie i té una capacitat de 
1.200 L. Dimensions: 146 × 82 × 123 cm. 

249,00 
€ Ref. 22.1041
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CASETA FACTOR 
Caseta de resina de 
gamma factor, amb 
terra inclòs, doble 
porta, finestra fixa, 
lluerna superior i 
sistema de canaló 
de recollida d’aigua. 
Inclou 1 escaire. 
178 × 113,5 × 208 cm. 
Amplada de les portes: 
138,5 cm 
579,00 

€ 
Ref. 22.1033

CASETA DARWIN 4 × 4 KETER 
És una caseta de jardí de disseny modern, fabricada 
amb EVOTECH+, un acabat especial que reprodueix 
els efectes de la fusta natural a la vista i al sostre. És 
resistent a la intempèrie i als rajos UV i no 
requereix cap manteniment. Dimensions: 
125,8 × 117 × 205 (H) cm. 

349,00 
€ Ref. 22.1032 O
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CASETA ARTISAN 7 × 7 KETER 
La caseta de resina per a exterior Artisan 7 × 7, està 
fabricada amb parets a prova de qualsevol climatologia 
que et permeten gaudir de la textura i l’aparença d’una 
caseta de fusta real, sense la molèstia del manteniment 
permanent. Amb parets dobles reforçades amb acer 
al llarg del disseny interior i un sostre que pot suportar 
càrregues de neu de fins a 
200 kg/m². Dimensions: 
214 × 218 × 226 cm. 

1249,00 
€ 

Ref. 22.1034
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D’alumini anoditzat i teixit multifibra especial resistent 
i termofixat. Tub reforçat de 25 mm. Disseny anatòmic. 

Sistema d’escaleta 
de 40 cm altura

1 - CADIRA DE 
PLATJA

2 - CADIRA LLIT DE 
PLATJA

3 - Cadira plat-
ja alta AL206-M

RESISTÈNCIA 110 kg 110 kg 110 kg

MIDES 87 x 55 x 63 cm  90 x 58 x 64 cm 107 x 58 x 66 cm

EXTRES
7 pos. 3,10 kg. 
Nanses. Butxaca a la 
part posterior. Color 
blau. 

 7 pos. Tercera pota per 
convertir-ho en llit. 2,45 kg. 
Nanses. Butxaca a la part 
posterior. Color blau. 

7 pos. Capçal regula-
ble. Blau marí.

REF. 22.1367 22.1368 22.1369

PVP 89,95 € 109,00 € 94,95 €

CADIRA D’ALUMINI - FIBRELINE - 
ALTA 

 44,90 
€ Ref. 22.1098

BUTACA FIXA SEGURETAT 
FIBRELINE - FIXA 

 29,90 
€ Ref. 22.1099

CADIRA FIBRELINE BAIXA 

 36,90 
€ Ref. 22.1100

LLIT SENSE MOLLA  
Altura de 40 cm. 

 79,90 
€ Ref. 22.1101

PUNXA PER A PARA-SOL 
PP. Tub adaptable de 19-25 mm. 
Colors: vermell, blau, verd o groc. 

 2,20 
€ Ref. 22.238 - 22.241

P
LA

TJ
A

COL·LECCIÓ FIBRELINE Alumini

PARA-SOL MULTICOLOR 
200 cm. Amb capa UV50+ 

20,95 
€ Ref. 22.414

PARA-SOL BLAU I BLANC 
220 cm. Amb capa UV50+ 

22,95 
€ Ref. 22.415

PARA-SOL DE PLATJA 
Amb capa UPF 50+. 220 cm. Ratlles blaves  

22,95 
€ Ref. 22.237
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Alumini anoditzat i Textilene Estampat de ratlles blanques i blaves. Plegable.

1 - Cadira alta 61 × 61 × 41/81 cm. Ref. 22.349 28,50 €

2 - Cadira alta multiposició 5 posicions. 70 × 62 × 32/98 cm. Ref. 22.347 35,50 €

3 - Cadira baixa multiposició 5 posicions. 56 × 63 × 23/82 cm. Ref. 22.34831,50 €

4 - Gandula amb rodes 149 × 67 × 14/60 cm. Ref. 22.354 35,00 €

5 - gandula 188 x 57 x 28/66 cm. Ratlles o gris. Ref. 22.352 - 22.353 49,00 €

GANDULA PLEGABLE D’ACER BLAU 
Estructura d’acer mat i Textilene blau.  
185 × 52 × 25 (H) 
 42,95 

€ Ref. 22.1680

P
LA

TJ
A

COL·LECCIÓ TARIFA

CADIRA DE PLATJA 
PLEGABLE 
40 × 51,5 × 62 cm Blanca 
o Blava 

11,50 
€ Ref. 22.434 

- 22.435
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GANDULA MARINA CLUB 
Apilable. Estructura de polipropilè i fibra de vidre. Textilene de 850 g/m2, 
termosoldat, per a més resistència, trama i ordit de doble fil. Protecció contra 
els rajos UV. Rodes a les potes posteriors i tacs antilliscants a les davanteres i 
posteriors. Amb rodals. 10,65 kg. Inclinable en 4 posicions. 

 169,00 
€ Ref. 22.1302

GANDULA APILABLE BLANCA 
De resina, amb tractament anti-UVA. Multiposicions. 

 43,90 
€ Ref. 22.1341

GANDULA APILABLE ACQUA 
Estructura de polipropilè i fibra de vidre. Textilene termosoldat. Protecció contra els 
rajos UV. Rodes a les potes posteriors. Amb rodals. 4 posicions. Color blau o marró. 

139,00 
€ Ref. 22.1289 o 22.1290

GANDULA PLEGABLE IBIZA 
Amb rodes. Resina. Multiposicions. Colors blanc. 

 109,00 
€ Ref. 22.1301
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TAULA AUXILIAR ALBA 
amb potes desmuntables. Permeten un emmagatzematge compacte i sense complicacions. 
Fabricada amb polipropilè. Protecció contra els rajos UV. Dimensions: 50 × 50 × 48 cm. 
Pes net: 2,30 kg. Colors blanc, sorra, verdós, gris fosc. 

34,90 
€ Ref. 22.1297 - 22.1300

Combina com 
vulguis
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109,-
€

Ref. 22.1027

GANDULA JAIPUR  
Fabricada amb resina duradora i resistent a la 
intempèrie que la fa lliure de manteniment, ja que la 
superfície no es rovella, no es podreix ni es desgasta. 

79,95 
€ Ref. 22.1026

NEVERA ICE CUBE 
D’aspecte ratan. Mesures: 42 x 42 x 41 cm. 
Es pot utilitzar a més de nevera com a butaca 
o taula auxiliar. Color grafit. 

59,95 
€ Ref. 22.1038

TAULA AUXILIAR 
ALASKA 
Amb compartiment per 
guardar-hi objectes o 
begudes. Resina (polipropilè). 
58 x 30 x 48 cm. 

 24,95 
€ Ref. 22.1342

GANDULA DREAM 
Perfecta per a exteriors, de gran comoditat i fàcil de 
transportar. 42 cm d’altura, 199 cm de llargada i 58 cm 
d’amplada. Color wengué.

55,00 
€ 

Ref. 22.1349

PLEGABLE

Combina amb la 
Col·lecció Dream 
de la pàgina 21

Combina amb el conjunt Mòdena 
de la pàgina 5

G
A
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D
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GANDULA 
MALLORCA AMB 
COIXÍ 
Gandula blanca amb 
coixí blau. 
Ref. 22.1027
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GANDULA RELAX 
Plegable. Estructura d’acer i teixit 
Oxford. 64 x 69 x 79 cm.  
Colors negre, cirera i verd.    

 63,95 
€ Ref. 22.337 - 22.338 

- 22.339

1 - Multiposicions Alco Tub oval d’alumini 40 × 20 mm. Amb braços. Ref. 22.1094 75,95 €

2 - Gandula multiposicions Alco Tub oval d’alumini 40 × 20 mm. Amb braços. Ref. 22.1095 89,00 €

3 - Multiposicions Alco Tub d’acer oval 30 × 15 mm.  Braços llisos. Embuatat de 3 cm. Ref. 22.1096 49,95 €

4 - Gandula multiposicions Alco Tub d’acer oval 30 × 15 mm.  Braços llisos. Embuatat de 3 cm. Ref. 22.1097 59,95 €

GRAVETAT 
ZERO

GANDULA DE 4 POSICIONS 
Acer i textilè. 
54,5 x 176 x 97/35 cm. 
Colors: gris fosc o talp. 

 69,95 
€ Ref. 22.198
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HAMACA CERDEÑA 
4 posicions. Acer i Textilene. 
61 × 97/92 × 81,5 cm. Colors gris 
i beix. 

35,95 
€ Ref. 22.412 - 22.413

GANDULA D’ACER I TEXTILÈ  
Blava o vermella. 193 x 59 x 96 cm. 
 39,95 

€ Ref. 22.1678 - 22.1679

GANDULA RELAX CERDEÑA 
5 posicions. Acer i Textilene 
182 × 54 × 82,5/33,5 cm. Colors gris 
o beix. 

42,95 
€ Ref. 22.410 - 22.411
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BUTACA RELAX ALUMINI 
Molt lleugera i molt compacta, amb teixit embuatat 
3D màxim confort, lleuger i plegada compacta 

269,00 
€ Ref. 22.1374

1 - BUTACA MULTI 
POSICIONS EMBUATADA 2 - GANDULA RELAX

RESISTÈNCIA 130 kg 130 kg

MIDES 119 × 77 × 67 cm 119 × 81 × 72 cm

EXTRES
Alumini pintat, 7 posicions, altura del 
seient: 49 cm. Respatller ergonòmic, 
potes reforçades. Teixit transpirable. 
Color negre. 

7 posicions. Pes: 3,10 kg. Nanses de 
transport. Butxaca a la part posterior. Color 
blau.

REF. 22.1370 22.1373

PVP 175,00 € 229,00 €

GRAVETAT 
ZERO

GRAVETAT 
ZERO

1 - BUTACA MUL-
TIPOSICIONS 2 - BUTACA FIXA

RESISTÈNCIA 110 kg 110 kg

MIDES 115 × 62 × 64 cm 89 × 60 × 60 cm

EXTRES 7 posicions. De color 
antracita. 

Potes amb sistema estabilitza-
dor antilliscant. Color antracita. 

REF. 22.1372 22.1371

PVP 105,00 € 79,95 €
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Molt lleugeres i compactes, teixit embuatat 3D màxim confort.

COL·LECCIÓ DE LUXE
Preparats per gaudir?

MULTIFIBRA
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1,95
€

Ref. 22.1087

2

2

3

3

4

4

5

5 6 7 8

1

1

7,95
€

Ref. 22.243 - 22250

Jardí 2025.  Pensat per a tu

NEVERES FLEXIBLES 
Flexibles i plegables, inclouen butxaca 
frontal, laterals i interior. Material PU 
polièster (Blau 420D / Negre 600D). 
Film PEVA interior i aïllament EPE amb 
5 mm d’escuma.

1 - 10 L Ref. 22.1350

DES DE 
12,90 €

2 - 16 L Ref. 22.1351

3 - 24 L Ref. 22.1352

4 - 29 L Ref. 22.1353

5 - 42 L Ref. 22.1354

BLOC ACUMULADOR 
DE FRED ALCO 
500 gr. 
Ref. 22.1087

BLOC ACUMULADOR DE FRED 
ALCO 
Paquet de 2 acumuladors de 350 g. 

  3,95 
€ Ref. 22.1086

1 2 3 4 5 6 7 8

Ampolles 
de 2 L 5 L 10 L 15 L 20 L Motxilla de 

16 L 25 L TAPA RÍGIDA 
DE 30 L

Ref. 22.243 Ref. 22.244 Ref. 22.245 Ref. 22.246 Ref. 22.248 Ref. 22.247 Ref. 22.249 Ref. 22.250
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desde

NEVERA RÍGIDA CAMPOS 
Fabricada amb polipropilè, lleugera i resistent.
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14,90
€

Ref. 22.1355 - 22.1357

Nevera rígida 28 QT  
con ruedas
Asa telescópica y asas laterales.

26.5 L Ref 22.528

pvp 59€

Nevera Rígida 60QT 
PERFORMANCE 
Asa telescópica y asas laterales.  
Y ruedas robustas. 57 x 44 x 45 cm

56 L Ref 22.518 
pvp 115€

Nevera Rígida  
XTREME 50QT
Asa telescópica y aislamiento total  
(cuerpo y tapa) 65 x 49 x 43 cm

47,3 L Ref 22.520 

pvp 139€

TERMOELECTRICA
Aislamiento total (cuerpo y tapa). Funciona 
con mechero del coche 12Vdc.

28 L Ref 22.519 
pvp 99€

ADAPTADOR 220 V 
Ref 22.521 

pvp 26,90€

conserva  
el frío hasta 

4 días

NEVERA LINDA BAG 
18 litres. Mides: 42,8 x 27,4 x 27,58. 
Colors: blau turquesa, vermell o mostassa 

 29,95 
€ Ref. 22.897 - 22.899 - 22.898

NEVERA EFECTE ROTANG
24 l. Capacitat 6 x 2 l. Mides 
40 x 23,6 x 37,5h cm 

24,95 
€ Ref. 22.907
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NEVERA CAMPOS 
Fabricada amb polipropilè. 
Dimensions: 39,5 × 29,5 × 36,6 cm. 24 l. 
Colors blau, verd o rosa 
Ref. 22.1355 - 22.1357
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Jardí 2025.  Pensat per a tu

LÍQUID WC INSTABLUE 
EXTRA CAMPINGAZ 
LÍquid sanitari per afegir al tanc 
de residus dels WC químics. 1 l. 
Preveu la formació de males olors i 
descompon els excrements. 

12,95 
€ Ref. 22.524  

LÍQUID WC INSTAPINK 
ESTÀNDARD CAMPINGAZ 
Potent netejador concentrat, 
biodegradable, per fer-lo servir al 
tanc d’aigua o directament en la tassa. 
Prevé el desenvolupament de brutícia. 
Tancament de seguretat per a nens. 1 l. 

12,95 
€ Ref. 22.525

TERMOS PER A LÍQUID BLAU 
CAMPINGAZ 
Amb nansa arquejada per a un transport 
confortable. Boca ampla i tapa de rosca 
per a un ompliment i una neteja fàcils. Amb 
broquet retràctil i aixeta. Corretja per a 
l’espatlla inclosa. 3,8 litres. 

19,95 
€ Ref. 22.533

TERMOS PER A LÍQUID 
BLAU CAMPINGAZ 
Capacitat: 2 l. 

12,95 
€ Ref. 22.534

JOC DE 3 COBERTS 
IBILI 
Joc de 3 coberts d’acer 
inoxidable + funda de 
silicona 

9,95 
€ Ref. 22.996

CANTIMPLORA AMB VAS ARMY 
Cantimplora d’acer inoxidable amb vas, 1 litre 

14,95 
€ Ref. 22.998

BIDÓ PLEGABLE 
Ideal per portar-lo amb tu o per al càmping. 
Després de fer-lo servir, el bidó es pot plegar 
i guardar de manera compacta. El bidó està 
equipat amb una còmoda aixeta dispensadora, 
una nansa resistent i una argolla de suspensió. El 
bidó no conté BPA. 15 l. 

9,95 
€ Ref. 22.1375

VAS DE DOBLE PARET LUXE 
TITANI IBILI 
Vas de termos d’acer inoxidable, 
doble paret, cambra de buit interior. 
360 ml. 

12,95 
€ Ref. 22.997

DUTXA DE CAMPAMENT 
Gaudeix sempre d’una dutxa privada sense 
que ocupi gaire espai. Es fixa fàcilment 
mitjançant el cordó de suspensió i després 
l’aigua s’escalfa amb el sol. És adequada 
per a una sessió de dutxa. Després de fer-la 
servir, la dutxa es pot tornar a omplir. El tub 
ha de lliscar per la nansa perquè la dutxa de 
càmping es pugui penjar de manera segura. 
20 l. 

9,95 
€ Ref. 22.1376

GOT  
Amb nansa 9,5 cm d’alt 
x 7,5 cm Ø i 0,33 l. 
capacidat.  

 7,95 
€ Ref. 22.1011

PLAT PLA 
2,5 cm d’alt x 22 cm Ø. 

 3,95 
€ Ref. 22.1012

PLAT FONDO 
4,5 cm d’alt x 22 cm Ø. 

 4,95 
€ Ref. 22.1013

INOXIDABLE INOXIBAR 
Fabricats a Espanya. En acer inoxidable 18%.

BATERIA KAMP 5 PECES INOXIBAR 
Acer inoxidable. Transportable. Olla de 20 cm amb tapa, cassó de  
16 cm amb tapa, cassó de 14 cm, cistella de 18 cm i paella antiadherent de 20 cm. Tot el joc 
cap dins de l’olla. Bossa tèrmica de transport. 

59,90 
€ Ref. 22.1014
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CONJUNT DE PÍCNIC IPAE 
Conjunt de taula i dues butaques 
de plàstic blanc. Butaques de 
81 x 56 x 63 cm i taula de 
59 x 46 x 40 cm. 

 55,95 
€ Ref. 22.181

CADIRA DE CÀMPING AMB 
REPOSABRAÇOS 
Plegable. Fabricada amb acer i 
polièster blau. 95 x 95 x 110 cm. 
Inclou bossa de transport 

 26,95 
€ Ref. 22.242

TAULA CÀMPING 
Taula Plegable dalumini. 
80 x 60 x 68,5 cm. 

 29,90 
€ Ref. 22.236

INFLADOR ELECTRICO 
CON ADAPTADOR 
 21,95 

€ Ref. 22.491

INFLADOR DE MÀ 
AMB ADAPTADOR 
 1,99 

€ Ref. 22.490

Doble 191 x 137 x 22  
22,95 

€ Ref. 22.488

MATALÀS INFLABLE 
Individual 191 x 76 x 25  
12,95 

€ Ref. 22.486

LLIT DOBLE INFLABLE AMB INFLADOR ELÈCTRIC 
230 x 152 x 30 cm. 
 49,95 

€ Ref. 22.485

LLIT INFLABLE AMB INFLADOR ELÈCTRIC 
191 x 99 x 30 cm. 
 39,95 

€ Ref. 22.487

JOC DE PÍCNIC PLEGABLE 
DE POLIETILÈ 
Plegable en un maletí per 
transportar-lo còmodament. 
Dimensions de la taula: 
113 x 62 x 71 cm; bancs: 
90 x 21 x 41 cm 

 68,95 
€ Ref. 22.340

TAMBORET FIBRELINE ALCO  
Acer blanc.  42 x 37 x 40 cm.  

9,95 
€ Ref. 22.1092

CADIRA FIBRELINE ALCO  
Acer blanc. 72 x 39 x 42 cm.  

14,95 
€ Ref. 22.1093

CARRETÓ DE TRANSPORT 
COLEMAN 
Ideal per anar a la platja, acampar, fer la 
compra o moure coses a casa. Es plega en 
forma d’acordió. Mànec telescòpic i rodes 
de davant giratòries. Rodes amb fre i cordes 
de fixació. Cistella de polièster. Estructura 
d’acer. Fons extraïble reforçat. Fins a 
85 kg de càrrega. Dimensions desplegat: 
106 × 53 × 100 cm. Dimensions compacte: 
18 × 40 × 77 cm. 

 119,00 
€ Ref. 22.527

CADIRA PLEGABLE DECK CHAIR 
COLEMAN 
Zones de suport i seient embuatats. Braços 
d’escuma que es poden extreure i rentar. Capacitat 
de pes: 113 kg. Polièster resistent a l’abrasió. 
Alumini resistent a la corrosió. Dimensions: 
62 × 53 × 78 cm. Pes: 2,6 kg 

69,95 
€ Ref. 22.526
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8,90
€

Ref. 22.372

Jardí 2025.  Pensat per a tu

FOGONET GRAN 
SUPEREGO 
Flama regulable. 1.900 W. 
Funciona amb una bombona 
recarregable blava. 

17,95 
€ Ref. 22.1366

CUINA BASE CAMP LID 
CAMPINGAZ 
Potència: 1.600 W/Cremador 
Pes: 1,5 kg. Consum de gas: 
180 g/h. Autonomia: 12 h 30 
min amb ampolla 907. Temps 
d’ebullició d’1 l d’aigua: 8 min. 
Dimensions: 43 x 21 x 8,5 cm. 

 44,95 
€ Ref. 22.529

LLUM LUMOSTAR PLUS PZ CAMPINGAZ 
80 W. Pes: 379 g. Encesa: piezoelèctrica. Pantalla protectora 
de vidre. Connexió fàcil al cartutx. Cadena de suspensió. Per a 
cartutx CV 470 / CV 300. 

 29,95 
€ Ref. 22.517

LÀMPADA LED CÀMPING 
30 W. 200 lm. Abast: 50 m.  
Autonomia: 15 h. Inclou piles.  
87 x 122/180 mm. 
Ref. 22.372

PLANXA BISTRO GRILL CAMPINGAZ 
Potència: 1.900 W. Consum: 137 g/h. Encesa piezoelèctrica. Planxa d’alumini fos de pressió 
amb revestiment antiadherent de 938 cm2. A punt per cuinar-hi amb 6 m de preescalfament. 
Compartiment de seguretat per a cartutx CP250. Desconnexió automàtica en cas de sobrepressió 
a l’interior del cartutx. Autonomia amb cartutx CP250: 1 h 40. Pes: 2,9 kg. Inclou un maletí de 
transport de plàstic PP 100% reciclat. Doble sistema de seguretat. 

104,00 
€ Ref. 22.514

CUINA SÚPER CARENA R CAMPINGAZ 
3.000 W. Pes: 600 g. Consum: 140 g/h. Dissenyat 
per a recipients grans. Paravent. Connexió directa a 
l’ampolla.

19,95 
€ Ref. 22.515

FOGÓ CAM BISTRO 3 CAMPINGAZ 
2.200 W. Consum: de 160 g/h a 184 g/h. Encesa piezoelèctrica. Sistema de 
seguretat sobrepressió. Pes: 1,560 kg. Suport de cassoles fix esmaltat. Inclou un 
maletí de transport. 

34,95 
€ Ref. 22.516

MOBLE DE CUINA 
PLEGABLE COOKING 
STAND 
Amb taula lateral per preparar-
hi aliments. Amb suport per 
a escombraries i cartutx de 
gas, lleixa per a condiments i 
ampolla de gas, armari tèxtil 
per guardar-hi els aliments 
i paravent. Estructura de 
cuinat d’acer i taula lateral 
d’alumini. Dimensions obert: 
140 x 60 x 98 cm. Dimensions 
tancat: 80 x 48 x 14 cm. Pes: 
14,5 kg. 

149,00 
€ Ref. 22.507
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Cocina de exterior indicada para combustible 

de leña o carbón. Cuenta con fregadero y 
grifo. Recomendada para reunir hasta 8 
comensales. Fabricada en hormigón gris.

COCINA DE EXTERIOR

8042 [8041 + 8011/1]

// BARBACOA

156 ×  47  ×  192h cm

64,5 ×  32 cm

570 kg

3608/2
// BARBACOA

NAPOLES

120× 58 × 200h cm

59 × 35 cm

460 kg

Barbacoa de obra con campana indicada para 
combustible de carbón o leña. Parrila cincada. 
59 x 35 cm. Recomendada para reunir hasta 5 
comensales. Fabricada en hormigón gris y 
ladrillo de color naranja. 

3531/3
// BARBACOA

Barbacoa de obra con campana indicada para 
combustible de carbón o leña. Parrila cincada. 
59 x 35 cm. Recomendada para reunir hasta 6 
comensales. Fabricada en hormigón gris y 
ladrillo de color naranja.

 MAIPÚ

86,5 × 58 × 245 cm

69,5× 35 cm

525 kg

3535/4
// BARBACOA

ALCOA BANCADA
LATERAL

165 × 58 × 245h cm

69,5× 35 cm

650 kg

Barbacoa de obra con campana indicada para 
combustible de carbón o leña. Parrila cincada. 
Incluye fregadero y grifo. Recomendada para 
reunir hasta 7 comensales. Fabricada en 
hormigón gris y ladrillo de color naranja. 

Barbacoa de obra con campana indicada para 
combustible de carbón o leña. Parrila cincada  
48 x 35 cm. Recomendada para reunir hasta 4 
comensales.  Fabricada en hormigón gris y 
ladrillo de color naranja. 

UNO CON BANCADA

M00851
// BARBACOA

123 × 47 × 190 h cm

48 × 35 cm

370 kg

8011
// ENCIMERA

59 × 47 × 77 cm

120 kg

Modulo bancada de hormigón 
gris con repisa inferior, Ideal 
para colocar utensilios, 
alimentos o el carbón. Perfecto 
para auxiliar las barbacoas de 
la serie PLAN y VENIT.

8011/1
// ENCIMERA

78 × 47 × 77 cm

150 kg

Modulo bancada de hormigón 
gris con repisa inferior, Ideal 
para colocar utensilios, 
alimentos o el carbón. Perfecto 
para auxiliar las barbacoas de 
la serie PLAN y VENIT.

Barbacoas de obra sin campana indicada para 
combustible de carbón. Recomendada 
para reunir hasta 8 comensales. Fabricada en 
hormigón gris.

PLAN 1 PLUS

8025/1
// BARBACOA

78 ×  47 × 102h cm

70 ×  33 cm

230 kg

Barbacoas de obra con campana indicada 
para combustible de leña o carbón. Reco-
mendada para reunir hasta 8 comensales. 
Fabricada en hormigón gris.

PLAN 1 MAX

8041
// BARBACOA

78 ×  47  ×  192h cm

64,5 ×  32 cm

420 kg
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Cocina de exterior indicada para combustible 

de leña o carbón. Cuenta con fregadero y 
grifo. Recomendada para reunir hasta 8 
comensales. Fabricada en hormigón gris.

COCINA DE EXTERIOR

8042 [8041 + 8011/1]

// BARBACOA

156 ×  47  ×  192h cm

64,5 ×  32 cm

570 kg

3608/2
// BARBACOA

NAPOLES

120× 58 × 200h cm

59 × 35 cm

460 kg

Barbacoa de obra con campana indicada para 
combustible de carbón o leña. Parrila cincada. 
59 x 35 cm. Recomendada para reunir hasta 5 
comensales. Fabricada en hormigón gris y 
ladrillo de color naranja. 

3531/3
// BARBACOA

Barbacoa de obra con campana indicada para 
combustible de carbón o leña. Parrila cincada. 
59 x 35 cm. Recomendada para reunir hasta 6 
comensales. Fabricada en hormigón gris y 
ladrillo de color naranja.

 MAIPÚ

86,5 × 58 × 245 cm

69,5× 35 cm

525 kg

3535/4
// BARBACOA

ALCOA BANCADA
LATERAL

165 × 58 × 245h cm

69,5× 35 cm

650 kg

Barbacoa de obra con campana indicada para 
combustible de carbón o leña. Parrila cincada. 
Incluye fregadero y grifo. Recomendada para 
reunir hasta 7 comensales. Fabricada en 
hormigón gris y ladrillo de color naranja. 

Barbacoa de obra con campana indicada para 
combustible de carbón o leña. Parrila cincada  
48 x 35 cm. Recomendada para reunir hasta 4 
comensales.  Fabricada en hormigón gris y 
ladrillo de color naranja. 

UNO CON BANCADA

M00851
// BARBACOA

123 × 47 × 190 h cm

48 × 35 cm

370 kg

8011
// ENCIMERA

59 × 47 × 77 cm

120 kg

Modulo bancada de hormigón 
gris con repisa inferior, Ideal 
para colocar utensilios, 
alimentos o el carbón. Perfecto 
para auxiliar las barbacoas de 
la serie PLAN y VENIT.

8011/1
// ENCIMERA

78 × 47 × 77 cm

150 kg

Modulo bancada de hormigón 
gris con repisa inferior, Ideal 
para colocar utensilios, 
alimentos o el carbón. Perfecto 
para auxiliar las barbacoas de 
la serie PLAN y VENIT.

Barbacoas de obra sin campana indicada para 
combustible de carbón. Recomendada 
para reunir hasta 8 comensales. Fabricada en 
hormigón gris.

PLAN 1 PLUS

8025/1
// BARBACOA

78 ×  47 × 102h cm

70 ×  33 cm

230 kg

Barbacoas de obra con campana indicada 
para combustible de leña o carbón. Reco-
mendada para reunir hasta 8 comensales. 
Fabricada en hormigón gris.

PLAN 1 MAX

8041
// BARBACOA

78 ×  47  ×  192h cm

64,5 ×  32 cm

420 kg
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Ref. 22.1138

Ref. 22.1142

Ref. 22.1139

Ref. 22.1143

Ref. 22.1140

Ref. 22.1144

Ref. 22.1141

Ref. 22.1145 Ref. 22.1146

379,00 €

359,00 € 615,00 € 920,00 € 265,00 € 399,00 €

435,00 € 599,00 € 699,00 €
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BARBACOA DE CARBÓN  
COMPACT KETTLE  Ø 47 CM  
+ 3 KGS BRIQUETAS 
GRATIS
Cuba y tapa en acero vitrificado 
con 10 años de garantía, 
parrillas de cocción de acero 
cromado, plato recogedor de 
cenizas de aluminio, ruedas de 
termoplástico endurecido muy 
resistentes, 47 cms de diámetro. 
3 kg de briquetas de regalo.

99,00 €  Ref. 22.1383

BARBACOA DE CARBÓN  
COMPACT KETTLE  
Ø 57CM
Cuba y tapa en acero 
vitrificado con 10 años 
de garantia, parrillas de 
cocción de acero cromado, 
plato recogedor de cenizas 
de aluminio, ruedas de 
termoplástico endurecido 
muy resistentes, 57 cms  
de diametro.  
Hasta 9 comensales.

149,00 €  Ref. 22.1384

BARBACOA DE CARBÓN ORIGINAL 
KETTLE 5730 + SET CHIMENEA 
ENCENDIDO GRATIS
Cuba y tapa en acero vitrificado con 10 años  
de garantía, termómetro en tapa, parrillas 
de cocción de acero cromado articuladas,  
sistema de limpieza y regulador de  
temperatura “One Touch”, ajuste de ahumado  
“low-n-slow“,  cenicero extraíble, ruedas 
de termoplástico  endurecido, asas 
resistentes y ganchos portautensilios, 
57 cm de diámetro. Set de encendido de 
regalo.

249,00 €  Ref. 22.1385

BARBACOA DE CARBÓN  
MASTER-TOUCH® GBS 
E-5750 Ø 57cm
Cuba y tapa en acero 
vitrificado, parrilla GBS 
de acero cromado 57 cm, 
termómetro en tapa, ruedas 
de termoplástico endurecido, 
asa lateral con ganchos 
porta-utensilios, sistema 
de limpieza de cenizas con 
cenicero regulador.

329,00 €  Ref. 22.1386

FUNDA ESTÁNDAR 
PARA BARBACOA DE 
CARBÓN - GRIS Ø 47cm
Funda ligera y resistente,  
fácil de instalar y sujetar, 
válida para cualquier 
situación de exterior.

32,95 €  Ref. 722.1387

FUNDA ESTÁNDAR 
PARA BARBACOA DE 
CARBÓN - GRIS Ø 57cm
Funda ligera y resistente,  
fácil de instalar y sujetar, 
válida para cualquier 
situación de exterior.

36,99 €  Ref. 22.1388

SACO DE BRIQUETAS WEBER  
4 KG FSC
La mejor briqueta del mercado, 100% 
natural, muy compactas y de gran dureza 
y durabilidad (hasta 3 horas), bolsa termo 
sellada con zip protector antihumedad, 
asa de mano, certificación FSC. 4 kg.

11,95 €  Ref. 22.1389

SET CHIMENEA DE ENCENDIDO  
+ 2 KG BRIQUETAS  
+ 3 PASTILLAS DE ENCENDIDO
Accesorio imprescindible para 
arrancar tus briquetas con seguridad 
y comodidad. Incluye 2 kg de 
briquetas y 3 pastillas de encendido.

29,95 €  Ref. 22.1390

CEPILLO EN T 46 CM  
DE ACERO INOXIDABLE
Cepillo con cerdas en 
disposición triangular, 
mango de cómodo agarre, 
lazo para colgar el cepillo y 
almacenarlo. 46 cm.

16,95 €  Ref. 22.1391

AC CE SORIOS PA R A B A RB AC OA S W EBER

B A RB AC OA S DE C A RBÓN W EBER BBQ DE GA S W EBER

BARBACOA DE GAS  
SPIRIT E210
Barbacoa de gas de 7,8 Kw de 
potencia, 2 quemadores con 
encendido independiente por 
quemador, termómetro extra grande, 
rejillas de coccion de hierro colado 
vitrificado, mesas laterales fijas con 
railes Weber Works, armario cerrado 
con puerta y capacidad para botella 
de gas en el interior.  
Parrilla de 52 x 44 cms

469,00 €  Ref. 22.1382
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75 Años cocinando  experiencias al aire libre

Spray Limpiador 500ML

BBQ GAS Compact 3 L
Ref. 22.509
• Potencia: 7,5 kW
• �3 Quemadores. Superficie 61 x 35 cm.  

Parrilla/ Parrilla

pvp 329€

Funda Barbacoa Premium
Ref. 22.531 M 140x62x118cm
Ref. 22.503 L 146×65x118cm
Ref. 22.504 XL159x65x118cm
Ref. 22.505 XXL 171X62X106

desde pvp 41,90€

BBQ GAS XPERT 100 L
Ref. 22.508

• Potencia: 7,1 kW 
• �2 Quemadores de acero  

aluminizado / Encendido Piezo

pvp 169€

BBQ Selec 4 L
Ref. 22.510
• Potencia: 12 kW /4 Quemadores
• �Superficie 75x40 cm. Parrilla /Parrilla 
• �Modulo Culinario y Sistema Insta Clean

pvp 549€

BBQ GAS XPERT 200 LS Plus - 
Rocky - Piedra de Lava
Ref. 22.511

• Potencia: 8,2 kW + / Hornillo Lateral 2,1 kW
• �2 Quemadores de acero aluminizado / Encendido 

Piezo

pvp 259€

Kit Accesorios 2 pzas  
Madera e Inox 
Ref. 22.530

pvp 19,90€

Cepillo Plastico 
BBQ 2 EN 1
Ref. 22.522

pvp 3,90€

Accesorios barbacoa  
kit 5 pzas
Ref. 22.523

pvp 24,90€

regalode

regalode

regalode

Piedra Cristal Limpieza

Funda Barbacoa Classic S

BBQ GAS CLASSIC EXS
Ref. 22.512
• �Potencia: 7,5 kW / Hornillo Lateral 2,1 kW
• �2 Quemadores. Plancha /Parrilla de hierro fundido. 

Parrilla de calentamiento

pvp 369€

BARBACOA DE CARBÓN  
COMPACT KETTLE  Ø 47 CM  
+ 3 KGS BRIQUETAS 
GRATIS
Cuba y tapa en acero vitrificado 
con 10 años de garantía, 
parrillas de cocción de acero 
cromado, plato recogedor de 
cenizas de aluminio, ruedas de 
termoplástico endurecido muy 
resistentes, 47 cms de diámetro. 
3 kg de briquetas de regalo.

99,00 €  Ref. 22.1383

BARBACOA DE CARBÓN  
COMPACT KETTLE  
Ø 57CM
Cuba y tapa en acero 
vitrificado con 10 años 
de garantia, parrillas de 
cocción de acero cromado, 
plato recogedor de cenizas 
de aluminio, ruedas de 
termoplástico endurecido 
muy resistentes, 57 cms  
de diametro.  
Hasta 9 comensales.

149,00 €  Ref. 22.1384

BARBACOA DE CARBÓN ORIGINAL 
KETTLE 5730 + SET CHIMENEA 
ENCENDIDO GRATIS
Cuba y tapa en acero vitrificado con 10 años  
de garantía, termómetro en tapa, parrillas 
de cocción de acero cromado articuladas,  
sistema de limpieza y regulador de  
temperatura “One Touch”, ajuste de ahumado  
“low-n-slow“,  cenicero extraíble, ruedas 
de termoplástico  endurecido, asas 
resistentes y ganchos portautensilios, 
57 cm de diámetro. Set de encendido de 
regalo.

249,00 €  Ref. 22.1385

BARBACOA DE CARBÓN  
MASTER-TOUCH® GBS 
E-5750 Ø 57cm
Cuba y tapa en acero 
vitrificado, parrilla GBS 
de acero cromado 57 cm, 
termómetro en tapa, ruedas 
de termoplástico endurecido, 
asa lateral con ganchos 
porta-utensilios, sistema 
de limpieza de cenizas con 
cenicero regulador.

329,00 €  Ref. 22.1386

FUNDA ESTÁNDAR 
PARA BARBACOA DE 
CARBÓN - GRIS Ø 47cm
Funda ligera y resistente,  
fácil de instalar y sujetar, 
válida para cualquier 
situación de exterior.

32,95 €  Ref. 722.1387

FUNDA ESTÁNDAR 
PARA BARBACOA DE 
CARBÓN - GRIS Ø 57cm
Funda ligera y resistente,  
fácil de instalar y sujetar, 
válida para cualquier 
situación de exterior.

36,99 €  Ref. 22.1388

SACO DE BRIQUETAS WEBER  
4 KG FSC
La mejor briqueta del mercado, 100% 
natural, muy compactas y de gran dureza 
y durabilidad (hasta 3 horas), bolsa termo 
sellada con zip protector antihumedad, 
asa de mano, certificación FSC. 4 kg.

11,95 €  Ref. 22.1389

SET CHIMENEA DE ENCENDIDO  
+ 2 KG BRIQUETAS  
+ 3 PASTILLAS DE ENCENDIDO
Accesorio imprescindible para 
arrancar tus briquetas con seguridad 
y comodidad. Incluye 2 kg de 
briquetas y 3 pastillas de encendido.

29,95 €  Ref. 22.1390

CEPILLO EN T 46 CM  
DE ACERO INOXIDABLE
Cepillo con cerdas en 
disposición triangular, 
mango de cómodo agarre, 
lazo para colgar el cepillo y 
almacenarlo. 46 cm.

16,95 €  Ref. 22.1391

AC CE SORIOS PA R A B A RB AC OA S W EBER

B A RB AC OA S DE C A RBÓN W EBER BBQ DE GA S W EBER

BARBACOA DE GAS  
SPIRIT E210
Barbacoa de gas de 7,8 Kw de 
potencia, 2 quemadores con 
encendido independiente por 
quemador, termómetro extra grande, 
rejillas de coccion de hierro colado 
vitrificado, mesas laterales fijas con 
railes Weber Works, armario cerrado 
con puerta y capacidad para botella 
de gas en el interior.  
Parrilla de 52 x 44 cms

469,00 €  Ref. 22.1382
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BARBACOA DE CARBÓ DE DOBLE ALTURA 
Xapa d’1,5 mm de gruix. 510 x 330 x 620 mm. 

69,00 
€ Ref. 22.854

BARBACOA QUADRADA AMB SUPORT PAELLA 
60 x 40 x 75 cm. 

84,90 
€ Ref. 22.1003

BARBACOA DE 
CARBÓ I LLENYA 
MENORCA 
Maons refractaris, 
graella de rostir 
cromada regulable en 
3 altures, frontal que 
s’extreu per netejar-lo, 
safata lateral amb 
2 penjadors, safata 
inferior i rodes 
per transportar-la. 
103 x 56 x 99 cm. 

149,00 
€ Ref. 22.1081

BARBACOA 
DE CARBÓ 
MALLORCA 
Graella de rostir 
cromada regulable 
en dues altures, 
dues safates laterals, 
una safata inferior, 
safata per recollir les 
cendres i rodes per 
transportar-la. 113 cm 
de llargada, 48,5 cm d’amplada i 88,5 cm d’altura. 

139,00 
€ Ref. 22.1082

BARBACOA DE CARBÓ DENIA 
Graella de rostir regulable en tres altures, 
safata lateral abatible, safata inferior i 
rodes per transportar-la. 93,5 cm  de 
llargada, 40,5 cm  d’amplada, 88,5 cm 
d’altura. 

 99,00 
€ Ref. 22.1085

BARBACOA DE CARBÓ 
MULTIUSOS GARCIMA 
Amb graella doble quadrada estanyada i 
potes reforçades. 60 cm 

89,00 
€ Ref. 22.884

BARBACOA DE CARBÓ 
RODONA 
Diàmetre: 42 cm. Graella 
cromada regulable de 3 altures. 
Tres potes amb estabilitzador. 

 32,90 
€ Ref. 22.1016

BARBACOA DE CARBÓ ACER 
Àrea de cocció: 57 x 38 cm. Graella cromada regulable 3 
altures. Safata inferior amb rodes. 57 x 38 x 80 cm. 

 59,90 
€ Ref. 22.1017

BARBACOA CARBÓ 
34 cm. Regulable en tres altures. Altura de cocció: 52 cm. 

18,90 
€ Ref. 22.1015
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189,-
€

Ref. 22.1071

CALAIX DE BARBACOA 
AMB GRAELLA INOX 
61 x 40 x 32 cm. 

159,00 
€ Ref. 22.1000

BARBACOA DE CARBÓ MIRANDA 
Graelles de rostir cromades, safata per 
recollir les cendres, safata lateral, calaix 
cendrer, safata inferior i rodes de goma (dues 
de fixes i dues amb gir i fre). 

179,00 
€ Ref. 22.1083

BARBACOA DE CARBÓ I LLENYA 
DURAMAX 
Maons refractaris, graella de rostir de 8+8 de 
gruix elevable mitjançant un volant d’alumini, 
calaix per recollir les cendres i safata inferior. 
544 cm de llargada, 452 cm d’amplada i 
1.215 cm d’altura. 

169,00 
€ Ref. 22.1084

BARBACOA DE CARBÓ I LLENYA CHARGRILLER 
Carretó d’acer tubular. Graella ajustable en tres altures (51 x 50 cm), 0,28 m2 antiadherent. 
Fàcil de netejar. Reixeta per mantenir el menjar calent. Xemeneia. Termòmetre. Dues 
prestatgeries de fusta. Base amb prestatgeria metàl·lica. 88,9 x 73,7 x 127 cm. 

339,00 
€ Ref. 22.1070

BARBACOA DE SOBRETAULA CARBÓ I 
LLENYA 
Cos construït amb acer pesat que proporciona 
anys de durada. Superfície de cocció de ferro fos 
que proporciona una calor homogènia, amb dues 
seccions que s’aixequen per separat i antiadherents. 
Reguladors de tiratge per controlar l’escalfor. 
Dimensions: 63 × 50 × 45 cm. 
Ref. 22.1071
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BARBACOA SOBRETAULA 
340 x 230 x 210 mm. 

29,90 
€ Ref. 22.852
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1 - Filferro doble garcima Estanyada de 20 x 25, 25 x 30, 30 x 35, 35 x 40, 40 x 45 o 45 x 50 cm. 
Ref. 22.878 - 22.883

Des de 
9,00 €

2 - Barbacoa zincada 60 × 41 cm.  Ref. 22.999 22,90 €

3 - Rostidor inox Amb potes. 54 × 13,5 × 8 cm. Ref. 22.1309 23,95 €

4 - Peix zincada altura de potes de 90 mm 35 × 40, 40 × 45 o 45 × 50 cm.  Ref. 22.1306 - 22.1308
Des de 
25,50 €

5 - Doble giratòria 56 × 40 o 72 × 50 cm.  Ref. 22.850 - 22.851
Des de 
37,00 €

6 - Barbacoa extensible Acer zincat. Mànecs de fusta i reixetes reforçades. 50 × 40 cm / 60 × 40 cm / 70 × 40 cm 
Ref. 22.1310 - 22.1312

Des de
41,95

7 - Graella barbacoa El zorro D’acer inox., amb safata perquè s’escorri el greix. 60 × 41 cm Ref. 22.1001 49,90 €

GRAELLES

PLANXA DE FERRO FOS 
ESMALTADA GARCIMA 
Doble cara. Més fàcil de netejar i de mantenir.

PAELLER PLANXA AMB RODES 
Inclou paeller de gas vitrificat de 400 mm. 
Regulador i mànega. Planxa de 4 mm de 
gruix. Recollidor de greix. Safata central. 2 
rodes. Pes: 30 kg. Pintura anticalòrica. 740 x 
530 x 900 mm. 

249,00 
€ Ref. 22.853

PAELLER ANDREU 
Paeller 400 + Paella polida 46 + Suport amb rodes i safata y 
bandeja. 

 69,00 
€ Ref. 22.885

BARBACOA 
ELÈCTRICA JATA 
Potència: 2.400 W. 
Voltatge: 230 V. 
42 × 26 × 7 cm 
(llargada × amplada × 
altura). Graella de 2 
altures: carn/peix. 
Desmuntable. Safata d’acer 
inoxidable. 

43,90 
€ Ref. 22.1501

GRAELLA DE  
2 ALTURES
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Rectangular de 24 x 43 cm. Ref. 22.888 39,90 €

Rodona de 42 cm. Ref. 22.886 54,00 €

Rodona de 52 cm. Ref. 22.887 84,00 €
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1 - Gel d’encesa 1 l. Ref. 22.1008 4,00 €

2 - Bossa de carbó Brasa en 20 minuts. Per a 4-5 persones. Fins a 2 hores de brasa. Ref. 22.744 4,95 €

3 - Carbó vegetal barbacoa 3 kg o 10 kg Ref. 22.1006 - 22.1007
Des de 
5,95 €

4 - Llana de fusta La comoditat d’una encesa immediata i el fet de tenir un producte sostenible i ecològic. 32 unitats. Ref. 22.742 6,95 €

5 - Lava volcànica Pedres de lava negra per a BBQ de gas. 4 kg. Ref. 22.1243 8,95 €

6 - Reixeta per a barbacoa antiadherent, reutilitzable i apta per al rentaplats Ref. 22.1244 9,50 €

CATIFA 
PROTECTORA 
PER A 
BARBACOA BARBECUE 
0,75 x 1,2 m. Ignífuga. Protegeix 
el terra. És antilliscant i s’adapta 
a qualsevol espai. És molt fàcil de 
netejar amb aigua i sabó. Fabricada 
a Espanya. 

27,95 
€ Ref. 22.655

MOBLE AUXILIAR 
BARBACOA 
Capacitat total 150 l. Amb 
dues rodes transport. PVC 
gran resistència, 82 x 51,7 
x 90 cm. 

199,00 
€ Ref. 22.1037

Encesa

1 - Pinça per a barbacoa inox 55 cm 
de llarg, 6 mm de gruix. Ref. 22.1313 8,50 €

2 - Pinça per a barbacoa inox amb 
guia 45 cm.  Ref. 22.1314 12,95 €

3 - Trespeus caldera Ø30 × 21 cm.  
Ref. 22.1002 12,95 €

4 - Guant anticalòric Còmode, flexible i 
durador. Resistent 250 °C. Ref. 22.745 13,95 €

5 - Xemeneia per a encesa IMEX Fa-
cilita l’encesa ràpida. 17 × 27 cm.  Ref. 22.1004 15,90 €

ENCENEDOR  
FUEGO NET 
Encesa turbo. 
Recarregable. 

3,00 
€ 

Ref. 22.743

LLUMINS 
LLARGS 60 
UNITATS 
28 cm. Amb 
facilitat per a 
racons d’accés 
difícil. 

2,95 
€ 

Ref. 22.1259
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NETEJADOR 
BARBACOES HG 
0,5 L 

7,95 
€ Ref. 22.956
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CINTA DE FIXACIÓ GESPA MAC 
GREEN 
Doble cara. Fixació de la gespa artificial al 
paviment.  
50 mm x 10 m.  9,95 € Ref. 22.1570 
50mm x 25 m. 21,50 € Ref. 22.1571

Densitat

Confort trepitjada

CINTA D’UNIÓ 
GESPA Cinta 
adhesiva de color 
verd a una cara 
per unir les peces 
en la instal·lació i 
el muntatge de la 
gespa artificial. 
 
150 mm x 5 m. 18,95 € Ref. 22.1572 
150 mm x 10 m. 34,95

 
€ Ref. 22.1573 

150 mm x 25 m. 74,95
 
€ Ref. 22.1574

G
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Per a jardí, terrassa i piscina 
amb un ús més freqüent. 
Alternativa econòmica. Fàcil 
d’instal·lar.

Per vestir espais interiors i decorar 
fires o esdeveniments. 
Pràctic i per a tot ús.

Mida  
del rotlle REF.

1 x 5 m 22.140

2 x 5 m 22.141

2 x 10 m 22.142

2 x 25 m 22.1740
     

Mida  
del rotlle REF.

1 x 5 m 22.136

2 x 5 m 22.137

2 x 10 m 22.1736

2 x 20 m 22.1737
     

GRAPA METÀL·LICA DE  
SUBJECCIÓ GESPA 
Bossa de 10 unitats. 17 cm 
 3,30 € Ref. 22.143

HIGIENITZA-
DOR AMB 
PERFUM PER A 
GESPA 
NOVARTIX  
750 ml. 13,95 € 
Ref. 22.1155

NOVOPUR GESPA ARTIFICIAL 
Adhesiu bicomponent de poliuretà de COLOR VERD. Aplicació d’una sola cara. 
Especialment dissenyat per enganxar gespa artificial, però també per instal·lar 
paviments de goma-cautxú. 
1,125 kg. 10,50 € Ref. 22.1705
6,7 kg. 49,90 € Ref. 22.1699
13,5 kg. 69,00 € Ref. 22.1698

CARTUTX DE 
POLIURETÀ PER A 
GESPA 
Adhesiu monocomponent 
de poliuretà COLOR VERD. 
Apropiat per a reparacions 
i petites feines d’instal·lació 
de gespa artificial. 

8,25 
€ Ref. 22.1700

ADHESIU MUNTATGE 
PU-500 
Adhesiu de poliuretà 
monocomponent espumós per 
enganxar materials tipus fusta, 
formigó, guix, metall i GESPA 
ARTIFICIAL. S’endureix per 
humitat. Resistent a l’exterior 
i a la humitat. Classificació 
D-4 d’acord amb la norma 
EN 204. 
250 gr. 7,95 € Ref. 22.1701
500 gr. 11,90 € Ref. 22.1702

ADHESIU PU GESPA 
Adhesiu d’un component 
de color verd per enganxar 
gespa artificial a punt per 
fer servir. Fàcil d’aplicar, 
sense necessitat de cap 
barreja prèvia. 
1 kg. 13,90 € 
Ref. 22.1703
3 kg. 39,95 € 
Ref. 22.1704

Materials

PENTINADORA-ESCOMBRADORA DE 
GESPA ARTIFICIALR&C 302E 
Motor elèctric de 1.400 W. Amplada de treball de 
32 cm. Sac recollidor de 25 l de capacitat. Manillar 
ajustable en altura i es controla amb una mà. Altura 
de pentinat de 0 a 10 mm centralitzada. 

 219,00 
€ Ref. 22.1612

Aspecte natural

Suavitat

ESCOMBRA GESPA ARTIFICIAL 
NORT BRUSHY 
Mànec telescòpic, s’adapta a qualsevol 
altura i ocupa poc espai d’emmagatzematge. 
Agafament antilliscant i perforat per poder-la 
penjar. Altura de les pues: 3,5 cm. 158 cm. 

22,95 
€ Ref. 22.692

Densitat

Confort trepitjada

Aspecte natural

Suavitat
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Pr. Clima Reciclable No TóxicoResistente
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El fet de tenir més altura li pro-
porciona un aspecte molt més 
natural i amb més possibilitats 
decoratives.

Composició 100% polietilè. 
Colors: 2 de verds, 2 de grocs. 
Tractament UV.

Instal·lar-ho a jardins, balcons, 
al voltant de piscines i altres 
àrees d’ús freqüent.

RODANO. Per a terrasses, expo-
sicions, fires o aparadors. Fàcil de 
netejar.
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Mida  
del rotlle REF.

1 x 5 m 22.1153

2 x 5 m 22.1154

2 x 10 m 22.1151

2 x 20 m 22.1152
     

Mida  
del rotlle REF.

1 x 5 m 22.138

2 x 5 m 22.139

2 x 10 m 22.1738

2 x 20 m 22.1739
     

Mida  
del rotlle REF.

1 x 5 m 22.134

2 x 5 m 22.135

2 x 10 m 22.1734

2 x 20 m 22.1735
     

Mida  
del rotlle REF.

1 x 5 m 22.1149

2 x 5 m 22.1150

2 x 10 m 22.1148

2 x 20 m 22.1147
     

Densitat

Confort trepitjada

Aspecte natural

Suavitat

Densitat

Confort trepitjada

Aspecte natural

Suavitat

Densitat

Confort trepitjada

Aspecte natural

Suavitat
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Usos i avantatges

Per tenir en compte

Ofereixen una solució ideal per crear una barrera que limita la 
visibilitat des de fora, així s’incrementen la privacitat i el confort 
en l’espai exterior.

OCULTACIÓ

Les solucions es regeixen per un percentatge d’opacitat. Des 
d’un nivell d’ocultació baix (ideal per dividir espais sense 
sacrificar llum) o nivells mitjans i alts que actuen com a pantalla 
als dos costats.

GRAU d’OCULTACIÓ

Si la zona és molt ventosa, necessitessis materials transpirables 
que evitin l’efecte espelma. Si el clima és humit, tria els sintètics 
per repel·lir la floridura.

CONDICIONS CLIMÀTIQUES

Sol ser molt senzilla: només s’han de fixar a una tanca, reixat o 
barana. Cal fer servir accessoris de fixació recomanats si es vol 
assegurar una llarga durada.

INSTAL·LACIÓ

Els materials sintètics no necessiten manteniment. Els naturals 
requereixen algunes cures per retardar-ne el deteriorament.

MANTENIMENT

SEGURETAT i PROTECCIÓ
Les tanques delimiten un espai i també actuen com a barreres 
de seguretat, a fi de prevenir accidents i crear entorns més 
segurs.

DECORACIÓ
També realcen l’estètica i embelleixen qualsevol espai. En 
ocultar elements indesitjats, milloren l’entorn i creen ambients 
més agradables.TA
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Sistemes d’ocultació
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38

Barder

VÍMET NATURAL

COLOR ANTRACITA.

COLOR MARRÓ.

VÍMET ECOLÒGIC NEW 
Resistent a la humitat.  
Tractament anti-UV. Lleuger i decoratiu.

MIDA REF. PVP
1 x 3 m 22.686

DES DE 
46,90 €

1,5 x 3 m 22.687

2 x 3 m 22.688
     

MIDA REF. PVP
1 x 3 m 22.689

DES DE 
46,90 €

1,5 x 3 m 22.690

2 x 3 m 22.691
     

MIDA REF. PVP
1 x 3 m 22.708

DES DE 
34,95 €

1,5 x 3 m 22.709

2 x 3 m 22.710
     

MIDA REF. PVP
1 x 3 m 22.683

DES DE 
75,95 €

1,5 x 3 m 22.684

2 x 3 m 22.685
     

BARDISSA DECORATIVA 
ARTIFICIAL 
Perfecta imitació de la bardissa natural.  
No crema. Fàcil d’instal·lar. 

MIDA REF. PVP
1 x 3 m 22.125

DES DE 
21,95 €

1,5 x 3 m 22.126

2 x 3 m 22.127

1 x 5 m 22.128

1,5 x 5 m 22.129
     

BARDISSA 
DECORATIVA 
GRAPHITE 
36 V 
NORTENE

BARDISSA NATURAL 
COCONATUR NORTENE
Sostenible.

TA
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MIDA REF. PVP
1 x 3 m 22.711

DES DE 
29,95 €

1,5 x 3 m 22.712

2 x 3 m 22.713
     

TANCA TRICOLOR HIDECURVE
Combinació de diversos tons i fulles tallades 
en forma corba per aportar més realisme.

Vímet natural i Bambú

MIDA REF. PVP
1 x 5 m 22.470

DES DE 
14,95 €

1,5 x 5 m 22.471

2 x 5 m 22.472
     

CANYÍS TIPUS BAMBU 
Cañizo natural unido mediante alambre 
plastificado. Densidad de 400 a 600 g /m2. 
No precisa mantenimiento.

MIDA REF. PVP
1,5 x 5 m 22.465 DES DE 

53,95 €2 x 5 m 22.466
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MIDA REF. PVP
1 x 5 m 22.467

DES DE
29,95 €

1,5 x 5 m 22.468

2 x 5  m 22.469
     

BRUC NATURAL 
Bruc natural unit mitjançant filferro de 
0,7 mm cada 10 cm. Densitat 1.000 a 
1.100 g/m². No necessita manteniment 
Ref. 22.467

MIDA REF. PVP
1 x 3 m 22.658

DES DE
35,00 €

1,5 x 3 m 22.659

2 x 3 m 22.660
     

BRUC COMBINAT AMB VÍMET 
Combinació de barnilles de bruc i vímet 
natural que proporcionen un nivell òptim 
d’ocultació i un toc original al jardí. Cosit 
amb filferro galvanitzat a cada 10 cm de 
distància entre filferros. 

BRUC DE 3 CAPES TRIOBRUC 
NATURAL 
Format per 3 capes de bruc + GEOTÈXTIL + 
bruc, la seva composició i estructura aporten un 
alt grau d’ocultació.

BRUC NATURAL 
Teixit de bruc natural unit mitjançant 
filferro. Densitat de 800 a 1.100 g/m2. 
Filferro de 0,7 mm cosit cada 10 cm.

MIDA REF. PVP
1 x 3 m 22.674

DES DE
49,95 €

1,5 x 3 m 22.675

2 x 3 m 22.676
     

MIDA REF. PVP
1 x 5 m 22.677

DES DE
36,95 €

1,5 x 5 m 22.678

2 x 5 m 22.679
     

TANCAMENT D’ESCORÇA 
D’ARBRE NORT MILWAUKEE 
INTERMAS 
Fabricat amb escorces de pi unides 
amb filferro plastificat que ofereix una 
bona ocultació i permet protegir-se de 
les mirades indiscretes, a més d’oferir 
un estil molt natural. Producte natural. 
Forta rigidesa i resistència.

MIDA REF. PVP
1 x 3 m 22.680

DES DE
29,95 €

1,5 x 3 m 22.681

2 x 3 m 22.682
     

MIDA REF. PVP
1 x 3 m. 22.1162

DES DE
62,00 €

1,5 x 3 m. 22.1163

2 x 3 m. 22.1164
     

BRUC RÚSTIC 
Branques naturals de bruc teixides amb fil 
d’acer cada 10 cm. Ocultació del 95% i 
pes de 3.200 a 3.700 g/m2.

Bruc
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CANYÍS DE PLÀSTIC DE MITJA CANYA 
PLASTICANE 
Perfil semioval. No necessita manteniment. Material: PVC. 
Ocultació 85. Amplada de la làmina: 17 mm. Pes: 900 g/m2. 
Amb tractament anti-UV. Color: verd. 

MIDA REF. PVP
1 x 3 m 22.705 15,95 €

1,5 x 3 m 22.706 23,95 €

2 x 3 m 22.707 31,95 €
     

CANYÍS DE PLÀSTIC PVC DOBLE 
Canyís de PVC amb perfil oval i tractament UV. 
Cosit amb fil de niló. Densitat de 1.350 g/m2. No 
necessita manteniment. Colors verd, gris, marró i 
bambú.
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Canyís

MIDA COLOR REF. PVP
1 x 3 m Verd 22.473

DES DE 
17,95 €

1,5 x 3 m Verd 22.474

2 x 3 m Verd 22.475

1 x 3 m Gris 22.475

1,5 x 3 m Gris 22.477

2 x 3 m Gris 22.478

1 x 3 m Marró 22.479

1,5 x 3 m Marró 22.480

2 x 3 m Marró 22.481

1 x 3 m Bambú 22.482

1,5 x 3 m Bambú 22.483

2 x 3 m Bambú 22.484
     

Beneficis de l’ocultació sintètica

Ofereix privacitat immediata, 
sense que calgui esperar que 
creixi i es torni densa. La seva 
composició amb materials 
plàstics la fa duradora i no es 
deteriora amb facilitat davant 
de les inclemències del temps.

Oblida’t de la poda, del reg i 
de l’adobat. L’ocultació sintètica 
no requereix cap mena de cura 
especial. Només una neteja 
ocasional amb aigua i sabó.

Ens ofereix una varietat enorme 
de colors, textures i formats. 
Permet adaptar els tancats a 
qualsevol espai i necessitat. 
Això permet triar l’opció 
que s’adapti més a l’estil i 
les dimensions del jardí o la 
terrassa

Pot ser una opció més 
sostenible que les naturals, 
ja que no requereix aigua ni 
productes químics per mantenir-
lo. A més, la majoria dels 
nostres tancats sintètics són 
100% reciclables.

IMMEDIATA, RESISTENT i 
DURADORA

MANTENIMENT MÍNIM VERSATILITAT SOSTENIBILITAT
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MALLA D’OCULTACIÓ RECYNET PLUS NORTENE 
170 g.

MALLA ANTIOCELLS 
12 g/m². Feix de llum 16 × 16 mm. 
Material 100% HDPE en verd.

MALLA QUADRADA 
PLÀSTIC 
Color verd, blanc, marró o gris.

Amb tractament UV.

MALLA D’OCULTACIÓ VERDA O NEGRA 
85 gr. Des de 1 x 5 m fins a 2 x 100 m.

DES DE 4,95 
€ Ref. 22.264 - 22.287

MIDA COLOR REF. PVP
1 x 50 m Verde o antracita 22.728 - 22.729

DES DE 
59,95 €

1,5 x 50 m Verde o antracita 22.730 - 22.731

2 x 50 m Verde o antracita 22.732 - 22.733
     

MALLA PER FER OMBRA NEGRA

MIDA REF. PVP
2 x 5 m 22.280

DES DE 9,95 €

3 x 4 m 22.284

4 x 5 m 22.285

2 x 10 m 22.281

2 x 50 m 22.282

2 x 100 m 22.283

4 x 50 m 22.286
     

MIDA REF. PVP
1 x 5 m 22.390

DES DE 
18,99 €

1,2 x 5 m 22.391

1 x 25 m 22.388

1,2 x 25 m 22.389
     

MIDA REF. PVP

5 x 5 mm 22.420  - 
22.423

66,95 €10 x 10 mm 22.424 - 
22.427

20 x 20 mm 22.428 - 
22.430

     

MALLA SOLDADA 
PLASTIFICADA 
Quadre de 16 × 16 cm amb 
filferro de Ø 1,2 mm. 0,4 mm.   
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MIDA REF. PVP
2 x 10 m 22.417

DES DE 
4,50 €

4 x 6  m 22.416

4 x 12 m 22.418
     

Malla d’ocultació

Malla quadrada

FILAT PLASTIFICAT 
“HOBY” 
Longitud: 30 m. Ø 0,4 mm. 
Material: filferro + PVC.  
Color verd. 

2,00 
€ Ref. 22.631
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54,95
€

Ref. 22.1160

GELOSIA ECOLÒGICA LOP ANTRACITA 
Gelosia ecològica LOP antracita 1 x 2 m. 

34,95 
€ Ref. 22.714

TANCA GELOSIA FULLA D’HEURA 
1 x 3.  

35,95 
€ Ref. 22.1161

GELOSIA DE VÍMET EXTENSIBLE 
0.5 x 1,5 m.   5,95 

€ Ref. 22.715

GELOSIA EXTENSIBLE DE PLÀSTIC 
0,5 × 1,5 m. BLANCA 

5,95 
€ Ref. 22.1159

GELOSIA EXTENSIBLE DE VÍMET XIPRER 
1 x 1,5 m. 

54,95 
€ Ref. 22.1160

GELOSIA EXTENSIBLE DE PLÀSTIC 
0,5 × 1,5 m. VERDA 

5,95 
€ Ref. 22.1158

Gelosies
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ANCORATGE PER A GESPA 
Mida: 9 x 9 cm. 

 9,95 
€ Ref. 22.704

PORTA I TANCA CLÀSSICA DE FUSTA CARLA INTERMAS 
Tanca i porta adequades per a tancaments en jardins, parcs i parterres. Fàcil de muntar. 
Certificat FSC®. Accessoris no inclosos.

PAL QUADRAT 
MARLO TRACTAT 
9 x 9 cm. Pal quadrat de 
fusta de pi tornejat, amb 
tractament autoclau nivell 3. 
 
80 cm. alto.   

9,95
 € Ref. 22.694 

 
150 cm. alto.   

11,95
 € Ref. 22.695

ANCORATGE 
PER A CIMENT 
Mida: 9 x 9 cm. 

 4,95 
€ Ref. 22.693

TANCA BAIXA CIRCULAR DE FUSTA 
Fabricada amb fusta natural, tractada amb autoclau. 
Especial per a jardins i parterres. Delimitacions de 
zones i plantacions de gespa. Ø 5 cm. 

Rotlle de 
10 m.

20 x 200 cm. Ref. 22.700  9,95 €

30 x 200 cm. Ref. 22.701 14,95 €

PORTA 80 x 100 cm. Ref. 22.699 29,90 €

TANCA 80 x 210 cm. Ref. 22.698 42,95 €

Tanques

Tanques

MINITANCA DE FUSTA 
Fusta de pi tractada amb autoclau.  
Mides: 25 × 114 cm. 

9,95 
€ Ref. 22.1728

TANCA DE PLÀSTIC MODEL BARK 
Tanca de polietilè. Textura d’imitació de fusta llisa. 
Amb tractament anti-UV. Inclou 8 pinces. 
9 cm x 10 m. 
Color marró fosc. 

 64,90 
€ Ref. 22.716
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PERFIL H PLAFÓ 
97,5 cm. Antracita o 
blanc. 

 8,95 
€ 

Ref. 22.724 - 22.725

PAL D’ALUMINI 
ALUPOST 
Per a la instal·lació dels plafons 
en posició vertical o horitzontal. 
2,15 x 0,06 m. Blanc o 
antracita. 

 62,95 
€ 

Ref. 22.723 o 22.722

FIXACIÓ PERFIX 
2 fixacions per 
encaixar-hi plafons, 
perfils i pals 
sense necessitat 
d’eines. Afegeix 
una resistència 
suplementària 
a aquesta tanca 
decorativa. 6 x 14 
cm. Blanc o antracita. 

  6,95 
€ 

Ref. 22.727 o 22.726

PLAFÓ DECORATIU 
PRIVAT 
1 x 2 m. Blanc o antracita 

69,95 
€ Ref. 22.720 - 

22.721

Plafó decoratiu
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Adapta i decora el teu espai
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24,95
€

Ref. 22.1156

Jardí 2025.  Pensat per a tu

JARDÍ VERTICAL TROPIC  
NORTENE 
Format per fulles artificials unides a una 
malla que no s’aprecia una vegada s’ha 
instal·lat. Ideal per decorar parets, tant en 
interior com en exterior. 100 x 100 cm. 

  74,95 
€ Ref. 22.717

JARDÍ VERTICAL 
FOREST NORTENE 
100 x 100 cm. 

 44,95 
€ Ref. 22.718

JARDÍ VERTICAL 
LIGHTED SAUVAGE 
NORTENE 
100 x 100 cm. 

 114,00 
€ Ref. 22.719

JARDÍ VERTICAL 
COSTA RICA 
50 × 50 cm. 
Ref. 22.1156

JARDÍ VERTICAL BELIZE 
50 x 50 cm. 

24,95 
€ Ref. 22.1157
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Inunda de verd les teves parets
Amb els jardins verticals 
realistes, a punt per penjar 
i sense data de caducitat. 

Imitació de plantes i flors 
tropicals. Format per fulles 
sintètiques unides en una 
malla en forma de reixeta 
que no s’aprecia una 
vegada s’ha instal·lat. 
 
Material: Polietilè - La base 
plàstica es pot tallar - És apte 
per a interior 
i exterior, amb protecció 
anti-UV.

Jardí vertical
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25,90
€

Ref. 22.1500

2

1 3

4

FANAL 
EXTERIOR 
180CM 
100 W E27 
180 cm. 100 W. 
E-27 IP44. 
Color negre o 
blanc. 
  

55,95 
€ 

Ref. 22.326 - 
22.327

1 - Interruptor 10 A, 250 V, 50 Hz. Ref. 22.363 4,50 €

2 - Commutador 10 A, 250 V, 50 Hz. Ref. 22.364 4,90 €

3 - Commutador doble 10 A, 250 V, 50 Hz. Ref. 22.365 6,50 €

4 - Botó de timbre 5 10 A, 250 V, 50 Hz amb indicador. Ref. 22.366 4,90 €

5 - Base Schuko amb TT 16 A, 250 V, 50 Hz. Ref. 22.367 5,00 €

1 - Led blanc boschetto-i EGLO 11,5 W. 1.300 L. 4.000 K. Sense interruptor. 
IP54. 230 V. Ref. 22.1496 10,90 €

2 - Negre ‘rascino-e’ EGLO 1X40 W. E27. Sense interruptor. IP44. 3 anys de 
garantia. Lampara no inclosa. Ref. 22.1497 16,90 €

3 - Descendent Orlando Llum E-27 60 W (no inclòs). Acabat Alum. fos 
Ref. 22.1730 13,50 €

4 - Ascendent Orlando Llum E-27 60 W (no inclòs). Acabat Alum. 
fos Ref. 22.1729 13,50 €

Format per una tapa plàstica frontal flexible, aïllant i transparent que facilita la 
manipulació del mecanisme. Grau de protecció IP55 i membrana protectora que 
garanteix una estanquitat perfecta quan s’instal·len a l’exterior. Alta resistència a 
l’impacte i tecla basculant.

ACCESSORIS DE SUPERFÍCIE ESTANC IP55

Aplics

Focus

Accessoris

FOCUS LED IP65 4.000 k

FOCUS LED IP65 6.500 k, negre.

APLIC LED NEGRE/
BLANC ‘LACONELLA-E’ 
EGLO 
7x18x19. 4000K, 11,5 W, 130 
Lm, IP44, 230 V. 
Ref. 22.1500
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APLIC ARRODONIT NEGRE 
‘SCOGLIERA-E’ EGLO 
2 Llum GU10 . Mides: 7x14x9. 
Làmpades no incloses.

11,00 
€ Ref. 22.1498

APLIC LED QUADRAT BLANC 
‘BARCAROLA-E’ EGLO 
10,5x10x10,5. 4000 K, 4,5 W, IP44, 
550 Lm, 230 V. 

22,00 
€ Ref. 22.1499

POTÈNCIA COLOR REF. PVP
20 W Blanc. 22.321

DESDE 
8,95 €

20 W Negre. 22.320

30 W Blanc. 22.322

30 W Negre. 22.318

50 W Blanc. 22.323

50W Negre. 22.319
     

POTÈNCIA LUMEN REF. PVP
50 W 6.750 lm 22.1624

DESDE 
22,50 €

100 W 13.500 lm 22.1625

150 W 20.250 lm 22.1626
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23,90
€

Ref. 22.1566

500 LM RGB

2.000 LM

1.500 LM

Jardí 2025.  Pensat per a tu

APLIQUE SOLAR GUÍA SKYE 
Material: plástico. 15 lm. Luz blanca 
cálida. Con tecnología Intelligent Solar: 8 
horas garantizadas de luz los 365 días del 

año. 100 x 60 x 80.  

  12,50 
€ Ref. 22.1633

APLIC MAÓ SOLAR DE PARET 
Forma de maó blanc. 800 lm. Amb sensor 

 26,90 
€ Ref. 22.1565

APLIC DE PARET SOLAR 
GUARDIAN PIR 
IP65 BLANC 1,5 W 220 lm 4.000 K 

14,50 
€ Ref. 22.1564

APLIC SOLAR GUARDIAN 
PIR BLANC 
IP65 3,5 W 430 lm 4.000 K 
Ref. 22.1566

PROJECTOR SOLAR MINI+SENSOR 
3 posicions. 1.500 lm. 15 W. 6.500 K. IP54/IK05. 
25.000 h. 9 h autonomia + bateria. 3,7 V 2.600 mAh 

24,90 
€ Ref. 22.1627

DECORACIÓ 
SOLAR 
DÜSSELDORF 
Material de metall amb bombeta de plàstic 
de color bronze. Per a sobretaula o per 
penjar. Bateria recarregable. Interruptor 
ON/OFF. Panell solar i protecció IP44. 

12,90 
€ Ref. 22.1636

APLIC SOLAR 
RANA 
Material: Plàstic. 
15 lúmens. Llum 
blanca càlida. 
Amb tecnologia Intelligent Solar: 
8 hores garantides de llum els 365 dies 
de l’any. 

13,50 
€ Ref. 22.1632

APLIC LLUM PARET SOLAR GOLIAT 
Llum jardí exterior amb alimentació solar i potència de 2000lm. Llum càlida 
i neutra. Àrea d´il·luminació 80m2. Sensor crepuscular permanent. Sensor de 
moviment. Funcionament 12h. Per a Paret o Sobremur. 

73,50 
€ Ref. 22.1530 - 22.1531

Aplic solar

IL
·L

U
M

IN
A

C
IÓ

 S
O

LA
R

APLIC SOLAR LED VETA GARZA 
700 lm. 40 K 

27,90 
€ Ref. 22.1532

APLIC SOLAR LED AMARU 
GARZA 
25 lm. 2 unitats. Color. 

16,90 
€ Ref. 22.1535

APLIC SOLAR LED YUNKE 
GARZA 
100 lm. 27 K. 

26,90 
€ Ref. 22.1536

APLIC SOLAR LED CARVALHO 
GARZA 
500 lm. 40 K 

17,90 
€ Ref. 22.1537

2 UNITATS
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79,90
€

Ref. 22.1529

INOX

INOX

INOX

APLIC SOLAR LED GLÒRIA 
GARZA 
4000k, cable 5m, IP65, autonomia 
fins a 12h d’il·luminació. 2 llums 
independents de 160 x 92 mm. 
500 + 500 Lm, comandament 
a distància regulable, sensor 
crepuscular. 
Ref. 22.1529

APLIC SOLAR LED DANA GARZA 
700 lm. 40 K 

29,90 
€ Ref. 22.1533

LLUM SOLAR LED MOMO GARZA 
Llum solar i també amb càrrega USB-C. Llum 
regulable. Cap mòbil. Color negre. 500 lm. 
Llum càlida. Ip44. Sensor crepuscular. 

29,90 
€ Ref. 22.1534
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Led solar

BALISA SOLAR 
VERONA 
Balisa solar plàstic 
2,00 € 
Ref. 22.1628

LLUM SOLAR 
PULZAR 
Acer Inox. I vidre. 
10 lúmens. Llum 
blanca càlida. 
Amb tecnologia 
intel·ligent Solar: 
8 hores garantides 
de llum els 365 dies 
de l’any. Altura: 
38 cm. 
15,50

 
€ 

Ref. 22.1631

BALISA SOLAR 
TACOMA 
11,50

 
€ 

Ref. 22.1642

BALISA SOLAR 
NANCY 
13,90

 
€ 

Ref. 22.1643

FOCO SOLAR 
LAZISE 
Material: Plàstic. 1 
LED integrat blanc 
càlid. 5 lúmens. 
Mides:  
85 x 115 x 
275/355 mm. 
 7,90

 
€ 

Ref. 22.1635

BALISA SOLAR 
FILAMENT 
SAINT TROPEZ 
Material: plàstic. 5 
lúmens. 1 LED en 
forma de filament.  
Llum blanca càlida. 
5,50 € 
Ref. 22.1630

BALISA SOLAR 
ORANGE 
10 lm. 3 LEDs càlids 
a la part superior 
i 1 LED càlid a la 
part inferior. IP44. 
11 x 40 cm. 
9,90

 
€ 

Ref. 22.1638

BALISA SOLAR 
MONTELIMAR 
5 lúmens. 1 LED en 
forma de filament. 
IP 44. 6,2 x 38,8 
cm. 
6,90

 
€ 

Ref. 22.1639

BALIZA SOLAR 
AVIGNON 
5 lúmenes. 1 LED 
blanco cálido. IP44. Ø 
90 x 120. 

 5,90 
€ Ref. 22.1640

MINITORXA 
SOLAR 
Plàstic. Bateria 
recarregable 
AAA 200 mAh 
1,2 V. 1 LED 
càlid amb efecte 
pampallugueig. 
Protecció IP44. 
Dimensions: 
61 x 61 x 377 mm. 
4,90

 
€ 

Ref. 22.1629

GARLANDA SOLAR 
MENORCA 
LED 10 bombetes. Blanc 
càlid. Bateria: 1 x 1,2 V. 
Amb interruptor amb 3 
modes: On/Off/Flashing. 
Panell solar amorf. IP44. 

 13,90 
€ Ref. 22.1641

BALISA SOLAR 
ALTEA 
D’acer inoxidable i vidre. 
LED integrat, 5 lm, color 
blanc càlid. Dimensions: 
50 x 50 x 295 mm. IP44. 

 5,90 
€ Ref. 22.1634

2 LLUMS

ROCA SOLAR 
HIMALAYA 
30 lúmens, color blanc càlid 
de 3.000 K. Material: PC. 
Mides: 12,7 x 9 x 37 cm. 
IP44. Bateria Liti 1000 mAh 
recarregable. Liti. 

 24,90 
€ Ref. 22.1637



59,95 €

BATERÍA TWINPACK 
4 Ah
Art. nº.: 4511489

CARGADOR + BATERÍA
 5,2 Ah
Art. nº.: 4512147

79,95 €

CARGADOR + BATERÍA
4 Ah
Art. nº.: 4512042

39,95 €

MULTIHERRAMIENTA 4 EN 1 A BATERÍA
GE-LM 36/4in1 Li - Solo
- Corte con cuchilla: 25,5 cm
- Corte con hilo: 33 cm
- Espada motosierra: 200 mm
- Velocidad de corte de cadena: 10 m/s
- �Máx. longitud de corte cortasetos: 

450 mm
- Espacio entre dientes: 24 mm
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3410901

339,00 €

ESCANÉAME

CORTASETOS A BATERÍA
GE-CH 36/61 Li - Solo
- Longitud de corte: 61 cm
- Longitud de la hoja: 67 cm
- Distancia entre dientes: 26 mm
Art. nº.: 3410965

149,00 €

ESCANÉAME

BOMBA DE TRASVASE 
A BATERÍA
AQUINNA 36/34 - Solo
- Máx. caudal: 3.400 l/h
- Máx. altura de succión: 6 m
- Máx. altura de entrega: 37 m
Art. nº.: 4180450

169,00 €

ESCANÉAME

CORTACÉSPED A BATERÍA
GP-CM 36/47 S Li BL (4 X 4 Ah)
- ��Ancho de corte: 47 cm
- Volumen de bolsa: 65 l
- �Ajuste de altura (9 niveles): 25-80 mm
- �Incluye 4 baterías de 4 Ah y 

2 cargadores Twincharger
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413310

INCLUYE 4 BATERÍAS DE 

4 Ah

RECOMENDADO PARA

700 m2780,00 €

ASPIRADOR SOPLADOR 
A BATERÍA
VENTURRO 36/240 - Solo
- Velocidad: 8.000-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 240 km/h
- �Máx. potencia de aspiración: 

740 m³/h
- �Capacidad de la bolsa: 45 l
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3433640

159,00 €
ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

SOPLADOR A BATERÍA
GP-LB 18/200 Li E - Solo
- Velocidad de soplado: 200 km/h
- Volumen de soplado: 670 m3/h
- Peso: 2,16 kg
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3433555

92,90 €

ESCANÉAME

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 36/255 BL - Solo
- Máx. velocidad: 6.400 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 25,5 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Diámetro del hilo: 8 mm
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411320

199,00 €

Ref. 22.1484

Ref. 22.1483

Ref. 22.1479

Ref. 22.1476

Ref. 22.1482

Ref. 22.1490

Ref. 22.1488

Ref. 22.1493 Ref. 22.1491 Ref. 22.1492

59,95 €

BATERÍA TWINPACK 
4 Ah
Art. nº.: 4511489

CARGADOR + BATERÍA
 5,2 Ah
Art. nº.: 4512147

79,95 €

CARGADOR + BATERÍA
4 Ah
Art. nº.: 4512042

39,95 €

MULTIHERRAMIENTA 4 EN 1 A BATERÍA
GE-LM 36/4in1 Li - Solo
- Corte con cuchilla: 25,5 cm
- Corte con hilo: 33 cm
- Espada motosierra: 200 mm
- Velocidad de corte de cadena: 10 m/s
-  Máx. longitud de corte cortasetos: 

450 mm
- Espacio entre dientes: 24 mm
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3410901

339,95 €

ESCANÉAME

CORTASETOS A BATERÍA
GE-CH 36/61 Li - Solo
- Longitud de corte: 61 cm
- Longitud de la hoja: 67 cm
- Distancia entre dientes: 26 mm
Art. nº.: 3410965

149,95 €

ESCANÉAME

BOMBA DE TRASVASE 
A BATERÍA
AQUINNA 36/34 - Solo
- Máx. caudal: 3.400 l/h
- Máx. altura de succión: 6 m
- Máx. altura de entrega: 37 m
Art. nº.: 4180450

159,95 €

ESCANÉAME

CORTACÉSPED A BATERÍA
GP-CM 36/47 S Li BL (4 X 4 Ah)
-   Ancho de corte: 47 cm
- Volumen de bolsa: 65 l
-  Ajuste de altura (9 niveles): 25-80 mm
-  Incluye 4 baterías de 4 Ah y 

2 cargadores Twincharger
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413310

INCLUYE 4 BATERÍAS DE 

4 Ah

RECOMENDADO PARA

700 m2759,95 €

ASPIRADOR SOPLADOR 
A BATERÍA
VENTURRO 36/240 - Solo
- Velocidad: 8.000-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 240 km/h
-  Máx. potencia de aspiración: 

740 m³/h
-  Capacidad de la bolsa: 45 l
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3433640

159,95 €

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

SOPLADOR A BATERÍA
GP-LB 18/200 Li E - Solo
- Velocidad de soplado: 200 km/h
- Volumen de soplado: 670 m3/h
- Peso: 2,16 kg
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3433555

89,95 €

ESCANÉAME

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 36/255 BL - Solo
- Máx. velocidad: 6.400 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 25,5 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Diámetro del hilo: 8 mm
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411320

199,95 €
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59,95 €

BATERÍA TWINPACK 
4 Ah
Art. nº.: 4511489

CARGADOR + BATERÍA
 5,2 Ah
Art. nº.: 4512147

79,95 €

CARGADOR + BATERÍA
4 Ah
Art. nº.: 4512042

39,95 €

MULTIHERRAMIENTA 4 EN 1 A BATERÍA
GE-LM 36/4in1 Li - Solo
- Corte con cuchilla: 25,5 cm
- Corte con hilo: 33 cm
- Espada motosierra: 200 mm
- Velocidad de corte de cadena: 10 m/s
-  Máx. longitud de corte cortasetos: 

450 mm
- Espacio entre dientes: 24 mm
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3410901

339,95 €

ESCANÉAME

CORTASETOS A BATERÍA
GE-CH 36/61 Li - Solo
- Longitud de corte: 61 cm
- Longitud de la hoja: 67 cm
- Distancia entre dientes: 26 mm
Art. nº.: 3410965

149,95 €

ESCANÉAME

BOMBA DE TRASVASE 
A BATERÍA
AQUINNA 36/34 - Solo
- Máx. caudal: 3.400 l/h
- Máx. altura de succión: 6 m
- Máx. altura de entrega: 37 m
Art. nº.: 4180450

159,95 €

ESCANÉAME

CORTACÉSPED A BATERÍA
GP-CM 36/47 S Li BL (4 X 4 Ah)
-   Ancho de corte: 47 cm
- Volumen de bolsa: 65 l
-  Ajuste de altura (9 niveles): 25-80 mm
-  Incluye 4 baterías de 4 Ah y 

2 cargadores Twincharger
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413310

INCLUYE 4 BATERÍAS DE 

4 Ah

RECOMENDADO PARA

700 m2759,95 €

ASPIRADOR SOPLADOR 
A BATERÍA
VENTURRO 36/240 - Solo
- Velocidad: 8.000-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 240 km/h
-  Máx. potencia de aspiración: 

740 m³/h
-  Capacidad de la bolsa: 45 l
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3433640

159,95 €

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

SOPLADOR A BATERÍA
GP-LB 18/200 Li E - Solo
- Velocidad de soplado: 200 km/h
- Volumen de soplado: 670 m3/h
- Peso: 2,16 kg
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3433555

89,95 €

ESCANÉAME

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 36/255 BL - Solo
- Máx. velocidad: 6.400 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 25,5 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Diámetro del hilo: 8 mm
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411320

199,95 €
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59,95 €

BATERÍA TWINPACK 
4 Ah
Art. nº.: 4511489

CARGADOR + BATERÍA
 5,2 Ah
Art. nº.: 4512147

79,95 €

CARGADOR + BATERÍA
4 Ah
Art. nº.: 4512042

39,95 €

MULTIHERRAMIENTA 4 EN 1 A BATERÍA
GE-LM 36/4in1 Li - Solo
- Corte con cuchilla: 25,5 cm
- Corte con hilo: 33 cm
- Espada motosierra: 200 mm
- Velocidad de corte de cadena: 10 m/s
-  Máx. longitud de corte cortasetos: 

450 mm
- Espacio entre dientes: 24 mm
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3410901

339,95 €

ESCANÉAME

CORTASETOS A BATERÍA
GE-CH 36/61 Li - Solo
- Longitud de corte: 61 cm
- Longitud de la hoja: 67 cm
- Distancia entre dientes: 26 mm
Art. nº.: 3410965

149,95 €

ESCANÉAME

BOMBA DE TRASVASE 
A BATERÍA
AQUINNA 36/34 - Solo
- Máx. caudal: 3.400 l/h
- Máx. altura de succión: 6 m
- Máx. altura de entrega: 37 m
Art. nº.: 4180450

159,95 €

ESCANÉAME

CORTACÉSPED A BATERÍA
GP-CM 36/47 S Li BL (4 X 4 Ah)
-   Ancho de corte: 47 cm
- Volumen de bolsa: 65 l
-  Ajuste de altura (9 niveles): 25-80 mm
-  Incluye 4 baterías de 4 Ah y 

2 cargadores Twincharger
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413310

INCLUYE 4 BATERÍAS DE 

4 Ah

RECOMENDADO PARA

700 m2759,95 €

ASPIRADOR SOPLADOR 
A BATERÍA
VENTURRO 36/240 - Solo
- Velocidad: 8.000-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 240 km/h
-  Máx. potencia de aspiración: 

740 m³/h
-  Capacidad de la bolsa: 45 l
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3433640

159,95 €

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

SOPLADOR A BATERÍA
GP-LB 18/200 Li E - Solo
- Velocidad de soplado: 200 km/h
- Volumen de soplado: 670 m3/h
- Peso: 2,16 kg
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3433555

89,95 €

ESCANÉAME

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 36/255 BL - Solo
- Máx. velocidad: 6.400 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 25,5 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Diámetro del hilo: 8 mm
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411320

199,95 €
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Solo: No incluye batería, ni cargador.

MOTOSIERRA A BATERÍA
GE-LC 18 Li - Solo
- Largo de espada: 25 cm
- Velocidad de corte: 4,3 m/s
- Cadena y espada Oregon
Art. nº.: 4501761

PODADORA DE MANO A BATERÍA
GE-CG 18 Li - Solo
- Ancho de corte (césped): 100 mm
- �Longitud de corte (arbustos): 200 mm
- Grosor de corte (arbustos): 8 mm
- Espacio entre dientes: 8 mm
Art. nº.: 3410370

59,90 €

109,00 €

CORTASETOS A BATERÍA
ARCURRA - Solo
- �Longitud de la hoja: 62 cm
- Longitud de corte: 55 cm
- Distancia entre dientes: 18 mm
- Cortes por minuto: 2.400 min-1

Art. nº.: 3410920

99,90 €109,00 €

SIERRA PODADORA A BATERÍA
GE-PS 18/15 Li BL - Solo
- Largo de espada: 158 mm 
- Velocidad de corte: 4,8 m/s 
- Máx. longitud de corte: 125 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 4600040

INCLUYE BATERÍA DE 

2,5 Ah

RECOMENDADO PARA

 600 m2

ROBOT CORTACÉSPED A BATERÍA
FREELEXO KIT 600 BT
- ��Ancho de corte: 18 cm
- Ajuste de altura: 20-60 cm
- Máx. pendiente cortable: 35%
- �Incluye batería de 2,5 Ah
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413946

690,00 €169,00 €

CORTACÉSPED A BATERÍA
GE-CM 18/30 Li
- Ancho de corte: 30 cm
- Volumen de bolsa: 25 l
- Incluye batería de 3 Ah y cargador
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413155

INCLUYE BATERÍA DE 

3 Ah

RECOMENDADO PARA

150 m2

SOPLADOR A BATERÍA
GE-UB 18/250 Li E - Solo
- Velocidad sin carga: 6.500-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 250 km/h
- Máx. volumen de aire: 120 m³/h
- Led
Art. nº.: 3433542

57,95 €

RECORTABORDES 
A BATERÍA
GE-CT 18 Li - Solo
- �Sistema de corte: 

cuchillas de plástico
- Cabezal con 5 posiciones
- Radio de corte: 24 cm
Art. nº.: 3411172

59,95 €

MOTOSIERRA TELESCÓPICA 
A BATERÍA
GC-LC 18/20 Li T - Solo
- Longitud de la espada: 200 mm
- �Velocidad de corte: 5,5 m/s
- �Longitud de la barra: 228-288 cm
Art. nº.: 3410581

109,00 €

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 18/200 - Solo
- Máx. velocidad: 7.500 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 20 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Longitud del hilo: 8 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411310 

179,00 €

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME ESCANÉAME

ESCANÉAME ESCANÉAME

Ref. 22.1480

Ref. 22.1486

Ref. 22.1487

Ref. 22.1475

Ref. 22.1478 Ref. 22.1474

Ref. 22.1485

Ref. 22.1477

Ref. 22.1489 Ref. 22.1481

Solo: No incluye batería, ni cargador.

MOTOSIERRA A BATERÍA
GE-LC 18 Li - Solo
- Largo de espada: 25 cm
- Velocidad de corte: 4,3 m/s
- Cadena y espada Oregon
Art. nº.: 4501761

PODADORA DE MANO A BATERÍA
GE-CG 18 Li - Solo
- Ancho de corte (césped): 100 mm
-  Longitud de corte (arbustos): 200 mm
- Grosor de corte (arbustos): 8 mm
- Espacio entre dientes: 8 mm
Art. nº.: 3410370

59,95 €

99,95 €

CORTASETOS A BATERÍA
ARCURRA - Solo
-  Longitud de la hoja: 62 cm
- Longitud de corte: 55 cm
- Distancia entre dientes: 18 mm
- Cortes por minuto: 2.400 min-1

Art. nº.: 3410920

99,95 €109,95 €

SIERRA PODADORA A BATERÍA
GE-PS 18/15 Li BL - Solo
- Largo de espada: 158 mm 
- Velocidad de corte: 4,8 m/s 
- Máx. longitud de corte: 125 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 4600040

INCLUYE BATERÍA DE 

2,5 Ah

RECOMENDADO PARA

 600 m2

ROBOT CORTACÉSPED A BATERÍA
FREELEXO KIT 600 BT
-   Ancho de corte: 18 cm
- Ajuste de altura: 20-60 cm
- Máx. pendiente cortable: 35%
-  Incluye batería de 2,5 Ah
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413946

699,95 €159,95 €

CORTACÉSPED A BATERÍA
GE-CM 18/30 Li
- Ancho de corte: 30 cm
- Volumen de bolsa: 25 l
- Incluye batería de 3 Ah y cargador
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413155

INCLUYE BATERÍA DE 

3 Ah

RECOMENDADO PARA

150 m2

SOPLADOR A BATERÍA
GE-UB 18/250 Li E - Solo
- Velocidad sin carga: 6.500-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 250 km/h
- Máx. volumen de aire: 120 m³/h
- Led
Art. nº.: 3433542

57,95 €

RECORTABORDES 
A BATERÍA
GE-CT 18 Li - Solo
-  Sistema de corte: 

cuchillas de plástico
- Cabezal con 5 posiciones
- Radio de corte: 24 cm
Art. nº.: 3411172

59,95 €

MOTOSIERRA TELESCÓPICA 
A BATERÍA
GC-LC 18/20 Li T - Solo
- Longitud de la espada: 200 mm
-  Velocidad de corte: 5,5 m/s
-  Longitud de la barra: 228-288 cm
Art. nº.: 3410581

109,95 €

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 18/200 - Solo
- Máx. velocidad: 7.500 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 20 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Longitud del hilo: 8 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411310 

179,95 €

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME ESCANÉAME

ESCANÉAME ESCANÉAME
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Solo: No incluye batería, ni cargador.

MOTOSIERRA A BATERÍA
GE-LC 18 Li - Solo
- Largo de espada: 25 cm
- Velocidad de corte: 4,3 m/s
- Cadena y espada Oregon
Art. nº.: 4501761

PODADORA DE MANO A BATERÍA
GE-CG 18 Li - Solo
- Ancho de corte (césped): 100 mm
-  Longitud de corte (arbustos): 200 mm
- Grosor de corte (arbustos): 8 mm
- Espacio entre dientes: 8 mm
Art. nº.: 3410370

59,95 €

99,95 €

CORTASETOS A BATERÍA
ARCURRA - Solo
-  Longitud de la hoja: 62 cm
- Longitud de corte: 55 cm
- Distancia entre dientes: 18 mm
- Cortes por minuto: 2.400 min-1

Art. nº.: 3410920

99,95 €109,95 €

SIERRA PODADORA A BATERÍA
GE-PS 18/15 Li BL - Solo
- Largo de espada: 158 mm 
- Velocidad de corte: 4,8 m/s 
- Máx. longitud de corte: 125 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 4600040

INCLUYE BATERÍA DE 

2,5 Ah

RECOMENDADO PARA

 600 m2

ROBOT CORTACÉSPED A BATERÍA
FREELEXO KIT 600 BT
-   Ancho de corte: 18 cm
- Ajuste de altura: 20-60 cm
- Máx. pendiente cortable: 35%
-  Incluye batería de 2,5 Ah
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413946

699,95 €159,95 €

CORTACÉSPED A BATERÍA
GE-CM 18/30 Li
- Ancho de corte: 30 cm
- Volumen de bolsa: 25 l
- Incluye batería de 3 Ah y cargador
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413155

INCLUYE BATERÍA DE 

3 Ah

RECOMENDADO PARA

150 m2

SOPLADOR A BATERÍA
GE-UB 18/250 Li E - Solo
- Velocidad sin carga: 6.500-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 250 km/h
- Máx. volumen de aire: 120 m³/h
- Led
Art. nº.: 3433542

57,95 €

RECORTABORDES 
A BATERÍA
GE-CT 18 Li - Solo
-  Sistema de corte: 

cuchillas de plástico
- Cabezal con 5 posiciones
- Radio de corte: 24 cm
Art. nº.: 3411172

59,95 €

MOTOSIERRA TELESCÓPICA 
A BATERÍA
GC-LC 18/20 Li T - Solo
- Longitud de la espada: 200 mm
-  Velocidad de corte: 5,5 m/s
-  Longitud de la barra: 228-288 cm
Art. nº.: 3410581

109,95 €

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 18/200 - Solo
- Máx. velocidad: 7.500 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 20 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Longitud del hilo: 8 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411310 

179,95 €

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME ESCANÉAME

ESCANÉAME ESCANÉAME
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Solo: No incluye batería, ni cargador.

MOTOSIERRA A BATERÍA
GE-LC 18 Li - Solo
- Largo de espada: 25 cm
- Velocidad de corte: 4,3 m/s
- Cadena y espada Oregon
Art. nº.: 4501761

PODADORA DE MANO A BATERÍA
GE-CG 18 Li - Solo
- Ancho de corte (césped): 100 mm
-  Longitud de corte (arbustos): 200 mm
- Grosor de corte (arbustos): 8 mm
- Espacio entre dientes: 8 mm
Art. nº.: 3410370

59,95 €

99,95 €

CORTASETOS A BATERÍA
ARCURRA - Solo
-  Longitud de la hoja: 62 cm
- Longitud de corte: 55 cm
- Distancia entre dientes: 18 mm
- Cortes por minuto: 2.400 min-1

Art. nº.: 3410920

99,95 €109,95 €

SIERRA PODADORA A BATERÍA
GE-PS 18/15 Li BL - Solo
- Largo de espada: 158 mm 
- Velocidad de corte: 4,8 m/s 
- Máx. longitud de corte: 125 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 4600040

INCLUYE BATERÍA DE 

2,5 Ah

RECOMENDADO PARA

 600 m2

ROBOT CORTACÉSPED A BATERÍA
FREELEXO KIT 600 BT
-   Ancho de corte: 18 cm
- Ajuste de altura: 20-60 cm
- Máx. pendiente cortable: 35%
-  Incluye batería de 2,5 Ah
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413946

699,95 €159,95 €

CORTACÉSPED A BATERÍA
GE-CM 18/30 Li
- Ancho de corte: 30 cm
- Volumen de bolsa: 25 l
- Incluye batería de 3 Ah y cargador
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413155

INCLUYE BATERÍA DE 

3 Ah

RECOMENDADO PARA

150 m2

SOPLADOR A BATERÍA
GE-UB 18/250 Li E - Solo
- Velocidad sin carga: 6.500-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 250 km/h
- Máx. volumen de aire: 120 m³/h
- Led
Art. nº.: 3433542

57,95 €

RECORTABORDES 
A BATERÍA
GE-CT 18 Li - Solo
-  Sistema de corte: 

cuchillas de plástico
- Cabezal con 5 posiciones
- Radio de corte: 24 cm
Art. nº.: 3411172

59,95 €

MOTOSIERRA TELESCÓPICA 
A BATERÍA
GC-LC 18/20 Li T - Solo
- Longitud de la espada: 200 mm
-  Velocidad de corte: 5,5 m/s
-  Longitud de la barra: 228-288 cm
Art. nº.: 3410581

109,95 €

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 18/200 - Solo
- Máx. velocidad: 7.500 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 20 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Longitud del hilo: 8 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411310 

179,95 €

ESCANÉAME
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ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME ESCANÉAME

ESCANÉAME ESCANÉAME

PRENSA Coferdroza Diciembre.indd   2 9/1/25   10:20

Solo: No incluye batería, ni cargador.

MOTOSIERRA A BATERÍA
GE-LC 18 Li - Solo
- Largo de espada: 25 cm
- Velocidad de corte: 4,3 m/s
- Cadena y espada Oregon
Art. nº.: 4501761

PODADORA DE MANO A BATERÍA
GE-CG 18 Li - Solo
- Ancho de corte (césped): 100 mm
-  Longitud de corte (arbustos): 200 mm
- Grosor de corte (arbustos): 8 mm
- Espacio entre dientes: 8 mm
Art. nº.: 3410370

59,95 €

99,95 €

CORTASETOS A BATERÍA
ARCURRA - Solo
-  Longitud de la hoja: 62 cm
- Longitud de corte: 55 cm
- Distancia entre dientes: 18 mm
- Cortes por minuto: 2.400 min-1

Art. nº.: 3410920

99,95 €109,95 €

SIERRA PODADORA A BATERÍA
GE-PS 18/15 Li BL - Solo
- Largo de espada: 158 mm 
- Velocidad de corte: 4,8 m/s 
- Máx. longitud de corte: 125 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 4600040

INCLUYE BATERÍA DE 

2,5 Ah

RECOMENDADO PARA

 600 m2

ROBOT CORTACÉSPED A BATERÍA
FREELEXO KIT 600 BT
-   Ancho de corte: 18 cm
- Ajuste de altura: 20-60 cm
- Máx. pendiente cortable: 35%
-  Incluye batería de 2,5 Ah
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413946

699,95 €159,95 €

CORTACÉSPED A BATERÍA
GE-CM 18/30 Li
- Ancho de corte: 30 cm
- Volumen de bolsa: 25 l
- Incluye batería de 3 Ah y cargador
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413155

INCLUYE BATERÍA DE 

3 Ah

RECOMENDADO PARA

150 m2

SOPLADOR A BATERÍA
GE-UB 18/250 Li E - Solo
- Velocidad sin carga: 6.500-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 250 km/h
- Máx. volumen de aire: 120 m³/h
- Led
Art. nº.: 3433542

57,95 €

RECORTABORDES 
A BATERÍA
GE-CT 18 Li - Solo
-  Sistema de corte: 

cuchillas de plástico
- Cabezal con 5 posiciones
- Radio de corte: 24 cm
Art. nº.: 3411172

59,95 €

MOTOSIERRA TELESCÓPICA 
A BATERÍA
GC-LC 18/20 Li T - Solo
- Longitud de la espada: 200 mm
-  Velocidad de corte: 5,5 m/s
-  Longitud de la barra: 228-288 cm
Art. nº.: 3410581

109,95 €

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 18/200 - Solo
- Máx. velocidad: 7.500 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 20 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Longitud del hilo: 8 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411310 

179,95 €

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME ESCANÉAME

ESCANÉAME ESCANÉAME
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Solo: No incluye batería, ni cargador.

MOTOSIERRA A BATERÍA
GE-LC 18 Li - Solo
- Largo de espada: 25 cm
- Velocidad de corte: 4,3 m/s
- Cadena y espada Oregon
Art. nº.: 4501761

PODADORA DE MANO A BATERÍA
GE-CG 18 Li - Solo
- Ancho de corte (césped): 100 mm
-  Longitud de corte (arbustos): 200 mm
- Grosor de corte (arbustos): 8 mm
- Espacio entre dientes: 8 mm
Art. nº.: 3410370

59,95 €

99,95 €

CORTASETOS A BATERÍA
ARCURRA - Solo
-  Longitud de la hoja: 62 cm
- Longitud de corte: 55 cm
- Distancia entre dientes: 18 mm
- Cortes por minuto: 2.400 min-1

Art. nº.: 3410920

99,95 €109,95 €

SIERRA PODADORA A BATERÍA
GE-PS 18/15 Li BL - Solo
- Largo de espada: 158 mm 
- Velocidad de corte: 4,8 m/s 
- Máx. longitud de corte: 125 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 4600040

INCLUYE BATERÍA DE 

2,5 Ah

RECOMENDADO PARA

 600 m2

ROBOT CORTACÉSPED A BATERÍA
FREELEXO KIT 600 BT
-   Ancho de corte: 18 cm
- Ajuste de altura: 20-60 cm
- Máx. pendiente cortable: 35%
-  Incluye batería de 2,5 Ah
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413946

699,95 €159,95 €

CORTACÉSPED A BATERÍA
GE-CM 18/30 Li
- Ancho de corte: 30 cm
- Volumen de bolsa: 25 l
- Incluye batería de 3 Ah y cargador
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413155

INCLUYE BATERÍA DE 

3 Ah

RECOMENDADO PARA

150 m2

SOPLADOR A BATERÍA
GE-UB 18/250 Li E - Solo
- Velocidad sin carga: 6.500-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 250 km/h
- Máx. volumen de aire: 120 m³/h
- Led
Art. nº.: 3433542

57,95 €

RECORTABORDES 
A BATERÍA
GE-CT 18 Li - Solo
-  Sistema de corte: 

cuchillas de plástico
- Cabezal con 5 posiciones
- Radio de corte: 24 cm
Art. nº.: 3411172

59,95 €

MOTOSIERRA TELESCÓPICA 
A BATERÍA
GC-LC 18/20 Li T - Solo
- Longitud de la espada: 200 mm
-  Velocidad de corte: 5,5 m/s
-  Longitud de la barra: 228-288 cm
Art. nº.: 3410581

109,95 €

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 18/200 - Solo
- Máx. velocidad: 7.500 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 20 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Longitud del hilo: 8 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411310 

179,95 €

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME ESCANÉAME

ESCANÉAME ESCANÉAME
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Solo: No incluye batería, ni cargador.

MOTOSIERRA A BATERÍA
GE-LC 18 Li - Solo
- Largo de espada: 25 cm
- Velocidad de corte: 4,3 m/s
- Cadena y espada Oregon
Art. nº.: 4501761

PODADORA DE MANO A BATERÍA
GE-CG 18 Li - Solo
- Ancho de corte (césped): 100 mm
-  Longitud de corte (arbustos): 200 mm
- Grosor de corte (arbustos): 8 mm
- Espacio entre dientes: 8 mm
Art. nº.: 3410370

59,95 €

99,95 €

CORTASETOS A BATERÍA
ARCURRA - Solo
-  Longitud de la hoja: 62 cm
- Longitud de corte: 55 cm
- Distancia entre dientes: 18 mm
- Cortes por minuto: 2.400 min-1

Art. nº.: 3410920

99,95 €109,95 €

SIERRA PODADORA A BATERÍA
GE-PS 18/15 Li BL - Solo
- Largo de espada: 158 mm 
- Velocidad de corte: 4,8 m/s 
- Máx. longitud de corte: 125 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 4600040

INCLUYE BATERÍA DE 

2,5 Ah

RECOMENDADO PARA

 600 m2

ROBOT CORTACÉSPED A BATERÍA
FREELEXO KIT 600 BT
-   Ancho de corte: 18 cm
- Ajuste de altura: 20-60 cm
- Máx. pendiente cortable: 35%
-  Incluye batería de 2,5 Ah
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413946

699,95 €159,95 €

CORTACÉSPED A BATERÍA
GE-CM 18/30 Li
- Ancho de corte: 30 cm
- Volumen de bolsa: 25 l
- Incluye batería de 3 Ah y cargador
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413155

INCLUYE BATERÍA DE 

3 Ah

RECOMENDADO PARA

150 m2

SOPLADOR A BATERÍA
GE-UB 18/250 Li E - Solo
- Velocidad sin carga: 6.500-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 250 km/h
- Máx. volumen de aire: 120 m³/h
- Led
Art. nº.: 3433542

57,95 €

RECORTABORDES 
A BATERÍA
GE-CT 18 Li - Solo
-  Sistema de corte: 

cuchillas de plástico
- Cabezal con 5 posiciones
- Radio de corte: 24 cm
Art. nº.: 3411172

59,95 €

MOTOSIERRA TELESCÓPICA 
A BATERÍA
GC-LC 18/20 Li T - Solo
- Longitud de la espada: 200 mm
-  Velocidad de corte: 5,5 m/s
-  Longitud de la barra: 228-288 cm
Art. nº.: 3410581

109,95 €

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 18/200 - Solo
- Máx. velocidad: 7.500 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 20 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Longitud del hilo: 8 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411310 

179,95 €
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Solo: No incluye batería, ni cargador.

MOTOSIERRA A BATERÍA
GE-LC 18 Li - Solo
- Largo de espada: 25 cm
- Velocidad de corte: 4,3 m/s
- Cadena y espada Oregon
Art. nº.: 4501761

PODADORA DE MANO A BATERÍA
GE-CG 18 Li - Solo
- Ancho de corte (césped): 100 mm
-  Longitud de corte (arbustos): 200 mm
- Grosor de corte (arbustos): 8 mm
- Espacio entre dientes: 8 mm
Art. nº.: 3410370

59,95 €

99,95 €

CORTASETOS A BATERÍA
ARCURRA - Solo
-  Longitud de la hoja: 62 cm
- Longitud de corte: 55 cm
- Distancia entre dientes: 18 mm
- Cortes por minuto: 2.400 min-1

Art. nº.: 3410920

99,95 €109,95 €

SIERRA PODADORA A BATERÍA
GE-PS 18/15 Li BL - Solo
- Largo de espada: 158 mm 
- Velocidad de corte: 4,8 m/s 
- Máx. longitud de corte: 125 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 4600040

INCLUYE BATERÍA DE 

2,5 Ah

RECOMENDADO PARA

 600 m2

ROBOT CORTACÉSPED A BATERÍA
FREELEXO KIT 600 BT
-   Ancho de corte: 18 cm
- Ajuste de altura: 20-60 cm
- Máx. pendiente cortable: 35%
-  Incluye batería de 2,5 Ah
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413946

699,95 €159,95 €

CORTACÉSPED A BATERÍA
GE-CM 18/30 Li
- Ancho de corte: 30 cm
- Volumen de bolsa: 25 l
- Incluye batería de 3 Ah y cargador
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413155

INCLUYE BATERÍA DE 

3 Ah

RECOMENDADO PARA

150 m2

SOPLADOR A BATERÍA
GE-UB 18/250 Li E - Solo
- Velocidad sin carga: 6.500-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 250 km/h
- Máx. volumen de aire: 120 m³/h
- Led
Art. nº.: 3433542

57,95 €

RECORTABORDES 
A BATERÍA
GE-CT 18 Li - Solo
-  Sistema de corte: 

cuchillas de plástico
- Cabezal con 5 posiciones
- Radio de corte: 24 cm
Art. nº.: 3411172

59,95 €

MOTOSIERRA TELESCÓPICA 
A BATERÍA
GC-LC 18/20 Li T - Solo
- Longitud de la espada: 200 mm
-  Velocidad de corte: 5,5 m/s
-  Longitud de la barra: 228-288 cm
Art. nº.: 3410581

109,95 €

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 18/200 - Solo
- Máx. velocidad: 7.500 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 20 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Longitud del hilo: 8 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411310 

179,95 €
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Jardí 2025.  Pensat per a tu

MÀQUINA 
MULTIFUNCIÓ TX-
MT5080 CAMPEON 
Motor de 2 temps 50,8 cm3, 
1,56 kW / 7.500 rpm. 
Carburador WALBRO, Bugia 
NGK. Inclou: retallavores 
(255 mm), desbrossadora 
(450 mm), tallabarders, 
podadora amb barra extensible 
(fins a 3,4 m). Pes total amb tots 
els accessoris: 18,2 kg. 

319,00 
€ Ref. 22.1588

Retallavores elèctrics

MODEL 1 - GL250-QS 2 - EASY GRASS CUT 3 - POWXG -30036 4 - GC-ET 4530 SET 5 - XTRIM 365RE-V23

MARCA BLACK & DECKER BOSCH POWERPLUS EINHELL GARLAND

POTÈNCIA 250 W 280 W 650 W 450 W 550 W

AMPLADA DE 
TALL 23 cm 23 cm 32 cm 30 cm 30 cm

FIL Simple Semiautomàtic Cable doble Doble fil d’1,4 mm / 2 × 5 m. Semiautomàtic

PES 1,3 kg 2 kg - 2,6 kg 2,7 kg

EXTRES Ideal per a jardins petits. Ergonòmic. Bobina de fil 
estàndard (1,6 mm × 4 m). 5 accessoris. Revolucions: 8.800 rpm. 

Giratori 180°. Extensió telescòpica regulable.

REF. 22.1655 22.1304 22.1670 22.1494 22.1614

PVP 34,95 € 41,50 € 49,95 € 52,95 € 59,90 €

Multieina
MÀQUINA MULTIFUNCIÓ 4 EN 1 
VIRMF52 
Amb un motor de combustió de 2 temps i una 
cilindrada de 52 cc, aquesta desbrossadora 
ofereix una potència de 2,15 CV i garanteix 
un rendiment excel·lent en una gran varietat 
de tasques. Aquesta màquina inclou diversos 
accessoris que permeten adaptar-la a 
diferents necessitats. Amb el disc de tall per a 
mala herba, pot tallar vegetació densa com 
petits arbustos i herba alta, per la qual cosa és 
ideal per a treballs més exigents en què el fil 
de niló no seria eficient. 

290,00 
€ Ref. 22.1468

GARLAND BEST 
710DPG 5 EN 1-V20 
Màquina multifunció Garland 
Best 710 dpg 5 en 1-V20. 

269,00 
€ Ref. 22.1604

MÀQUINA MULTIFUNCIÓ DE 
BATERIA 4 EN 1 TASKER KEEPER 
20VX2 122-V23 GARLAND 
Desbrossadora multifunció 4 en 1 amb motor 
elèctric sense escombretes amb bateria 40 V 
(20 V+20 V), 700 W. Màquina multifunció 4 
en 1. Inclou accessoris tallabarders i podadora 
de serra en altura, a més de capçal reforçat de 
fil i disc d’acer de 3 puntes. És una màquina 
totalment polivalent amb la qual podràs fer gran 
part de les tasques del teu jardí. 

360,00 
€ Ref. 22.1620
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319,-
€

Ref. 22.1611

42 31 5 6

MODEL 1 - POWXG 
-30405 2 - BEST 100 DPE 3 - 48265 

SUPERPOWER 4 - CX-2843 5 - CX-2852 6 - ALPEX STAR

MARCA POWERPLUS GARLAND MADER CAMPEON CAMPEON ALPEX

MOTOR - - 2 temps 2 temps 2 temps -

CC - - 52 cc 42,7 cc 51,7 cc 53 cc

POTÈNCIA 1.000 W 1.000 W 1,45 kW 1,25 kw / 7500 rpm  1,75 kW/ 7500 rpm 1,5 kW/ 9500 rpm

EXTRES Amplada de 
tall de 23 cm. 2 
Accessoris

Ample de tall 35 cm, 
capçal 2 fils. Empunya-
dura delta. Transmissió 
desmuntable Se submi-
nistra amb arnès i disc 
d’acer. 4,8 kg

Bobina de niló. Disc 
de 3 dents.

Manillar obert. Inclou capçal automàtic 
de 2 fils de 2,4 mm. Amplada del 
tall de 43 cm, disc de 3 puntes de 
255 mm × 2 mm i transmissió rígida 
de 28 mm × 1.500 mm.  Ideal per al 
particular. Màquina preacoblada motor 
i transmissió

Manillar obert. Amb capçal 
automàtic de 2 fils de 
2,4 mm. Amplada del tall de 
43 cm, disc de 3 puntes de 
255 mm × 2 mm. Transmissió 
rígida. 28 mm × 1.500 mm

Gamma prèmium amb enganxall 
multipunts i amortiment. 
Dotació de disc i capçal de niló 
automàtic.

REF. 22.1671 22.1603 22.1568 22.1586 22.1587 22.1396

PVP 99,95 € 144,00 € 139,00 € 169,00 € 185,00 € 269,00 €

Desbrossadores

Aclotadora

GARLAND DRILL 
932SG-V20 
A benzina. Motor 2T de 52 
cc, potència 1,95 cv, amb 3 
barrenes intercanviables.
Ref. 22.1611
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699,00 
€ Ref. 22.1527

 

799,00 
€ Ref. 22.1528

Jardí 2025.  Pensat per a tu

ASPIRADORA BUFADORA TRITURADORA 
BEBLV260-QS BLACK DECKER 
3 en 1: bufadora, aspiradora, trituradora. 2.600 W. 
Potència per moure les fulles i els residus més pesats 
amb una velocitat de bufada de 315 km/h 

89,90 
€ Ref. 22.1656

BUFADORA DE GASOLINA GARLAND GAS 
500 G-V18 
Bufadora de gasolina - Motor de 2 temps i 1 CV de potència. 
Pes: 4,5 kg. Cabal màxim de l’aire: 12 m3/min i 250 km/h de 
velocitat. 

169,00 
€ Ref. 22.1618

ASPIRADORA BUFADORA ELÈCTRICA 
POWEG9014 POWERPLUS 
Potència nominal: 3.300 W. Funcions: bufament i aspiració de 
fulles, trituració. Velocitat màxima de l’aire: 270 km/h. Volum 
d’aire màxim: 10 m³/min. Bossa de recol·lecció: 40 l. 

39,95 
€ Ref. 22.1674

Bufadors

Robot

ASPIRADORA/BUFADORA VIA 300 
Inclou una bossa amb una capacitat de 35 litres i una roda 
de davant que proporciona estabilitat i mobilitat, la qual 
cosa facilita el control d’aquest equip, fins i tot en terrenys 
irregulars. 3.000W 

54,95 
€ Ref. 22.1469

BUFADOR-ASPIRADOR-TRITURADOR A 
GASOLINA GARLAND GAS 550G-V18 
BUFADOR ASPIRADOR TRITURADOR A GASOLINA GARLAND 
GAS 550G-V18 

180,00 
€ Ref. 22.1619

EI
N

ES



73

2

2

1

1

4

5

5 6

3

3

4

MODEL 1 - POWEG62203 2- TALLAGESPA + 
RETALLAVORES 3 - BEMW471BH-QS 4 - POWXG6281 5 - UNIVERSAL 

ROTAK 34 6 - VIMR1400

MARCA POWERPLUS POWERPLUS BLACK & DECKER VARO BOSCH VITO

POTÈNCIA 1.000 W 1.300 W 1.600 W 2.000 W 1.300 W 1.400 W

AMPLADA DE 
TALL 32 cm 32 cm 38 cm 42 cm 34 cm 34 cm

ALTURES DE 
TALL 3  altures regulables 25 a 65 mm 4 nivells 25-75 mm (5 pos) 25 a 70 mm 20 - 68 mm

CARCASSA - - - plàstic - plàstic

SAC/CISTELLA 30 l 30 l 45 l 40 l 40 l 35 l

EXTRES Fàcil fins a 250 m2. Fàcil fins a 250 m2. Retallavo-
res de 250 W de potència Fins a 600 m2.

Avís d’ompliment. 3 
funcions, recollida, 
encoixinament i descàrrega 
lateral. Fulles SHARPP.

Tall net en vores. Nanses 
de transport plegables. 
Empunyadura Ergoflex.

Motor d’inducció i 
rotació de 2.850 rpm.

REF. 22.1666 22.1667 22.1654 22.1668 22.1303 22.1470

PVP 69,00 € 99,00 € 149,00 € 169,00 € 175,00 € 199,00 €

MODEL 1 - 4600 SL 2- 5000 SL PLUS 3 - SIOUX 855ZSG-V23 4 - 5000 SH PLUS 5 - 5500 SH PRO
MARCA ALPEX ALPEX GARLAND ALPEX ALPEX

POTÈNCIA 3,5 HP. 123 CC 5,5 HP. 166 CC 4T OHV, 144,3 CC 163 cc. 6,5 HP, 203 CC

AMPLADA DE TALL 46 cm 48 cm 45,7 cm 48 cm 55 cm

ALTURES DE TALL 22 - 80 mm 30 - 80 mm 6 posicions 30 a 80 mm -

CARCASSA plàstic plàstic - - -

SAC/CISTELLA Tela, 60 l 60 l - Tela, 55 l Tela, 65 l

EXTRES Motor Loncin, roda posterior 
alta.

Motor Loncin, roda posterior 
alta

Fins a 1.000 m2, arrencada 
manual.

Motor Honda GCV 170. Roda 
posterior alta.

Motor Honda. Roda posterior 
alta.

REF. 22.1392 22.1393 22.1613 22.1394 22.1395

PVP 349,00 € 399,00 € 449,00 € 589,00 € 799,00 €

Elèctrics

Benzina

+ REGALO
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Jardí 2025.  Pensat per a tu

OLI PER A MOTOR 2T 
SINTÈTIC KRAFFT 
Tub de 125 ml. 

2,75 
€ Ref. 22.1556

BIDÓ 5 L. AMB 
CÀNULA 
Capacitat de 5 litres molt 
resistent a l’impacte. Està 
homologat per transportar 
mercaderies perilloses. La 
seva cànula o tapa amb rosca 
i canella de sortida flexible 
ofereix més seguretat. 

8,50 
€ Ref. 22.1539

Accessoris i consumibles

Telescòpiques i kits

Motoserres

SERRA DE PODAR 
TELESCÒPICA 
POWXG1033 
POWERPLUS 
750 W. 250 mm - 1 
ACCESSORI 

99,95 
€ Ref. 22.1673

 1 - AMB 
BATERIA

2 - AMB 
BATERIA

3 - POWEG 
10020

4 - BULK 
316E-V20

5 - UNIVERSAL 
CHAIN 35

6 - MONTANA 
314 V20

7 - MONTANA 
516-V20

8 - MONTANA 
718-V23 9 - TCS-2600

MARCA ALTUNA GARLAND POWERPLUS GARLAND BOSCH GARLAND GARLAND GARLAND CAMPEON

POTÈNCIA 21 V- 2 Ah 800 W 2.000 W 2.200 W 1.800 W - 1.400 W 2,3 CV 0,90 kW

ESPASA 15 cm 20 cm 35 cm 40 cm 35 cm - 40 cm 45 cm 25 cm

Alimentació amb bateria amb bateria Electrica Electrica Electrica Benzina Benzina Benzina Benzina

Greixatge 
automàtic de 
la cadena

- SI SI SI - - - Si

EXTRES Inclou 2 
bateries

Bateria de 
20 V i cadena 
de 3/8” 
de perfil 
baix. Inclou 
mecanisme 
SDS.

Amb 2 
accessoris. -

12 m/s. Tensat de 
cadena SDS, sense 
eines i una sola 
mà. Grapes d’acer. 
Parada automàtica.

- - Cilindrada de 
45 cc.

Motor de 2T 25,4 
cc, carburador 
WALBRO JPY, 
bugia CHAMPION i 
sistema antivibració. 
Pes: 3,2 kg.

REF. 22.1420 22.1622 22.1672 22.1605 22.1623 22.1607 22.1608 22.1609 22.1595

PVP 89,95 € 189,00 € 79,90 € 112,00 € 139,00 € 130,00 € 149,00 € 169,00 € 169,00 €

GREIX KL KRAFFT 
Greix de liti de greixatge 
general. 150 g. 

4,95 
€ Ref. 22.1554

LUBE GARDEN 4T 
Especial per a motors de 
motoserres, tallagespa, 
desbrossadores de 2T i 4T. 
Llarga durada. 

7,90 
€ Ref. 22.1555

LUBE GARDEN 2T 
Especial per a motors de 
motoserres, tallagespa, 
desbrossadores de 2T i 4T. 
Llarga durada. 

7,90 
€ Ref. 22.1557

OLI DE GREIXATGE 
PER A MOTOSERRES 
Especial per a cadenes de 
motoserres. Llarga durada. 

4,90 
€ Ref. 22.1558

KIT COMPOST AF28 
Kit compost AF28 (sense bateria) + AF150 
(sense bateria) + 2 bateries + perxa. 

199,00 
€ Ref. 22.1421

GARLAND BULK 298OFE-
V19-V19 
MOTOSERRA DE PERXA ELÈCTRICA 
GARLAND BULK 298OFE-V19-V19. 

130,00 
€ Ref. 22.1606
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MODEL 1 - GH-EH 
4245 2 - VICS550 3 - BEHT201-QS 4 - EASYHEDGE-

CUT 45-16 5 - SET 352E-V20 6 - SET 652VE-
V20 7 - 8 - SET 762G-V24

MARCA EINHELL VITO BLACK & DECKER BOSCH GARLAND GARLAND GARLAND GARLAND

MOTOR Elèctric Elèctric Elèctric Elèctric Elèctric Elèctric Bateria Motor de 2T 25,4 cc

POTÈNCIA 420 W 550 W 420 W 420 W 600 W 750 W 20 V 1,1 CV

TALL 45 cm 51 cm 45 cm 45 cm 61 cm 73 cm 51 cm 60 cm

EXTRES

Velocitat: 1.600 
min^-1. Talls 
per minut: 
3.200 min^-1. 
Espai entre 
dents: 16 mm.

Fulla de doble 
tall, tall de fins a 
18 mm.  Protector 
de mans que 
garanteix un 
treball més segur.

Espai entre dents 
de 16 mm i 
disseny compacte i 
ergonòmic, 10% més 
lleuger.

Diàmetre de tall de 
16 mm. Nanses er-
gonòmiques. 2,7 kg. 
Fulla d’acer amb afilat 
de diamant.

22 mm de distància 
entre dents i nansa 
giratòria a 90°. Pes: 
4 kg.

Pes de 3,6 kg, 
24 mm entre dents 
amb engranatges de 
2 esglaons i nansa 
giratòria a 90°.

2,1 kg, mànec 
rotatori 180°, 
18 mm entre 
dents.

Peso de 5,9 kg, 28 mm 
entre dents, nansa 
rotatòria a 90°.

REF. 22.1495 22.1473 22.1653 22.1305 22.1615 22.1616 22.1621 22.1617

PVP 52,95 € 54,95 € 64,95 74,95 € 77,90 € 99,95 € 139,00 € 219,00 €

Tallabarders

EI
N

ES
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MOTOAIXADA TM-500G2R 
CAMPEÓN 
2 velocitats: endavant + marxa enrere. Motor 
CAMPEÓN ECO 200 4T 196 cm3 6,5 CV 
amb alerta d’oli, filtre d’aire amb bany d’oli. 
Amplada de treball: 80 cm. 6 freses de 30 cm 
de diàmetre + 2 discos de protecció. 

 629,00 
€ Ref. 22.1594

ENROTLLADOR DE CABLES 
BRICOLATGE 
25 m. 3 g x 1,5 mm.  3 preses. IP44 amb 
interruptor i guia de recollida de cable. 

 49,90 
€ Ref. 22.1559

ESCARIFICADOR POWXG75160 
POWERPLUS 
1.600 W. Ample de tall 36 cm, 5 nivells d’alçades 
de tall. Fins a 800 m2. 

139,90 
€ Ref. 22.1669

PROLONGADOR 
VERD PROXT 
IP44.

MIDA REF. PVP
5 m. 22.1560 9,90 €

10 m. 22.1561 18,90 €

15 m. 22.1562 29,90 €

20 m. 22.1563 36,90 €
     

CANYELLERA DE 
PROTECCIÓ 

16,95 
€ Ref. 22.1471

JOC PROTECTOR FACIAL I 
AURICULAR 
Garanteix una protecció de la cara, 
segons la norma EN 1731, davant dels 
residus projectats durant el tall de la fusta i 
l’herba. Disposa d’una visera de malla, que 
permet la ventilació i una visió més clara, 
i d’orelleres, per protegir les orelles en 
entorns sorollosos, d’acord amb la norma 
EN352-1:2002. L’interior està format per 
un coixí d’escuma suau, que proporciona 
comoditat als usuaris. 

34,95 
€ Ref. 22.1472

PROTECTOR FACIAL 
Xarxa metàl·lica 

6,50 
€ Ref. 22.1567

ENROTLLACABLES 50 M, MADER® 
Tapa de goma. Protecció per a nens. Antihumitat. 4 
preses amb seguretat. Secció: 3 g × 1,5 mm² Aïllament: 
IP44 Cable: H05VV-F Presa elèctrica: 4 

55,90 
€ Ref. 22.1569

BIOTRITURADORA CP-500 
CAMPEON 
Diàmetre màxim de branques: 5 cm. 
Tremuja d’entrada: 250 × 250 mm, 2 fulles 
mòbils CR12 (98 × 37 × 4 mm) sobre rotor 
(100 mm) + 1 fulla fixa, motor de 4T 196 cm3 
4,1 kW/3.600 rpm, RECOLLIDOR DE 65 L 
RODES MASSISSES de 250 mm. Transmissió 
directa (sense embragatge). Fàcil de transportar. 

499,00 
€ Ref. 22.1596

MOTOAIXADA TM360 MINI 
CAMPEON 
Motor 4T RV150 150 cm 3-2,5 kW/3.600 rpm 
(pot arrossegar 3 jocs de freses × costat 
= 24 fulles) Amplada de treball: 64 cm, 
amb discos de protecció laterals. Estructura 
compacta, fàcil de moure. Embragatge 
corretja. Pes net: 37 kg. Pes brut: 45 kg. 

389,00 
€ Ref. 22.1593

GARLAND CHIPPER 100E V20 
BIOTRITURADORA ELÈCTRICA GARLAND 
CHIPPER 100E V20. 

150,00 
€ Ref. 22.1610

EI
N
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Biotrituradores i motoaixades

Diversos
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Herramientas fiables

7

7 - MÀNEC 
TELESCOPIC 
Extensible 1.15 – 1,75 
metres. Àltura de treball: 
3.5 mts. Compatible amb 
Nexxsaw i tisora ​​de poda 
Batavia. 

 29,95 
€ Ref. 22.1694

1 - BUFADOR FULLS 
BATAVIA ULTRA 18V 
140 km/h / Volum: 10 m3/
min. 5 velocitats. (Inclou 
bateria i carregador) 

 99,95 
€ Ref. 22.1426

3 - MOTOSERRA MÀ 
NEXXSAW BATERIA 
BATAVIA ULTRA 18V. 
Sense escombretes. Espasa: 
179 mm, bomba d’oli 
cadena. Fins a 15 cm de 
diàmetre. Capçal regulable.  
4,5 mts/segon. (inclou 
bateria 4AH i carregador 
2.4A). 

 119,00 
€ 

Ref. 22.1690

6 - TISORA PODA 
ULTRA 
18V.  Tecnologia protecció 
dits. Tall ajustable. 
Compatible amb el Pal 
telescòpic Maxxpack. (inclou 
bateria 2Ah i carregador 
2.4A) 

120,00 
€ Ref. 22.1693

2 - CURTA GESPA 
BATERIA BATAVIA 
18V 
32 cms.  Superfícies fins a 
200 m2. Funció mulching. 
(INCLOU 2 bateries de 4Ah i 
un carregador 2.4A.) 

 199,00 
€ Ref. 22.1427

4 - MOTOSERRA MÀ 
ELÈCTRICA BATAVIA 
350W 
Espasa: 184 mm. Fins a 15 
cm de diàmetre. Velocitat: 7 
mts/segon. Fre de cadena. 
Maletí. 

 59,95 
€ Ref. 22.1691

9 - TWIN BRUSH, 
RASPALL DE NETEJA 
A BATERIA 18V
PATENT BATAVIA. 
Neteja fàcil de piscines, 
terrasses, vaixells, panells 
solars, etc. Únic a la 
seva classe, submergible, 
maniobrable i precís. 
Connectable a mànega. 
Bateria de 4Ah i carregador 
inclosos. Obsequi de raspall 
extra (gris) i suport per a 
paret. 

 199,00 
€ 

Ref. 22.1429

5 - MOTOSERRA A 
BATERIA BATAVIA 
ULTRA 36V. 
Sense escombretes, 
46 cms, Tall fins a 36 
cms. Velocitat: 20 m/s. 
(Inclou 2 x bateries 4Ah i 
carregador doble) 

 259,00 
€ 

Ref. 22.1692

8 - NETEJADOR 
PRESSIÓ BATERIA 
BATAVIA 
18V. Per netejar bicicletes, 
cotxes, mobles de jardí, 
etc. 22 bars. (inclou bateria 
2AH i carregador 2.4A) 

 99,95 
€ Ref. 22.1695
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27,95
€

Ref. 22.985

3,50
€

desde

Jardí 2025.  Pensat per a tu

Gamma completa 
d’accessoris per a la mànega

La més econòmica.

Fabricats per durar.

Bimatèria de plàstic i goma.

LLAUTÓ

SOFT TOUCH

SÈRIE BÀSICA

Connectors, adaptadors d’aixeta, reparadors 
de mànega, llances regulables, 
prolongadors i derivacions.

Accessoris

JOC ACCESSORIS CLABER
Ref. 22.1363

DISTRIBUÏDOR 2 VIES GARDENA 
Distribuïdor de 2 vies per al funcionament de 2 aparells 
de connexió. Regulació i tancament del cabal d’aigua. 
Ref. 22.985

R
EG

ADAPTADOR - Ref. 22.981 - 22.983
REPARADOR - Ref. 22.991 - 22.992
MANIGUET - Ref. 22.993
CONNECTOR MASCLE - Ref. 22.990
CONNECTOR RÀPID - Ref. 22.988 - 22.989
CONNECTOR STOP - Ref. 22.986 - 22.987
LLANÇA NETEJA - Ref. 22.994
DISTRIBUÏDOR - Ref. 22.984

ACCESSORIS GARDENA
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ADAPTADOR D’AIXETA UNIVERSAL 

3,25 
€ Ref. 22.83

ADAPTADOR UNIVERSAL  
D’AIXETA DOMÈSTICA 
Amb connexió estàndard. 

3,90 
€ Ref. 22.577

DERIVACIÓ I DUES SORTIDES IND. 
3/4” AMB CLAU ZINCADA 

5,90 
€ Ref. 22.569

ADAPTADOR DE LLAUTÓ CROMAT 
Rosca mètrica de 24/100. Per connectar una 
mànega a una aixeta convencional. Rosca 
mascle o femella. 

8,90 
€ Ref. 22.570 - 22.571

BOTERA PER A DIPÒSIT 
Pressió de treball de 10 bar. Pressió de ruptura 
de 16 bar. RH 1/2” - 3/4” - 1”. 

des de 3,40 
€ Ref. 22.1400 - 22.1402

DERIVACIÓ LLAUTÓ 2 
SORTIDES 
3/4”H x 3/4” M x3/4” M, 16 BAR 
pressió. 

15,50 
€ Ref. 22.1602

CABALÍMETRE DIGITAL 
Amb dades a l i galons. Indicador bateria, 
mode standby. Verifica l’aigua que rep la 
teva planta i en controla el consum. 

  17,95 
€ Ref. 22.579

ADAPTADOR PER A DIPÒSITS 
Tap per a bidó/dipòsit de 60 mm, rosca 
femella d’1/2” - 3/4” - 1”. 

des de 4,00 
€ Ref. 22.1403 - 22.1405

DISTRIBUÏDOR D’AIXETA 2 VIES 

2,55 
€ Ref. 22.95

Aixetes

ADAPTADOR 3/4” AIXETES AMB 
AIREJADOR
17,95 

€ Ref. 22.1362

R
EG

1 - Ràcord mànega PN16
1/2” x 3/4”. Ref. 22.1597 4,90 €

3/4” x 3/4”  Ref. 22.1598 5,90 €

2 - Amb endoll ràpid d’acer inoxidable MT
1/2” x 3/4” (G)  Ref. 22.1599 6,90 €

3/4”x 1”.  Ref. 22.1600 8,90 €

3 - Antigelada Aqua Control Altadex Fins a –20°. 
Interior de llautó revestit de niló.

1/2” Ref. 22.1397 8,50 €

3/4”  Ref. 22.1398 9,90 €

4 - Amb dues sortides PN16 MT 
1/2” × 3/4” × 3/4”. Endoll ràpid. Ref. 22.1601 9,90 €

5 - Doble antigelades Altadex 1/2”. Doble sortida: 
3/4” i ràcord mànega. Suporta fins a –20 °C. Ref. 22.1399 12,90 €

6 - “Vintage” blanc mat Altadex 3/4” - 1/2” Ref. 22.1406 14,50 €
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Fitt Freel + Force 
20 m

Fitt Ikon 

Fitt NTS Tobby

Fitt NTS ECO

Fitt Kiuma

Incorpora la innovadora mànega 
compacta i lleugera FITT Force amb 
tecnologia NTS, sense plecs ni nusos. 
Es pot penjar a la paret o traslladar-se 
a causa del seu poc pes. Inclou tots els 
connectors necessaris i llança i està 
llest per al seu ús. 
Grandària 20 m.

69,90 
€ Ref. 22.847

Amb tecnologia NTS, és una mànega multiús 
que no forma plecs ni nusos i roman flexible i 
manejable a qualsevol temperatura. 4 capes 
amb pel·lícula interior transparent, capa 
anti-algues negra i revestiment exterior de 
color groc.

Tecnologia No Torsion System -l’original 
by FITT- i és el primer NTS que utilitza 
materials innovadors, capaços de 
garantir més mal·leabilitat, elasticitat i 
resistència a les temperatures extremes, 
amb un menor ús de matèria primera 
aconseguint una reducció del 15% en 
emissions CO2 i més lleugeresa.
Grandària 25 m, diàmetre 15 mm.

42,90 
€ Ref. 22.845

Fins a un 25% més lleugera que 
una mànega de PVC, molt flexible 
i ultraresistent, amb tecnologia 
NTS PLUS, sense PVC i sense 
ftalats. No forma ni plecs ni 
nusos. Amb garantia de 20 anys, 
inclou connectors i adaptador 
d’aixeta.

MIDA DIÀMETRE REF. PREU

20 m 13 mm 22.848 36,90 €

30 m 13 mm 22.849 54,90 €

MIDA DIÀMETRE REF. PREU

15 m 15 mm 22.834 26,50 €

25 m 15 mm 22.835 41,50 €

50 m 15 mm 22.836 82,50 €

25 m 19 mm 22.837 59,50 €

50 m 19 mm 22.838 118,00 €

25 m 25 mm 22.839 99,00 €

50 m 25 mm 22.840 197,00 €

25 m 30 mm 22.841 142,00 €

MIDA REF. PREU

10 m 22.842 25,90 €

15 m 22.843 29,90 €

Està realitzada sense PVC, 
amb un procés d’extrusió de 
capes utilitzant TPE (elastòmer 
plàstic) i un exclusiu reforç, 
que li confereix extrema 
lleugeresa i flexibilitat sense 
nusos ni plecs. Amb garantia 
de 5 anys, inclou connectors i 
llança, llesta per al seu ús.
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MIDA Ø REF. PREU

50 m 15 mm 22.821 62,90 €

50 m 19 mm 22.822 72,90 €

MIDA Ø REF. PREU

50 m 25 mm 22.832 126,OO €

MIDA Ø REF. PREU

15 m 15 mm 22.1682 26,90 €

20 m 15 mm 22.1683 33,90 €

25 m 15 mm 22.1684 39,90 €

MIDA Ø REF. PREU

25 m - 22.830 22,90 €

50 m - 22.831 47,90 €

MIDA Ø REF. PREU

15 m 15 mm 22.1685 29,90 €

20 m 15 mm 22.1686 36,90 €

25 m 15 mm 22.1687 43,90 €

Qualitat per sobre de tot

MÀNEGA TRICOLATEX
D´alta qualitat. Molt flexible. Reforçada 
al seu interior d’una amalla tricotada de 
polièster per suportar pressions mitjanes 
de treball. Anti UV. Dificil estrangeratge. 
Resisteix temperatures entre -10ºC i 60ºC

MÀNEGA MALLATEX 
Fabrocada amb PVC plastificat, amb 
reforç intern de malla polièster. Anti 
UV. Suporta temperatures de -10ºC 
i 60ºC

MÀNEGA ORANGE 
AMB ACCESSORIS
Les tecnologies SINE 
TORSION TECNOLOGY 
i Touch Tech la doten 
d’una flexibilitat 
exrema. Anti UV, 
antialgues. Alta 
visibilitat diürna 
i nocturna. 
Especialment 
indicada per a 
entorns on es 
vulgui garantir 
la seguretat i 
visibilitat de 
la mànega, 
disminuint els 
accidents laborals i 
quotidians. Resisteix 
temperatures entre 
-20ºC i 60ºC

MÀNEGA TOUCH SKY
Les tecnologies SINE 
TORSION TECNOLOGY 
i Touch Tech la doten 
d’una flexibilitat 
exrema. Anti UV, 
antialgues. Resisteix 
temperatures entre 
-20ºC i 60ºC

MÀNEGA + LLANÇA MÀNEGA + DIFUSOR

MIDA Ø REF. PREU

25 m 15 mm 22.823 17,90 €

50 m 15 mm 22.825 34,90 €

25 m 19 mm 22.824 21,90 €

50 m 19 mm 22.826 43,90 €

MÀNEGA ESPIROASPERSIÓ
De tres capes, manejable, reforçada amb malla de polièster trenada, 
especial per a reg i aspersió
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7 m 22.72 13,95 €

15 m 22.73 24,95 €

22,5 22.394 29,90 €

7,5 m 22.573  19,90 €

15 m 22.574  26,90 €

22,5 m 22.575  33,90 €

40,90
€

Ref. 22.35

Jardí 2025.  Pensat per a tu

MÀNEGA EXTENSIBLE TOP 
QUALITY AMB RÀCORDS  
ANTIRUPTURA 
Rodona blava. Amb pistola bimatèria 
7 jets. Pressió de fins a 8 bar.

MÀNEGA EXTENSIBLE PU 
S’expandeix fins a 3 vegades la seva mida 
original.  

MÀNEGA EXTENSIBLE 2 MAX 
XPANSY HOSE AMB ACCESSORIS 
Teixit més resistent. Suporta fins a 10 bar de 
pressió. Pistola bimatèria 8 funcions de reg. 
Extensible fins a 10 metres. Recollida fa 5 
metres. 

31,90 
€ Ref. 22.576

KIT DE MÀNEGA 
EXTENSIBLE AMB 
SUPORT 
Kit de mànega extensible de 
15 m amb suport. Pistola de 
7 funcions. La mànega és de 
pes lleuger perquè sigui còmode 
de fer servir a qualsevol lloc; 
s’estén i s’encongeix sense cap 
esforç automàticament amb l’ús. 
Ref. 22.35

MINIKIT MÀNEGA 
Subministrat amb ràcords i pistola de reg 
multifunció. 10 m. 

 23,95 
€ Ref. 22.9

MÀNEGA FLEXIBLE KIT AMB 
PISTOLA 
Bimatèria Soft-Touch. 15 m de longitud. Amb 
accessoris de reg i pistola. Ideal per regar 
plantes en terrasses i balcons o en petites 
superfícies. 

 27,95 
€ Ref. 22.8

Extensibles

Accessoris

Kits

CINTA EXTREMA AGUASTOP 
Cinta impermeable autoadhesiva per obturar vies a 
l’instant. Resisteix el clor i l’aigua salada. Colors negre o 
transparent. 

 13,90 
€ Ref. 22.494 - 22.495

CINTA DE REPARACIÓ EXTREMA 
X10 CEYS 
Per a reparacions de llarga durada, 
10 vegades més forta que la cinta 
americana. 48 mm x 18 m. 

14,25 
€ Ref. 22.496
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15 m 15 mm 22.56 15,50 €

25 m 15 mm 22.57 24,50 €

20 m 15 mm 22.971 49,95 €

20 m 15 mm 22.52 34,50 €

15 m 15 mm 22.53 12,50 €

25 m 15 mm 22.54 18,50 €

25 m 19 mm 22.55 35,90 €15 m 15 mm 22.47 22,50 €

25 m 15 mm 22.48 34,50 €

50 m 15 mm 22.49 66,50 €

25 m 19 mm 22.50 50,50 €

50 m 19 mm 22.51 100,00 €

15 m 15 mm 22.976 30,95 €

25 m 15 mm 22.977 47,95 €

25 m 19 mm 22.978 74,95 €

25 m 15 mm 22.972 42,95 €

25 m 19 mm 22.973 62,95 €

MÀNEGA DE PVC PROFERTRICO PROFER 
Mànega antitorsió de 4 capes fabricades per extrusió de 
compostos vinílics i reforçada per una malla tricotada de 
polièster. Antialgues.

MÀNEGA PROFER 
JARDÍ 
Mànega de PVC fabricada 
per extrusió de compostos 
vinílics, amb malla de 
fils de polièster. 3 capes. 
Trenat de malla de polièster. 
Antialgues.

AMB ACCESSORIS
AMB ACCESSORIS

KIT MÀNEGA TOBBY FITT 
Ø 15 mm. 15 m. amb llança 

37,50 
€ Ref. 22.846

MÀNEGA TRICOFLEX 
ULTRAMAX 
Capa exterior amb escuma de PVC reciclat 
resistent a la intempèrie, amb protecció 
contra els rajos UV i les gelades. Tecnologia 
antitorsió TNT.
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MÀNEGA FLEX 
GARDENA 
Amb perfil Power Grip, per a 
un ajustament de fins a un 35% 
més d’agafada. Pressió màxima: 
25 bars.

1. La protecció contra gelades 
i contra rajos UV garanteix que la 

mànega es pugui fer servir eficaçment 
en climes amb temperatures de –15 °C a 
60 °C.

2. La tecnologia Soft & Flex™ proporciona una 
resistència excel·lent.

3. La tecnologia antitorsió TNT™ garanteix que la 
mànega no es torci sota pressió, de manera que 
proporcioni un cabal d’aigua continu.

4. La tecnologia Soft & Flex™ ofereix una resistència 
excel·lent a la torsió, la qual cosa proporciona una 
sensació de lleugeresa i flexibilitat que permet moure la 
mànega sense esforç.

5. Capa interior llisa per millorar el flux d’aigua

AMB ACCESSORIS
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MINIENROTLLADOR MANUAL 
AMB MÀNEGA FITT 
Amb 10 m de mànega de 9 mm, 1,2 m 
de mànega per connectar-la a l’aixeta, 
accessoris i pistola regulable. Nansa i 
possibilitat de penjar-lo a la paret. 

39,90 
€ Ref. 22.844

RECOLLIDOR AUTOMÀTIC 10 M 
SUPEREGO 
Inclou 10 m de mànega d’1/2”. Amb 
accessoris i suport pivotant. 

 69,95 
€ Ref. 22.1361

1 - CARRETÓ PORTAMÀNE-
GUES ECOSEI

2 - CARRETÓ 
PORTAMÀNEGUES

4 - CARRETÓ 
PORTAMÀNEGUES

3 - CARRETÓ 
AMB MÀNEGA

5 - CARRETÓ PORTA-
MÀNEGUES MAIOL

6 - CARRETÓ 
PORTAMÀNE-
GUES

MATERIAL Alumini resistent a la corrosió Plàstic Metàl·lica - Acer envernissat epoxi Acer zincat

CAPACITAT: 60 m 1/2” Màx. 60 m. 13 mm 
1/2””. Màx. 60 m. 13 mm 1/2””

Amb 30 m de mànega 
reforçada de 4 capes 
de 15 mm.

80 m, per a mànega d’1/2” o 
50 m, per a mànega de 3/4”

110 m, 1/2” – 90 
m, 3/4”

CARACTERÍS-
TIQUES

Amb un suport per a l’eix de la roda 
que en garanteix la robustesa quan 
la mànega està enrotllada.

Nansa de transport i 
maneta. Protecció antide-
goteig. Rodes àmplies de 
gir suau.

Nansa de transport i mane-
ta. Protecció antidegoteig. 
Rodes àmplies de gir suau.

Joc complet d’acces-
soris. Pes: 4,7 kg. Maneta de plàstic.

Maneta d’acer plas-
tificat. Pes: 6,3 kg. 
Tambor reforçat.

REF. 22.1360 22.38 22.37 22.965 22.1075 22.1076

PVP 42,95 € 36,95 € 64,95 € 74,95 € 84,95 € 89,95 €

PENJADOR METÀL·LIC PER A 
MÀNEGA 
Fins a 30 kg 

6,95 
€ Ref. 22.578

PENJADOR MÀNEGA MURAL 
D’ACER INOX 
Per a 25 m de mànega. 36 x 12 cm. 

21,95 
€ Ref. 22.1074

PENJADOR MURAL D’ACER 
D’acer epoxi plata per a 50 m de mànega. 
40 x 14 cm. 

12,95 
€ Ref. 22.1073

PENJADOR DE MÀNEGA PARET 

2,90 
€ Ref. 22.111

KIT DE SUPORT  
PORTAMÀNEGUES ENROTLLABLE 
Inclou un suport portamànegues, amb 
possibilitat de fixació a la paret o per a ús 
mòbil gràcies al seu disseny amb nansa, 
una mànega de 15 m (13 mm ½’) i tots els 
accessoris necessaris per instal·lar-lo. També 
té una pistola multiraig. 

75,95 
€ Ref. 22.39

Carretons

Penjadors

Suports

PORTAMÀNEGA 
AUTOMÀTIC ROLLUP 
GARDENA 
25 m. Inclou llança 
polvoritzadora, Water Stop, 
2 connectors, connectors d’aixeta de 3 mides 
(1/2”, 3/4”, 1”), cargols estàndard, 
enganxalls de paret i ajuda de muntatge – 
Preparat per fer servir sense oblidar res. 

209,00 
€ Ref. 22.980
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AUTOREEL MOBILE 30M + 5M

La manguera que
se recoge sola...

…en cualquier lugar.

PORTAMANGUERA 25M MURAL Y/O PORTATIL
Para instalar/desinstalar en la pared. Con enrollado
manual asistido. Incluye conexión al grifo, conectores y lanza regulable. 

64,95€

PORTAMANGUERA MURAL
Hasta 30m de manguera. Se monta en pared. 
Incluye una guía mural de manguera (foto). 

44,95€

PORTAMANGUERA MICRO REEL 10M
Listo para usar : 10m de manguera, conexión al 
grifo, conectores y lanza regulable. 

29,95€

PORTAMANGUERA AUTOREEL
Sistema de rebobinado automático ; manguera protegida de los rayos UV y de las 
heladas ; soporte robusto 180º ; dispositivo para candado ; bloqueo infantil ; incluye 
conexión al grifo, conectores y la nueva lanza “3-en-1” con 3 chorros de riego. 
10 METROS 25 METROS 40 METROS

94,95€ 159,95€ 229,95€

Manguera anti-torsión
y anti-dobleces

Mango ajustable y 
guarda-manguera

Pata delantera 
estabilizadora

Seguro para niños Lanza “3-en-1” incluida

Cesta almacenamiento
para accesorios

AUTOREEL MOBILE 30M + 5M
Combina las características Premium de la gama Autoreel con la portabilidad de los carros portamangueras sobre ruedas ; Manguera antitorsión y anti-dobleces de 30 
metros + 5 metros de manguera de alimentación ; Seguro para niños ; Cesta para accesorios ; Conexión al grifo, conectores y lanza “3-en-1” con 3 chorros de riego. 

199,95€
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 249,00 

€ Ref. 22.969

 45,95 
€ Ref. 22.964  65,95 

€ Ref. 22.966

 32,95 
€ Ref. 22.967

 99,00 
€ Ref. 22.961  169,00 

€ Ref. 22.962  239,00 
€ Ref. 22.963
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Jardí 2025.  Pensat per a tu

1 - Sectorial Amb punxa. Ref. 22.66 2,95 €

2 - Terra Amb punxa. 1-6 bar. Radi d’11 m, 380 m2 de cobertura. Cap de plàstic. Ref. 22.62 5,95 €

3 - Multifunció Amb punxa. Ref. 22.1 8,55 €

4 - Multifunció Amb punxa. 3 braços. Ref. 22.2 9,95 €

5 - Sectorial 1-6 bar. Radi de 12 m, 452 m2 de cobertura. Ref. 22.65 9,95 €

6 - Multifunció Claber 6 rajos. Fins a 64 m2. . Ref. 22.1364 13,95 €

7 - Sectorial metàl·lic. Amb punxa. 1-6 bar. Radi de 12 m i fins a 452 m2 de cobertura. Ref. 22.64 14,95 €

8 - Impact Plastic Spike Claber fins a 400 m2. Regulable 0/360°. Punta resistent. Ref. 22.1365 19,95 €

9 - Oscil·lant Deluxe 1-6 bar. 399 m2 de cobertura. 4 formes d’aspersió. Gran precisió. Ref. 22.63 19,95 €

10 - Rectangular pro Hozelock 4 rajos amb funció ON/OFF. 220 m3. Ref. 22.970 27,95 €

11 - Oscil·lant Aquazoom Gardena Jardins de 9 a 250 m2, arriba a 18 metres. Ref. 22.975 44,95 €

1 - 9 funcions. Mànec de goma. Ref. 22.103 4,95 €

2 - Cabal regulable. Gallet posterior. Ref. 22.104 4,95 €

3 - Cabal regulable. Gallet frontal. Ref. 22.106 4,95 €

4 - 3 funcions. Multiraig. Ref. 22.108 7,95 €

5 - Cabal regulable. ABS i cautxú. Gallet 
bloquejable. Adaptador enllaç ràpid. Ref. 22.572 9,90 €

6 - 9 funcions. Ref. 22.107 9,95 €

7 - 8 funcions. Ref. 22.102 12,95 €

8 - Broquet metàl·lic. Ref. 22.105 14,95 €

9 - Multifunció, 5 sistemes de clic. Ref. 22.974 17,95 €

Feta amb plàstic de vinil d’alta qualitat, resistent i durador. Vida útil de fins a 10 anys. 
Agafada còmoda i ergonòmica. Alta resistència als rajos UV. Resistència a impactes i 
cops.

1 - Plàstic vinil 7 funcions Ref. 22.32 10,95 €

2 - Kit de plàstic vinil 2 funcions Ref. 22.34 13,95 €

3 - Plàstic vinil 4 funcions Ref. 22.31 15,95 €

4 - Met regulable Ref. 22.28 18,95 €

5 - Metàl·lica multifunció 4 formes de reg. Ref. 22.29 18,95 €

6 - Metàl·lica multiraig Ref. 22.30 22,95 €

7 - Llança ruixadora ajustable Ref. 22.102 12,95 €

Pistoles

Aspersors
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12,50
€

Ref. 22.33

PROGRAMADOR DE REG 
SELECT CONTROLLER 
Amb 16 programes de reg, permet 
regar des de 4 vegades al dia 
fins a una vegada per setmana. 
Temps de reg de fins a 60 minuts. 
Funciona amb 2 piles AA (LR6) 
alcalines (no incloses). 

 39,95 
€ Ref. 22.968

PROGRAMADOR EASY 
GARDENA 
Programador d’aixeta amb sistema 
de vàlvules. Programació senzilla a 
través de la seva ruleta. Fins a 17 
programes preestablerts. Pressió de 
treball de 0,3 a 12 bar. 

 37,95 
€ Ref. 22.979

PROGRAMADOR DIGITAL 
AQUA CONTROL FULL 
VISION V2 
Totes les dades de la programació 
a la pantalla. Fins a 24 regs diaris. 
Temps de reg des d’1 segon fins 
a 300 minuts. Possibilitat de reg 
manual. Bloqueig 
per a nens. 
Anul·lació de reg 
per pluja. 

 36,90 
€ 

Ref. 22.583

PROGRAMADOR 
D’AIXETA AMB DISPLAY 
LCD C4100 AQUA 
CONTROL 
Automatitza el reg segons 
les necessitats. Fins a 8 regs/
arrencades per dia. Funciona amb 
1 pila alcalina de 9 V (no inclosa). 
Amb filtre metàl·lic i 2 rosques per 
a aixeta de 3/4” i 1”. 

 32,90 
€ Ref. 22.581

PROGRAMADOR LOGICA 
CLABER 
Fins a 15 programes prefixats. filtre 
metàl·lic. Funciona amb una pila de 
9 V ALCALINA (no inclosa). Pressió 
de 0,1 a 12 bars. 

 35,95 
€ Ref. 22.1358

PROGRAMDOR D’AIXETA 
AQUA CONTROL DUES 
SORTIDES. 
Connexió de 3/4”. Mecanisme de 
bola. Pressió de funcionament: de 
0 a 6 bar 2 sortides independents. 
LED càrrega bateria. 2 diales 
d’interval i durada de reg. 
Freqüència d’1 a 72 hores, o una 
vegada a la setmana. Durada del 
reg d’1 a 120 min. 
2 piles AA d’1,5 V. 
(no incloses). 2 anys 
de garantia. 

 38,90 
€ 

Ref. 22.582

PROGRAMADOR DE DO-
BLE SORTIDA DIGITAL FULL 
VISION V2. 
Pantalla digital àmplia. 2 zones de 
programacó. Durada del reg: d’1 
segon a 5 hores. Diverses opcions 
freqüència de reg: d’1 hora a 15 
dies. Resistent i impermeable (IPX5). 
Compartimento de piles estanc. 
2 piles AA (1,5 V) (no incloses). 
Funció de “reg manual”. Connexió: 
1/2” i RH 3/4”. Pressió de treball: 
1-8 bar. 

 53,90 
€ Ref. 22.584

PROGRAMADOR MIST 
27 programes de reg + 24 
programes nebulització. Es 
programa en 1 segon. 100% fiable, 
fabricat a Itàlia. 

 46,95 
€ Ref. 22.1359

PROGRAMADOR 
MECÀNIC 
Temps màx.: 2 h. Accessori de 
sortida mascle per fer servir amb 
un connector ràpid. 

 12,50 
€ Ref. 22.33

PROGRAMADOR 
ANALÒGIC DE BOLA 
ESTANC AQUA CONTROL 
Freqüència de reg: d’1 a 72 
hores o una vegada a la setmana. 
Durada del reg: d’1 a 120 minuts. 
Funció Delay (retard 
del reg). Filtre de 
malla de plàstic. 
0-6 Bar. 

 22,90 
€ 

Ref. 22.580

Pressió: 0 bar. Apte 
per a dipòsits.

Frontal extraïble. 
Fins a 8 hores 

d’arrencada.

Es programa a 
1 segon vàlid per a 

nebulització

Intuïtiu, molt fàcil de 
programar “full vision”

Intuïtiu, molt fàcil de 
programar “full vision”

Pressió: 0 bar. 
Apte per a 

dipòsits
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RIEGO ENTERRADOC

RIEGO POR GOTEOA

CINTA DE RIEGO CON GOTEROS Y ACCESORIOSB
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B2

B2
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A4

A3

A4
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PROGRAMADORES

TURBINASDIFUSORES

ELECTROVÁLVULAS
ARQUETAS

PVP 59,00 €

Programador a pilas + 
electroválvula 1” latch

PVP 4,50 € PVP 4,60 € PVP 2,60 € PVP 16,90 €PVP 4,50 € PVP 2,90 € PVP 18,50 €PVP 2,90 €
25º - 360º - 3 ud.

PVP 49,90 €

Digital.  
4 zonas de riego

PVP 16,90 €

19 x 31,5 x 40 cm.
Para 3 electroválvulas.

PVP 27,90 €
0,35 - 17,24 Bar.

PVP 14,90 €
0,35 - 17,24 Bar.

0º - 360º - 4,6 - 5,1 m.

emerge 6 cm. emerge 6 cm. emerge 10 cm. emerge 6 cm. emerge 11 cm.

emergen 10,5 cm.

40º - 360º - 5 - 9 m. 40º - 360º - 6,7 - 15,5 m.25º - 360º - 4 - 4,5 m.

C2
C3

C1

C4 C5

consulte las 
características 
de nuestros 
programadores 
en la página XX

PVP 8,50 €
27 x 17 x 22 cm. Para 1 electroválvula.

TUBERÍAA1

ACCESORIOS DE DISTRIBUCCIÓNA3

KITS DE RIEGO POR GOTEOA6

ACCESORIOS DE CONEXIÓN A GRIFOA2

HERRAMIENTAS 
DE INSTALACIÓNA6

Desde 8,60 €

Ref. 22.589

Ref. 22.590
Ø16 mm. 25 m. Negro.

Ø16 mm. 50 m. Negro.

PVP 14,95 €

Ref. 22.648

Ref. 22.600

Ref. 22.613

Ref. 22.614

Ref. 22.615

Ref. 22.616

Ref. 22.617

Ref. 22.585

Ref. 22.637 Ref. 22.639 Ref. 22.640 Ref. 22.644

Ref. 22.586

Ref. 22.619

Ref. 22.618
Ref. 22.611

Ref. 22.555

Ref. 22.556

Ref. 22.567

Ref. 22.566

Ref. 22.565Ref. 22.645

Ref. 22.562 Ref. 22.558 Ref. 22.559 Ref. 22.557 Ref. 22.560 Ref. 22.561 Ref. 22.563 Ref. 22.564

Ref. 22.612

Ref. 22.605

Ref. 22.601 Ref. 22.606

Ref. 22.602 Ref. 22.607

Ref. 22.603 Ref. 22.608

Ref. 22.604 Ref. 22.609

Ref. 22.610

Ø16 mm. 25 m. Blanco.

PVP 11,70 €

Ref. 22.591
Ø16 mm. 25 m. Marrón.

TUBERÍA LISA

PVP 11,20 €

Ref. 22.592
Ø16 mm. 25 m. Negro.

PVP 12,90 €

Ref. 22.593
Ø16 mm. 25 m. Marrón.

TUBERÍA CON GOTEROS 
CADA 0,35 m.

PVP 4,30 €

Ref. 22.594
Ø4 mm. 15 m. 
Marrón. Polietileno.

PVP 6,90 €

Ref. 22.595
Ø4 mm. 15 m. 
Negro. EVA flexible.

MICROTUBO PVP 18,90 €

Ref. 22.588

Ref. 22.599 Ref. 22.597

Ref. 22.596
Ref. 22.598

Ø15 mm. 15 m. Max. 5 Bar. 
Se puede enterrar hasta 15 cm.

MANGUERA PLANA POROSA

PVP 7,50 €

Filtro de malla inox (120 mesh.) 
RH 3/4”

PVP 1,40 €
RH 3/4” - 4 mm.

PVP 1,60 €
RH 3/4” - 16 mm.

PVP 6,50 €
0 a 6 Bar.

PVP 3,90 €

Sacabocados
Orificios de Ø 4 mm.

PVP 2,90 €
Cutter - Ø 4 - 20 mm.

MICRODIFUSORESA5

PVP 2,90 €

43 l/h. - 180º
1,5 a 2 m. - 10 ud.

PVP 2,90 €

52 l/h. - 360º
1,8 a 2,9 m. - 10 ud.

PVP 42,90 €

Para huerto urbano  
y balcones. 
12 plantas.

CONTENIDO: 25 m. de microtubo  
+ 3 Tes de 4 mm + 4 Cruces de 4 mm 
+ programador C4099N + reductor 
de presión 3/4” + adaptador de 
grifo RH 3/4” x 4 mm + 12 goteros 
autocompensados con estaca. PVP 34,90 €

Para huertos  
y terrazas 
40 plantas.

GOTEROSA4 DESDE PVP 2,50 €

0 - 6 l/h. - Regulable - 25 ud.

0 - 70 l/h. - Regulable - 10 ud.

0 - 70 l/h. - Regulable. Con estaca - 10 ud.

4 l/h. - Turbulento 
Interlínea - 10 ud.

4 l/h. - Autocompensado.  
Autolimpiable - 10 ud.

DESDE PVP 1,10 €

Enlace - 16 mm. - 4 ud.

Tapón - 16 mm. - 4 ud.

Te - 16 mm. - 4 ud.

Codo - 16 mm. - 4 ud.

Válvula de cierre - 16 mm. - 2 ud. Soporte tubo
4 mm. - 10 ud.

Enlace - 16 mm. - conexión manguera - 2 ud.

Soporte tubo - 16 mm. - 5 ud.

Enlace/toma - 4 mm. - 10 ud.

Te - 4 mm. - 10 ud.

Collarín 3 en 1  
Brida + toma + punzón 4 mm
4 x 16-19 mm. - 5 ud.

de ahorro de agua

riego por goteo

Consulte en su establecimiento la oferta 
sobre estos productos y la disponibilidad de 

accesorios para completar su instalación.

guía de instalación  
para sistemas  

de riego por goteo

Toda la gama de riego por goteo

100
reciclable

25 m. de microtubo EVA  
+  25 m. tubería. de polietileno  
+  Ø 16 mm, 40 goteros regulables 
(0-70 l/h.) con estaca  
+ 40 enlaces/tomas para microtubo 
+ 10 tapones para microtubo  
+ 1 adaptador RH 3/4” - 16 mm  
+ 5 tes 16 mm, 1 codo 16 mm  
+ 5 tapones 16 mm  
+ 10 piquetas 16 mm + punzón.

depósito para recogida de agua de lluvia 

PVP 3,90 €

Válvula 
Ø 16 mm. - Ø 16 mm. Click 
3 ud.

PVP 1,20 €

Enlace transición 
Ø 16 mm. - Ø 16 mm. Click 
5 ud.

PVP 1,20 €

Injerto cinta
Ø 8 mm. - Ø 16 mm. Click
5 ud.

PVP 32,50 €

Ø 16 mm. - 150 m. 
1,1 l/min. - 1,2 bar max.
Goteros cada 20 cm.

Cinta de riegoB1 aCCesoriosB2
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RIEGO ENTERRADOC

RIEGO POR GOTEOA

CINTA DE RIEGO CON GOTEROS Y ACCESORIOSB

B1

B2

B2

A4

A4

A3

A4

A5

PROGRAMADORES

TURBINASDIFUSORES

ELECTROVÁLVULAS
ARQUETAS

PVP 59,00 €

Programador a pilas + 
electroválvula 1” latch

PVP 4,50 € PVP 4,60 € PVP 2,60 € PVP 16,90 €PVP 4,50 € PVP 2,90 € PVP 18,50 €PVP 2,90 €
25º - 360º - 3 ud.

PVP 49,90 €

Digital.  
4 zonas de riego

PVP 16,90 €

19 x 31,5 x 40 cm.
Para 3 electroválvulas.

PVP 27,90 €
0,35 - 17,24 Bar.

PVP 14,90 €
0,35 - 17,24 Bar.

0º - 360º - 4,6 - 5,1 m.

emerge 6 cm. emerge 6 cm. emerge 10 cm. emerge 6 cm. emerge 11 cm.

emergen 10,5 cm.

40º - 360º - 5 - 9 m. 40º - 360º - 6,7 - 15,5 m.25º - 360º - 4 - 4,5 m.

C2
C3

C1

C4 C5

consulte las 
características 
de nuestros 
programadores 
en la página XX

PVP 8,50 €
27 x 17 x 22 cm. Para 1 electroválvula.

TUBERÍAA1

ACCESORIOS DE DISTRIBUCCIÓNA3

KITS DE RIEGO POR GOTEOA6

ACCESORIOS DE CONEXIÓN A GRIFOA2

HERRAMIENTAS 
DE INSTALACIÓNA6

Desde 8,60 €

Ref. 22.589

Ref. 22.590
Ø16 mm. 25 m. Negro.

Ø16 mm. 50 m. Negro.

PVP 14,95 €

Ref. 22.648

Ref. 22.600

Ref. 22.613

Ref. 22.614

Ref. 22.615

Ref. 22.616

Ref. 22.617

Ref. 22.585

Ref. 22.637 Ref. 22.639 Ref. 22.640 Ref. 22.644

Ref. 22.586

Ref. 22.619

Ref. 22.618
Ref. 22.611

Ref. 22.555

Ref. 22.556

Ref. 22.567

Ref. 22.566

Ref. 22.565Ref. 22.645

Ref. 22.562 Ref. 22.558 Ref. 22.559 Ref. 22.557 Ref. 22.560 Ref. 22.561 Ref. 22.563 Ref. 22.564

Ref. 22.612

Ref. 22.605

Ref. 22.601 Ref. 22.606

Ref. 22.602 Ref. 22.607

Ref. 22.603 Ref. 22.608

Ref. 22.604 Ref. 22.609

Ref. 22.610

Ø16 mm. 25 m. Blanco.

PVP 11,70 €

Ref. 22.591
Ø16 mm. 25 m. Marrón.

TUBERÍA LISA

PVP 11,20 €

Ref. 22.592
Ø16 mm. 25 m. Negro.

PVP 12,90 €

Ref. 22.593
Ø16 mm. 25 m. Marrón.

TUBERÍA CON GOTEROS 
CADA 0,35 m.

PVP 4,30 €

Ref. 22.594
Ø4 mm. 15 m. 
Marrón. Polietileno.

PVP 6,90 €

Ref. 22.595
Ø4 mm. 15 m. 
Negro. EVA flexible.

MICROTUBO PVP 18,90 €

Ref. 22.588

Ref. 22.599 Ref. 22.597

Ref. 22.596
Ref. 22.598

Ø15 mm. 15 m. Max. 5 Bar. 
Se puede enterrar hasta 15 cm.

MANGUERA PLANA POROSA

PVP 7,50 €

Filtro de malla inox (120 mesh.) 
RH 3/4”

PVP 1,40 €
RH 3/4” - 4 mm.

PVP 1,60 €
RH 3/4” - 16 mm.

PVP 6,50 €
0 a 6 Bar.

PVP 3,90 €

Sacabocados
Orificios de Ø 4 mm.

PVP 2,90 €
Cutter - Ø 4 - 20 mm.

MICRODIFUSORESA5

PVP 2,90 €

43 l/h. - 180º
1,5 a 2 m. - 10 ud.

PVP 2,90 €

52 l/h. - 360º
1,8 a 2,9 m. - 10 ud.

PVP 42,90 €

Para huerto urbano  
y balcones. 
12 plantas.

CONTENIDO: 25 m. de microtubo  
+ 3 Tes de 4 mm + 4 Cruces de 4 mm 
+ programador C4099N + reductor 
de presión 3/4” + adaptador de 
grifo RH 3/4” x 4 mm + 12 goteros 
autocompensados con estaca. PVP 34,90 €

Para huertos  
y terrazas 
40 plantas.

GOTEROSA4 DESDE PVP 2,50 €

0 - 6 l/h. - Regulable - 25 ud.

0 - 70 l/h. - Regulable - 10 ud.

0 - 70 l/h. - Regulable. Con estaca - 10 ud.

4 l/h. - Turbulento 
Interlínea - 10 ud.

4 l/h. - Autocompensado.  
Autolimpiable - 10 ud.

DESDE PVP 1,10 €

Enlace - 16 mm. - 4 ud.

Tapón - 16 mm. - 4 ud.

Te - 16 mm. - 4 ud.

Codo - 16 mm. - 4 ud.

Válvula de cierre - 16 mm. - 2 ud. Soporte tubo
4 mm. - 10 ud.

Enlace - 16 mm. - conexión manguera - 2 ud.

Soporte tubo - 16 mm. - 5 ud.

Enlace/toma - 4 mm. - 10 ud.

Te - 4 mm. - 10 ud.

Collarín 3 en 1  
Brida + toma + punzón 4 mm
4 x 16-19 mm. - 5 ud.

de ahorro de agua

riego por goteo

Consulte en su establecimiento la oferta 
sobre estos productos y la disponibilidad de 

accesorios para completar su instalación.

guía de instalación  
para sistemas  

de riego por goteo

Toda la gama de riego por goteo

100
reciclable

25 m. de microtubo EVA  
+  25 m. tubería. de polietileno  
+  Ø 16 mm, 40 goteros regulables 
(0-70 l/h.) con estaca  
+ 40 enlaces/tomas para microtubo 
+ 10 tapones para microtubo  
+ 1 adaptador RH 3/4” - 16 mm  
+ 5 tes 16 mm, 1 codo 16 mm  
+ 5 tapones 16 mm  
+ 10 piquetas 16 mm + punzón.

depósito para recogida de agua de lluvia 

PVP 3,90 €

Válvula 
Ø 16 mm. - Ø 16 mm. Click 
3 ud.

PVP 1,20 €

Enlace transición 
Ø 16 mm. - Ø 16 mm. Click 
5 ud.

PVP 1,20 €

Injerto cinta
Ø 8 mm. - Ø 16 mm. Click
5 ud.

PVP 32,50 €

Ø 16 mm. - 150 m. 
1,1 l/min. - 1,2 bar max.
Goteros cada 20 cm.

Cinta de riegoB1 aCCesoriosB2
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Ref. 22.627
Ref. 22.625
Ref. 22.626
Ref. 22.628

PVPR 9,90 €
PVPR 4,90 €
PVPR 4,90 €
PVPR 9,50 €

KITS

KITS

Ref. 22.623
PVPR 44,90 €

10 m.

x 15
x 8x 1x 2x 1x 7

Distancia entre toberas de 0,70 a 1 m. Usar siempre agua del suministro de la red, nunca agua estancada (pozos, depósitos, etc.)Altura máxima de 2,5 a 3 m

Ref. 22.624
PVPR 59,90 €

15 m.

x 15

x 1

x 7

x 1

x 1x 6

baja la temperatura

Nebulització

ACCESSORIS DE CONNEXIÓ
Rotlle de canonada - 3/8” - 6 m.
Te automàtica portatovera (tovera inclosa) - 3/8”
Tap final automàtic portatovera (tovera inclosa) - 3/8”
Vàlvula antidegoteig - Minimitza el degoteig - 3 unitats.

PROGRAMADOR ANALÒGIC 
PER A SISTEMES DE 
NEBULITZACIÓ DRIP&FRESH 
Programació senzilla. 110 combinacions 
de nebulització. Compartiment estanc per 
a les bateries. Funciona amb 1 bateria de 
9 volts. Mecanisme intern de membrana. 
Pressió màxima de treball: 8 bar Frontal 
del programador extraïble. Tapa protectora 
transparent. Filtre metàl·lic i 2 rosques per 
a aixeta d’1/2” i 3/4”. 

32,90 
€ Ref. 22.629

fem tota mena de projectes 
(hostaleria, granges, indústria, 

hivernacles, etc.)

Kit d’inici - 3/8”.
• �10 m de canonada 3/8”. 
• �15 grapes de subjecció de 10 mm.
• �7 tes automàtiques 3/8” portatovera.
• �1 adaptador automàtic RH 3/4” - 3/8”.
• �2 colzes automàtics.
• �1 tap final automàtic 3/8” portatovera.
• �8 toveres de nebulització de llautó.

Kit complet amb programador - 1/4”.
• �15 m de canonada 1/4”.
• �15 grapes de subjecció de 10 mm.
• �6 tes automàtiques 1/4” portatovera.
• �1 adaptador automàtic d’aixeta RH 3/4” - 1/4”.
• �1 tap final automàtic 1/4” portatovera.
• �7 toveres de llautó 3 mm.
• �1 programador de bola analògic V3021.
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GRUP ELECTROGEN MK-2500 
CAMPEÓN 
Monofàsic 220 V. Estator de coure 2 preses 
VDE. AVR + Voltímetre + Sortida DC12V 
Motor 4T 163 cm3 5,5 CV. Potencia màx. de 
2,2 kVA. Potència de sal. 2 kVA. Dipòsit de 15 
l amb nivell i autonomia aprox. de 9 h. Alerta 
d’oli. Ideal per a ús particular. Versió amb 
carrossa i xassís. 

 389,00 
€ Ref. 22.1590

GRUP ELECTROGEN MK-3600 
CAMPEÓN 
Monofàsic 220 V. Estator de coure 2 preses 
VDE. AVR + Voltímetre + Sortida DC12V 
Motor 4T 196 cm3 6,5 CV. Potencia màx. de 
2,8 kVA. Potència de sal. 2,5 kVA. Dipòsit de 
15 l amb nivell, autonomia aprox. 8 h. Alerta 
d’oli ideal per a ús particular. Versió amb 
carrossa i xassís superpreu. 

 439,00 
€ Ref. 22.1591

GRUP ELECTROGEN  
MK-6500 CAMPEÓN 
Monofàsic 220 V. Estator de coure 2 preses 
VDE. AVR + Voltímetre + Sortida DC12V 
Motor 4T 389 cm3 13 CV. Potencia màx. 
de 5,5 kVA. Potència de sal. 5 kVA. Dipòsit 
de 25 l amb nivell, autonomia aprox. 8 h. 
Alerta d’oli, Ideal per a ús particular i 
professional. Versió amb carrossa i xassís i 
rodes de transport. 

 789,00 
€ Ref. 22.1592

GRUP ELECTROGEN G950I 
INVERTER CAMPEÓN 
Monofàsic. 230 V/50 Hz. 1 presa VDE 4 A. 
Motor 4T. 40 cm3. 1,35 CV. Potència màx.: 
0,95 kVA. Dipòsit: 2,1 l. Autonomia aprox.: 
4 h-10’ (75% càrrega). Nivell sonor: 59 dB. 
Pes: 8,5 kg. Inverter portàtil. 

 299,00 
€ Ref. 22.1589

MOTOBOMBA 
AT-25 
CAMPEÓN 
Motor de 2 temps de 
26 cm3. Cabal màxim: 6.600 l/h. Altura manomètrica: 32 m. 
Autoaspirant: 7 m. Bomba d’alumini ASP i IMP 1”-25 mm. Pes: 
5,5 kg. Econòmica i ecològica, fabricada al Japó. 

 279,00 
€ Ref. 22.1580

MOTO BOMBA MRX-50 CAMPEÓN 
Motor de 4 temps: 212 cc. Potència: 6,5 CV. Cabal màxim: 
36.000 l/h. Altura manomètrica: 25 m. Autoaspirant: 7 m. 
Bomba d’alumini ASP i IMP 2”-50 mm. Inclou: kit protector 
d’alerta d’oli. Pes: 25 kg. 

 279,00 
€ Ref. 22.1582

MOTOBOMBA MRC-40 CAMPEÓN 
Motor de 4 temps, 80 cc. Potència: 2,3 CV. Cabal màxim. 
15.000 l/h. Altura manomètrica de 20 m. Autoaspirant de 5 
m. Bomba en alumini ASP i IMP 1”1/2-40 mm. Inclou un joc 
protector. Alerta d’oli. Pes: 13 kg. 

 239,00 
€ Ref. 22.1581

GRUP DE PRESSIÓ MH100IM 
HIDROBEX 
750 W. Altura màxima: 34 m. Cabal màxim: 
6.480 l/h. Ideal per a l’aprovisionament 
domèstic, industrial i reg. Silenciós. 
Arrencada i parada automàtiques quan 
s’obre i es tanca l’aixeta. Pes: 13 kg. Bomba 
autoaspirant. 

  249,00 
€ Ref. 22.1523

GRUP DE PRESSIÓ PRESX-1200 
HIDROBEX 
1.200 W. Altura màxima: 46 m. Cabal 
màxim: 3.700 l/h. Aspiració màxima: 8 m. 
Cos de bomba d’acer inoxidable, pressòstat i 
manòmetre muntats. Dipòsit de 20 l, ràcord 1. 
1,2 m de cable. Pes: 13,6 kg.  

 199,00 
€ Ref. 22.1520

Motobombes

Grups de pressió

Generadors

R
EG
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5 6 7 81 2 3 4

1 2 3 4

Jardí 2025.  Pensat per a tu

1 - BLS-90  
SUPER EGO

2 - BLS-110 
SUPER EGO

3 - BTS-155 
SUPER EGO

4 - XKS-250P 
HIDROBEX

5 - WA-350 
HIDROBEX

6 - EQS-550 
HIDROBEX

7 - XKS-550 S 
HIDROBEX

8 - VETAX-1000 
HIDROBEX

POTÈNCIA 400 W 550 W 900 W 250 W 350 W 550 W 550 W 1.000 W

CABAL MÀX.: 9.000 l/h. 11.000 l/h. 15.500 l/h. 4.500 l/h. 6.500 l/h. 10.800 l/h. 8.500 l/h. 6.500 l/h.

PRESSIÓ MÀX.: 0,8 Bar 0,8 Bar 0,85 Bar 0,6 Bar 0,7 Bar 0,8 Bar 0,75 Bar 4,2 Bar

PROFUNDITAT 
MÀX. 8 m 7 m 8,5 m 5 m 5 m 5 m 5 m 7 m

ALTURA MÀX. 
IMPULSIÓ 7 m 8 m 7 m 6 m 7 m 8 m 7,5 m 42 m

EXTRES -
Partícules màx.: 
5 mm. Inclou 
boia d’interrup-
ció automàtica.

-

Drenatge d’aigües 
sense sòlids en sus-
pensió. Dissenyada 
expressament per a 
locals inundats.

Drenatge d’aigües 
sense sòlids en suspen-
sió. Diàmetre màxim 
de pas de sòlids: 
5 mm. 10 m de cable. 
Pes: 4 kg.

Drenatge aigües sense 
sòlids en suspensió. 
Diàmetre màxim sòlids: 
5 mm. Nivell d’en-
xiquiment: 2-3 mm. 
10 m cable. 5,0 kg. 

Drenatge d’aigües 
sense sòlids en 
suspensió INOX. 
Diàmetre màxim de 
pas de sòlids: 5 mm. 
10 m cable. 4,9 kg.

Ràcord d’1”, 10 m 
de cable, 9,9 kg de 
doble segell mecànic 
que assegura el tan-
cament i l’estanquitat 
de la bomba.

REF. 22.1661 22.1662 22.1659 22.1508 22.1509 22.1510 22.1514 22.1511

PVP 56,95 € 74,90 € 82,95 € 66,95 € 69,90 € 79,95 € 99,95 € 159,00 €

1 - BEM20 ROVER 
POMPE 2 - JPG-800 HIDROBEX 3 - JPX-1200 HIDROBEX 4 - MULTICELULAR HORIZONTAL MH-

100 HIDROBEX
POTÈNCIA 230 V - 50 Hz 800 W 1.200 W 750 W

CABAL MÀX.: 1.700 l/h 3.200 l/h 3.700 l/h 6.000 l/h

ALTURA MÀX.: 40 m 46 m 45 m

ASPIRACIÓ MÀX. 8 m amb vàlvula de peu, 3 m 
sense vàlvula. 8 m 8 m 8 m

PES: 5 kg 7 kg 8,2 kg 9,5 kg

EXTRES Per a tràfec de líquids 
prèviament decantats.

Excel·lent resistència a les baixes 
temperatures, ràcord 1. 1,2 m 
de cable. 

Cos de la bomba d’acer inoxidable, 
resistència excel·lent a les baixes 
temperatures, ràcord d’1”, 1,2 m de cable.

Extremadament silenciosa. Cos en fosa grisa, eix i 
carcassa INOX, rodets i difusors en NORYL, segell 
mecànic en grafit i ceràmica, sortida 1.”

REF. 22.1583 22.1518 22.1519 22.1522

PVP 85,90 € 99,95 € 129,00 € 196,00 €

De superfície

Aigües netes

R
EG

 -
 B

O
M
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1 - BTS-90 
SUPER EGO

2 - WB 400 
HIDROBEX

3 - WB-750 
HIDROBEX

4 - XKS-750 SW 
HIDROBEX

5 - XKS-100 SW 
HIDROBEX

6 - BTS SUPER 
EGO

7 - DIRTY-1300 
HIDROBEX

8 - TIP-1000 
CAMPEÓN

POTÈNCIA 400 W 400 W 750 W 750 W 1.100 W 1.300 W - 230 V/50 Hz

CABAL MÀX.: 9.000 l/h. 7.500 l/h. 13.000 l/h. 22.183 l/h. 15.600 l/h. 22.500 l/h. 24.900 l/h. 19.200 l/m.

PROFUNDITAT 
MÀX. 7 m 5 m 5 m 7 m 7 m 5 m 5 m 11 m

ALTURA MÀX. 
IMPULSIÓ 5 m 5 m 8 m 8 m 11 m 11 m 11 m 7 m

EXTRES

Partícules 
màx.: 35 mm. 
Inclou boia 
d’interrupció 
automàtica. 

Drenatge 
amb sòlids 
en suspensió. 
Diàmetre màxim 
de pas de 
sòlids: 35 mm. 
10 m de cable. 
Pes: 4,5 kg.

Drenatge 
d’aigües brutes 
amb sòlids 
en suspensió. 
Diàmetre màxim 
de pas de sòlids: 
35 mm. 10 m 
de cable. Pes: 
5,9 kg.

Drenatge d’aigües 
brutes. Diàmetre mà-
xim de pas de sòlids: 
35 mm. 10 m de 
cable. Pes: 6,5 kg.

Drenatge d’aigües bru-
tes. Diàmetre màxim 
de pas de sòlids: 35 
mm. 10 m de cable. 
Pes: 7,2 kg.

Partícules màx.: 
40 mm. Inclou 
boia d’interrupció 
automàtica.

Potent per a drenatge 
i evacuació. Ús 
domèstic. Cable 10 m. 
Temperatura màxima 
del líquid: 35°. Nivell 
d’enxiquiment: 50 mm.  
Nombre màxim 
d’arrencades per hora: 
20.

Apta per a ús 
continu màx. 38 mm 
pas de sòlids. Cabal 
màx.: 320 l/m. 
Ràcords: 40/50 mm. 
Dimensions: 
25 × 25 × 39,9 cm. 
Pes net: 8,30 kg.

REF. 22.1658 22.1512 22.1513 22.1515 22.1516 22.1660 22.1517 22.1584

PVP 65,95 € 69,95 € 89,00 € 115,00 € 135,00 € 119,00 € 139,00 € 269,00 €

Fonts

Aigües brutes

CONTROLADOR DE 
BOMBES 
i-MATIC, per al control 
automàtic i protecció 
d’electrobombes, amb 
sensors electrònics de cabal i 
de pressió per mantenir-los de manera 
constant. Seguretat contra funcionament 
en sec. Substitueix el sistema d’hidrosfera, 
pressòstat, vàlvula de retenció i interruptors 
de nivell. Funciona automàticament quan 
s’obre de qualsevol aixeta de la instal·lació. 

 39,95 
€ Ref. 22.1521

BOMBA SUBMERGIBLE PER A 
FONT 
750 l/h. Altura màx. 1,5 m. Potència de 
12 W/h. Connexió 5/16” mitjana. 

 19,90 
€ Ref. 22.634

ELECTRO-BOMBA PER A FONTS 
Amb 4 capçals intercanviables. 
Motor de 230 V. Profunditat màx. d’immersió 
de 2 m. Altura màxima d’impulsió de 2 m. Pes 
de 2,2 kg. Cabal màxim: 25 l/m. Potència: 
38 W. 

54,95 
€ Ref. 22.1507 
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BOMBES DE FONT BFS-14 
SUPER EGO 
Cabal: 900 litres/hora. Potència: 18 W. Cable 
de 10 metres. Altura màxima: 0,6 metres. 
Profunditat màxima de 3 metres 

29,90 
€ Ref. 22.1663



€  155,00
IVA Incluido

€  554,00 
IVA Incluido

€  59.95 
IVA Incluido

€  259.00 
IVA Incluido

€  365.00 
IVA Incluido

*Regístrate en nuestra web en los 90 días siguientes a la 
compra y amplía a 5 años la garantía de tu hidrolimpiadora.

K 3 Power Control
Ref. 1.676-100.0

■■ Presión de 120 bares.
■■ Caudal (l/h): 380.
■■ Potencia (kW): 1,6

K 4 Power Control Flex
Ref. 1.324-300.0

■■ Presión de 130 bares.
■■ Caudal (l/h): 420.
■■ Potencia (kW): 1,8

K 5 Power Control Flex
Ref. 1.324-700.0

■■ Presión de 145 bares.
■■ Caudal (l/h): 500.
■■ Potencia (kW): 2,1

K 7 Power Control Flex
Ref. 1.317-340.0

■■ Presión de 180 bares.
■■ Caudal (l/h): 600.
■■ Potencia (kW): 3,0

K 2 Universal
Ref. 1.527-214.0

■■ Presión de 110 bares.
■■ Caudal (l/h): 360.
■■ Potencia (kW): 1,4

Ref. 22.1548

Ref. 22.1545 Ref. 22.1544

Ref. 22.1547 Ref. 22.1546



€  69,95
IVA Incluido

€  225,00 
IVA Incluido

€  89,95 
IVA Incluido

€  99,95
IVA Incluido

€  88,95 
IVA Incluido

€  72,95 
IVA Incluido

€  175,00 
IVA Incluido

€  99.99 
IVA Incluido

WD 2
Ref. 1.628-009.0

■■ Capacidad 12 litros.
■■ Consumo energético (W): 1000.
■■ Bolsa de filtro de fieltro.
■■ Función de soplado.

WD 3 S
Ref. 1.628-135.0

■■ Capacidad 17 litros.
■■ Consumo energético (W): 1000.
■■ Bolsa de filtro de fieltro.
■■ Función de soplado.

SP 11.000 Dirt
Ref. 1.645-820.0

■■ Caudal (l/h): 11.000.
■■ Presión de 0,7 bares.
■■ Potencia (W): 350
■■ Función de soplado.

SP 9.500 Dirt
Ref. 1.645-800.0

■■ Caudal (l/h): 9.500.
■■ Presión de 0,6 bares.
■■ Potencia (W): 250
■■ Función de soplado.

S 4 TWIN
Ref. 1.766-360.0

■■ Barredora manual.
■■ Ancho de barrido (mm): 680
■■ Depósito de 20 l.
■■ 2 Cepillos laterales.

BLV 18-200 Battery
Ref. 1.444-100.0

■■ Velocidad variable
■■ Vel. Aire (km/h): 200
■■ Volumen aire (m3/h): 330
■■ Ratio triturado: 10:1

LTR 18-25 Battery
Ref. 1.444-300.0

■■ Diametro de corte (cm): 25
■■ Vel. de corte (rpm): 9500
■■ Rendimiento por carga (m2): 

300

PODER GALÁCTICO. 
POSIBILIDADES INFINITAS.

Kit básico con batería y cargador 
18 V 2.5 Ah
Ref. 2.445-062.0

Ref. 22.1542

Ref. 22.1541

Ref. 22.1550 Ref. 22.1551 Ref. 22.1549

Ref. 22.1540 Ref. 22.1552

Ref. 22.1543



PULVERIZADOR DOMÉSTICO 
MULTICOLOR
Idóneo para interiores, terrazas y 
balcones. 2 colores: verde y azul.

www.matabi.com

EVOLUTION 12: REF: 22.909

1000cc. REF: 22.908

EVOLUTION 16: REF: 22.910

REF: 22.911

REF: 22.917

REF: 22.918
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 RETÉN DE   •   REN
FORT EN

                          EVOLUTION 12 - 16
PULVERIZADOR DE PRESIÓN RETENIDA 
VERSÁTIL. Capacidad: 12l y 16l. Lanza de 
fibra de vidrio de 0,95m. Con manilla 
metálica. Visor de nivel lateral. Incluye 
Kit profesional con Regulador de Presión 
+ boquillas.

POLMINOR
ESPOLVOREADOR MANUAL DE FUELLE 
de efecto simple. Tubo de salida 
regulable terminado en difusor-abanico. 
Recomendado para tratamientos en polvo 
en base a azufre, fundamentalmente 
fungicidas. Capacidad 2 l.

POLMAX
ESPOLVOREADOR MANUAL tiene una 
capacidad de 9 litros. Es útil para aplicar 
azufre, tierra de diatomeas y cualquier 
otro insecticida o abono en polvo. 
Su salida en forma de tubo y difusor 
orientable, te permitirán aplicar el 
producto con facilidad en tus plantas.

ELECTRIC WEEDER
QUEMADOR ELÉCTRICO que  
elimina las malas hierbas sin 
necesidad de químicos y sin usar 
cartuchos de gas, siendo respetuoso 
con el medio ambiente. Alcanza una 
temperatura máxima de hasta 650º.

SUPER AGRO 16
PULVERIZADOR DE PRESIÓN RETENIDA 
PROFESIONAL con lanza metálica, 
capacidad de 16 litros y boquilla metálica. 
Adecuado para uso en extensiones 
superiores a 400 m2.

GreenCity 700
PULVERIZADOR DE GATILLO. Un 
imprescindible en tu hogar. Riega 
y da humedad a un pequeño 
balcón, o utilízalo para abonar 
o tratar plantas enfermas por 
plagas y hongos.

GreenCity 2
PULVERIZACIÓN VERSÁTIL. 
Utilízalo para humidificar, 
abonar, acabar con la plagas 
y enfermedades, y regar sin 
arrastrar los nutrientes lejos 
de las raíces.

EVOLUTION 2 BO
PULVERIZADOR A PRESIÓN de 1,5 litros de 
capacidad útil con boquilla orientable 360° 
y accionamiento ergonómico. Adecuado 
para casas, balcones, terrazas y pequeños 
jardines.

BASIC 7
PULVERIZADOR A PRESIÓN 
de 5 litros de capacidad útil 
con lanza plástica, boquilla 
cónica regulable, adaptador 
de accesorios y válvula de 
cierre de la cámara en vitón. 

0º360º360360360º

0º360º360360360º

REF: 22.919

REF: 22.920

REF: 22.921

PULVERIZADORES GreenCity

8,95 
€  REF: 22.922 28,95 

€  REF: 22.923

2,50 
€ 13,95 

€

77,00 
€

89,00 
€

26,95 
€

19,95 
€ 67,95 

€

DESDE 66,00 
€



NUEVOS PULVERIZADORES ELÉCTRICOS.
MADE IN MATABI

54,95 
€ 

Ref.: 22.912

199,00 
€ Ref.: 22.913

272,00 
€ 

Ref.: 22.916

146,00 
€

Ref. e10 LT: 22.915

159,00 
€

Ref. e15 LT: 22.914

-

EVOLUTION 30 LTCs

www.matabi.com

Batería Li-ion  

Carga por USB-C 

Autonomía de 
batería 20L 
hasta 4 depósitos  
de pulverización

Ideal para jardín 
y huerta-500m2

4x

V Batería Li-ion  
fácilmente extraíble

Amplia autonomía (150L) 
hasta 10 y 15 depósitos  
de pulverización 

2 boquillas incluidas 
1 x herbicida,  
1 x insecticida +  
fungicida

Ideal para jardín y huerto

12V

LD

HC

10x

+1000
 m2

15x

-1000
 m2

20V

LTControl

25x

II
I

+1500
 m2

D FC

LD

HC

18V

LTControl

10x

II
I

-1000
 m2

D FC

LD

HC

Control electrónico 
para una pulverización homogénea

Dos modos de trabajo  
HIGH Mode: Insecticida + Fungicida
LOW Mode: Herbicida

Batería Li-ion  
fácilmente extraíble

Amplia autonomía 
hasta 25 depósitos de  
pulverización (180L-375L)

Kit de 4 boquillas  
incluido

Para aplicaciones  
agrícolas

Control electrónico 
para una pulverización homogénea

Dos modos de trabajo  
HIGH Mode: Insecticida + Fungicida
LOW Mode: Herbicida

Batería Li-ion  
fácilmente extraíble

Amplia autonomía 
hasta 10 depósitos de  
pulverización (100L-300L)

Kit de 4 boquillas  
incluido

Ideal para jardín 
y huerta

20V

LTControl

25x

II
I

+1500
 m2

D FC

LD

HC

20V

LTControl

25x
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I

+1500
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LD
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I

-1000
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125,-
€

Ref. 22.1675

Jardí 2025.  Pensat per a tu

CARRETÓ POLVORITZADORA GASOLINA CP4-1002 CAMPEÓN 
100 l. Motor de 4 temps Campeón. Potència: 2,3 CV. Bomba BERTOLINI STRIP de membra-
na 20 bar-17 l/m. Roda pneumàtica, manetes abatibles per a emmagatzematge, dipòsit en 
polietilè d’alta densitat amb escala visible. Inclou: 10 m de mànega i pistola. Apte per fer 
servir en horts. 

  849,00 
€ Ref. 22.1585

POLVORITZADOR PREV PRESSIÓ 
7 L 
Capacitat útil: 5 l. Nou disseny. Dipòsit trans-
lúcid. Nova vàlvula de seguretat. Incorpora 
nansa que facilita l’ompliment i el transport. 

 33,95 
€ Ref. 22.44

POLVORITZADOR PREV PRESSIÓ 
1,5 L 
Capacitat útil 1 l. Dipòsit translúcid. Vàlvula 
de seguretat. Vàlvula de tancament de vitó. 
Broquet cònic regulable. Disseny innovador 
i atractiu. 

 10,95 
€ Ref. 22.43

Carretons
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HIDRONETEJADORA 
POWXG90411 
POWERPLUS 
Pressió màxima: 140 bars. 
1.800 W. Longitud de la 
mànega: 8 m. Sistema automàtic 
d’arrencada/parada. Cabal 
nominal d’aigua: 360 l/hora 
Ref. 22.1675
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POLVORITZADOR DE MOTXILLA  
Polvoritzador de plàstic. . Pressió nominal: 
3 bars. Inclou 4 broquets polvoritzadors per 
a diferents usos. Es pot utilitzar amb aigua, 
fertilitzants o pesticides líquids. 
Model KRTGR6812. Capacitat 12 l.  

29,95 
€ Ref. 22.1379

Model KRTGR6816B. Capacitat 16 l.   

32,95 
€ Ref. 22.1381

POLVORITZADOR DE MOTXILLA  
Llança de fibra de vidre. Broquet cònic 
regulable i adaptador d’accessoris. 

12 l. 58,95 
€ Ref. 22.45

16 l. 62,95 
€ Ref. 22.46

POLVORITZADORA 
DE BATERIA 16 L 
VITO 
La bateria d’ió liti 
recarregable de 
12 V / 12 V / 8 Ah; 
autonomia de 3,5-
4 hores; amb només 
3,9 kg; raig recte 
(ajustable) i boira; 
equipat amb quatre 
broquets diferents, una 
llança extensible (60-100 cm) 
i una mànega d’1,2 m; inclou dues 
corretges d’esquena Confort Plus. 

84,95 
€  

Ref. 22.734

SULFATADORA 
KREATOR 
Polvoritzador de 
plàstic. Pressió 
nominal: 3 bars.
 
Model KRTGR6805. 
Capacitat 5 l.  

12,95 
€ 

Ref. 22.1377

Model KRTGR6808. Capacitat 8 l.  

17,95 
€ Ref. 22.1378

POLVORITZADOR 
DE MOTXILLA 
AMB BATERIA 
SAURIUM® 
Llança d’inox extensible. 
Tipus motxilla. 
Antitranspirant. 
Capacitat: 12 l. 
Pressió: 0,45 MPa. 
Regulador de pressió. 
Bateria: 12 V - 8 Ah. 
Autonomia: 4 h. 
Protecció per a 
l’esquena. Evita el 
contacte directe amb 
el dipòsit. Accessoris: 
llança 1 un broquet 
estàndard 1 un broquet 
senzill 

49,90 
€ 

Ref. 22.1072

POLVORITZADOR 
DE PRESSIÓ 16 L 
KREATOR 
16 l. Ideal per a grans 
àrees. Amb rodes 
de carro. Llança i 
empunyadura ajustables. 
Broquet de metall.  Pots ruixar les plantes amb 
un raig suau i ample, així com amb un potent 
raig de precisió. 

59,95 
€ Ref. 22.1380
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De motxilla

Amb bateria



  149,00€   790,00€

ASPIRADOR 
LÍQUIDOS 
Y SÓLIDOS
ASL2500SE
8414299032666

 89,95€

HIDROLIMPIADORA 
COMPACTA 
DE 120 BAR
HL1400E
8414299032680

HIDROLIMPIADORA 
DE 140 BAR 
HL1700E
8414299032819

HIDROLIMPIADORA 
DE 150 BAR 
HL2400PROE
8414299032833

  119,00€   185,00€   325,00€

PULVERIZADOR 
BATERÍA
PL1600BE
8414299075861

Pulverizador con batería recargable de uso intensivo y profesional. 
Pulverización homogénea. Batería de litio de 2,5 Ah – 18 V extraíble. 
Autonomía de 175 / 190 l. 2 posiciones de trabajo herbicida e 
insecticida/fungicida. Lanza en fibra de vidrio de 80 cm.

  650,00€

MOTOAZADA 7 CV 
CON 3 + 1 VELOCIDADES
MZ3010E
8414299085556

Motoazada de 7CV con chasis de fundición para 
trabajar grandes superficies. Dispone de cuchillas 
Bellota. Sistema de transmisión de cadena + 
correa. Tiene 4 velocidades. Sus 8 grupos de fresas 
modulables, permiten conseguir 4 anchuras de 
trabajo: 450 - 650 - 850 - 1.050 mm.

MOTOAZADA 7 CV 
CON 2 + 1 VELOCIDADES
MZ2010E
8414299085532

Motoazada de 7CV apta para tareas de 
cultivo de parcelas pequeñas y superficies 
de tamaño medio. Dispone de cuchillas 
Bellota. Sistema de transmisión de cadena 
+ correa. Tiene 3 velocidades. Sus 6 grupos 
de fresas modulables, permiten conseguir 
3 anchuras de trabajo: 450 - 650 - 850 mm.

Hidrolimpiadora compacta de 120 bar de 
presión, 1.4 Kw de potencia y un caudal 
de 330l/h. incluye una boquilla turbo para 
concentrar la presión, una boquilla regulable, 
un rociador de espuma ajustable con depósito 
de jabón, dos lanzas y conector rápido.

Hidrolimpiadora de 140 bar de presión, 
1.7 Kw de potencia y un caudal de 380l/h. 
Incluye una boquilla turbo para concentrar la 
presión, una boquilla regulable, un rociador 
de espuma ajustable con depósito de jabón, 
dos lanzas y conector rápido.

Hidrolimpiadora de 150 bar de presión, 2.4 Kw 
de potencia y un caudal de 500l/h. Su motor 
de inducción con bobinado de cobre es más 
eficiente y alarga la vida del producto.

Capacidad de 25l. Su enchufe sincronizado 
permite utilizar una herramienta. Función 
de soplado. Incluye tubo extensible de acero 
inoxidable, manguera flexible, cepillo para 
el suelo, filtro de motor y bolsa de tela para 
aspiración de líquidos.

Ref. 22.1464

Ref. 22.657

Ref. 22.1465

Ref. 22.1442 Ref. 22.1443

Ref. 22.1444

Ref. 22.1432



PARA LA 
AGRICULTURA 
Y EL JARDÍN

KIT DE 
3 HERRAMIENTAS 
GAMA ELÉCTRICA SMART
EGKIT1S
8414299123616
Kit completo: tijera, motosierra, cortasetos/
recortabordes + 2 baterías en un maletín textil de 
transporte y almacenaje. Para el aficionado.

MOTOSIERRA 
DE JARDÍN 
GAMA EG SMART 
EG2100S
8414299123586
Motosierra cadena 10cm, 28 eslabones 1/4. 
Empuñadura bimaterial. Palanca de bloqueo, 
barra protectora, funda protectora. Con 1 batería 
de 14,4V. Para el aficionado.

TIJERA DE PODA 
ELÉCTRICA 
SMART 	
EG132S
8414299123562
Tijera doble apertura: 25-32mm. Corte progresivo, 
sistema anticorte desactivable. Empuñadura 
bimaterial, pantalla informativa. Con 1 batería de 
14,4V. Para el aficionado.

TIJERA ELÉCTRICA 
A BATERÍA 	
EPR1322BP
8414299690743
Tijera de poda eléctrica POWER CUT con batería de 
Litio Ion y un corte máximo de 33mm de diámetro. 
Tiene una potencia máxima de 500 W, motor sin 
escobillas, un voltaje máximo de 16,8V. Permite 
doble apertura de corte de 20 mm a 33 mm. 

KIT DE HERRAMIENTAS
3076
8414299561937
Kit de Herramientas mango 
corto de aluminio, ligeras, 
sólidas y resistentes. Mangos 
bimateriales con acabado 
Soft Touch.

AZADA 
BINADORA 
CON MANGO
3081 CM
8414299609912
Azada Binadora 
con Mango.

ESCOBA 
DIENTE PLANO 
AJUSTABLE CON MANGO
3042 CM
8414299159424
Escoba de jardín, con mango de 
madera FSC, con púas planas 
y anchura de trabajo regulable 
para la limpieza de césped.

ESCOBA 
DIENTE PLANO 
CON MANGO
3041 CM
8414299159417
Escoba de jardín, con 
mango de madera FSC, 
con púas planas de 
acero resistente para 
limpieza del césped.

KIT DE HERRAMIENTAS
2994
8414299577341
Kit de Herramientas mango 
corto de fibra de vidrio para 
zonas de rocalla y macetas.

   15,25€

PALA 
MULTIUSO 
MANGO ANILLA
5526
8414299371819
Pala multiuso 
muy cómoda y 
versátil para llevar 
en el maletero, 
al camping o de 
vacaciones.

PALOTE 
MANGO LARGO
5573-26 ML
8414299125009
Palote estampado, no se 
rompe, no se deforma, 
no se desgasta. Es 
perfecto para trasplantar 
y perfilar el terreno.

PÉRTIGA 
GARDEN LINE 
CON SERRUCHO 
JAPONÉS
3014
8414299563306
Serrucho con dentado 
japonés acabado en 
gancho y cuchilla 	
con pértiga extensible.

RASTRILLO INTENSIDAD 
MEDIA CON MANGO
951-14 CML
8414299667585
951-16 CML
8414299667622
Rastrillo de intensidad media, tiene 
un diseño de dientes robustos para 
una gran durabilidad. 

SERRUCHO 
GUEPARDO 
454MC13
8414299029390
Serrucho de poda 
profesional con dentado 
japonés. Corte Expert. 
Mango curvo de madera 
certificada y hoja curva 
de 13”. Incluye una funda.

SERRUCHO LEÓN 	
450MC13
8414299028027
Hoja rígida de acero especial 
laminado y dentado japonés 
afilado por las tres caras. 
Corte agresivo. Temple 
extraduro en los dientes. 
Mango curvo de madera 
certificada y hoja curva de 
13”. Incluye una funda.

TIJERA 
RECOLECTORA
3628 INOX-CE MB
8414299588316
Tijera recolectora con 
mango de bimaterial 
reforzado para un agarre 
cómodo durante el uso, 
hoja de acero inoxidable 
con recubrimiento 
antiadherente.

   29,95€

LIMA AFILADO REDONDA 
4050-8X4,8 BS
8414299612097
Lima redonda profesional. 8” y 
Ø 4,8 mm. Para afilar cadenas 
de sierra y toda clase de últiles 
agrícolas.

  3,50€

   22,50€    20,25€    9,75€

  460€
 275€

   18,50€    20,95€   25,95€    17,95€

   18,90€

   29,50€

  136€  94,95€

   61,90€   11,50€

Ref. 22.1463

Ref. 22.1462
Ref. 22.1447

Ref. 22.1450

Ref. 22.1453
Ref. 22.1454

Ref. 22.1460 Ref. 22.1448

Ref. 22.1461

Ref. 22.1434

Ref. 22.1437
Ref. 22.1438

Ref. 22.1452

Ref. 22.1451

Ref. 22.1449

Ref. 22.1466 Ref. 22.1467
Ref. 22.1458
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Jardí 2025.  Pensat per a tu
TÍTOL DESCRIPCIÓ MIDA REF. PVP

1 Fulla recta. - 18,5 cm. 22.395 5,90 €

2 1 mà. - 20,5 cm. 22.396 6,90 €

3 Fulla recta. - 17 cm 22.116 6,90 €

4 Bimatèria 1 mà 20,5 cm 22.118 7,95 €

5 1 mà. - 21 cm 22.117 8,90 €

6 Easycut Gardena Tall de 20 mm, PowerCoating per reduir la fricció, 
facilitar la neteja i protegir. 22 cm. 22.1524 11,90 €

7 Fulles giratòries - 33,5 cm 22.122 11,95 €

8 1 mà + funda multiusos Mànecs bimaterials amb fulla llarga. - 22.1418 12,95 €

9 1 mà amb enclusa - 19,5 cm 22.40 13,95 €

10 1 mà Altuna Advanced Amb mànecs d’acer temperat. 19 cm 22.1409 14,90 €

11 1 mà j487 Altuna Mànecs de fibra. 25 mm. 23 cm 22.1411 14,95 €

12 1 mà Bahco Tall de 20 mm, mànec d’acer. 19 cm 22.1645 14,95 €

13 1 mà. - - 22.41 14,95 €

14 1 mà. Tall de 20 mm. 21 cm 22.1644 14,95 €

15 1 mà Altuna Advanced Mànec d’acer trempat. 22 cm 22.1410 15,90 €

16 Ergonòmica BP4180 Corona Mànecs reforçats amb niló, tall de 19 mm 21 cm 22.1459 17,95 €

17 1 mà Altuna Advanced Mànec d’alumini forjat. 21 cm 22.1408 18,90 €

18 1 mà Bahco Tall de 20 mm, mànec d’acer estampat i 
premsat. 22 cm 22.1646 19,25 €

19 Alumini max BP4250 Corona Mànecs d’alumini amb revestiment, perns dentats, 
tall de 25 mm. 21 cm 22.1457 29,95 €

    

Amb una mà
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199,-
€

Ref. 22.1652

5 6 7
8 9

1 2 3 4

10 11

TISORA TALLASETS 
447R BIKAIN 
Tall recte. d’alumini amb 
dispositiu tallarrames. 

 25,90 
€ Ref. 22.1415

PORTAEINES MULTIFUNCIONAL 
BUCKET BAG TAYG 
Amb compartiments amplis per 
emmagatzemar/transportar tota mena d’eines: 
tenalles, tornavisos, martells, ganivets, cintes 
mètriques, etc. Fabricat amb material de lona 
d’alta qualitat de color negre, molt resistent 
i durador amb costures de reforç de color 
vermell. 

  10,95 
€ Ref. 22.1538

TISORES DE BATERIA BB00116 
DICOAL 
16,8 V-2,5 Ah. Capacitat de tall: 2,5 mm. 2 
bateries. Presentació amb maletí. Carregador. 

99,95 
€ Ref. 22.1419

TISORES DE GESPA AMB BATERIA 
+ ARREGLADOR DE BARDERS 
GSL700-QW BLACK DECKER 
Bateria de 7,2 V 1,5 Ah de liti. Sistema de 
fulles intercanviables senzill i ràpid amb només 
prémer un botó. 

56,95 
€ Ref. 22.1657

CONJUNT DE 
PODA ALTUNA 
Format per tisores 
de 2 mans amb 
desmultiplicació tall 
bypass + tisores d’1 mà 
amb mànecs bimaterials tall bypass + xerrac 
plegable de 180 mm amb dentat japonès. 

29,90 
€ Ref. 22.1424

TISORES DE 
BARDISSES 
MÀNEC TELESC 
PROFER GREEN 

19,95 
€ Ref. 22.121
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Kits i accessoris

Amb bateria

Tallabarders

TÍTOL DESCRIPCIÓ MIDA REF. PVP
1 2 mans - 69 cm 22.120 20,95 €

2 2 mans amb enclusa - 70 cm 22.119 22,95 €

3 445R BIKAIN D’alumini. 70 cm 22.1413 23,90 €

4 2 mans Mànec extensible. - 22.397 24,90 €

5 442R BIKAIN D’alumini amb multiplicació 
interior. 70 cm 22.1412 27,95 €

6 Easycut Gardena Mànecs ovalats, pes de 900 g. 50 cm 22.1525 32,90 €

7 ComfortGEL SL3264 Antiadherent, mànec d’acer, 
amortiment, tall de 45 mm. 76 cm 22.1455 35,95 €

8 Entry lopper 
telescòpica Gardena

42 mm de tall, empunyadures 
ergonòmiques. 65 - 90 cm 22.1526 36,95 €

9 446R bikain D’alumini, mànec extensible. 65 - 89 cm 22.1414 38,95 €

10 P130-F BAHCO - 60 cm 22.1647 39,50 €

11 ComfortGEL+ SL4364 fulles recobertes, extensible, 
empunyadura Confort Gel 74 - 95 cm 22.1456 58,95 €

    

TISORES DE PODAR AMB 
BATERIA 
* Doble obertura 15/26 mm. Se 
subministra amb 2 bateries. 
Ref. 22.1652
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2

1

49,95
€

Ref. 22.1425

Jardí 2025.  Pensat per a tu

1 - TISORES 
DE PERXA 
PER TALLAR 
BRANQUES AMB 
XERRAC 200R 
BIKAIN 
Extensible fins a 3,8 m. 
Mànec d’acer. 

 31,25 
€ 

Ref. 22.1422

2 - XERRAC AMB 
DOBLE GANXO 
201R BIKAIN 
Perxa rodona d’acer 
extensible fins a 
3 metres. 

 31,25 
€ 

Ref. 22.1423

XERRAC DE PODAR PLEGABLE 
J420 ALTUNA 
Recte. 180 mm. Dentat japonès. Amb funda. 

 11,50 
€ Ref. 22.1416

ESTRI TELESCÒPIC PER 
AGAFAR-HO TOT 
1,30 m–2,00 m. 
Amb grapes engomades. 
Ref. 22.1425

AIXADA 85B BELLOTA 
Amb mànec antigir. 

 33,50 
€ Ref. 22.1433

AIXADELL AMB MÀNEC BELLOTA 
Aixada forjada d’una peça. Boca polida i 
envernissada. Línia de poliment recta. 

  33,95 
€ Ref. 22.1436

4539121 SERRA D’ARC STD 
Arc de serra metàl·lic, amb fulla amb dentat 
universal per al tall de fusta seca. Secció de 
l’arc reforçat per assegurar que sigui robust 
i permeti aconseguir un tall recte i fàcil. 
Protector de la mà per a una seguretat total 
durant l’ús. 

8,50 
€ Ref. 22.1430

4539124 SERRA D’ARC STD 
Arc de serra metàl·lic, amb fulla amb dentat 
universal per al tall de fusta seca. Secció de 
l’arc reforçat per assegurar que sigui robust 
i permeti aconseguir un tall recte i fàcil. 
Protector de la mà per a una seguretat total 
durant l’ús. 

8,95 
€ Ref. 22.1431

AIXADA ANTIGIR 
HOE2BP BELLOTA 
Forjada d’una peça, temperada integralment.  
Sistema antigir a l’ull. 

 24,95 
€ Ref. 22.1435

DESTRAL EUROPEA  
VIAT 
Amb mànec de fusta de faig  
sense envernissar. 500 - 800 - 1000 gr. 

Des de 16,95 
€ Ref. 22.1439 - 22.1441

AIXADA BELLOTA 
Forjada d’una peça, 
temprada integralment 
fins a l’ull, Boca polida 
i envernissada. Línia de 
poliment recta. 

Modelo 232A  16,50 
€ Ref. 22.1446

AIXADA ANTIGIR 
HOE228A BELLOTA 
Forjada d’una peça, 
temperada integralment.  
Sistema antigir a l’ull. 

23,95 
€ Ref. 22.1445

XERRACS DE PODAR 4211-14-6T 
BAHCO 
Xerrac de podar manual amb dents 
temperades i mànec de fusta 6 DPP 14” 

16,95 
€ Ref. 22.1649

XERRAC DE PODAR 
Xerrac de podar plegable amb mànec 
bicomponent per a la poda hivernal 7 DPP 
7-1/2”. 

19,95 
€ Ref. 22.1648

XERRAC PODA 28 CM + FUNDA 
Xerracs de poda amb mànec de dos 
components i funda per a la poda hivernal 5 
DPP 11” 

23,95 
€ Ref. 22.1650

XERRAC PLEGABLE + GANIVET 
Joc de ganivet i serra plegable 

35,95 
€ Ref. 22.1651

XERRAC CORB ALTUNA COMMIT 
330 MM DENTAT JAPONÈS AMB 
FUNDA 
Xerrac corb Altuna Commit de 330 mm 
dentat japonès amb funda. 

12,50 
€ Ref. 22.1417

MÀNEC TELESC. 
ALUM.P/
TALLABRANQUES 
PROFER GREEN 
2,5 M 

12,90 
€ Ref. 22.114
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5 6 7 81 2 3 4

15,99
€

Ref. 22.371

RASCLET ACER AMB MÀNEC 
Rasclet d’acer amb mànec i dents 
corbes. Fusta de faig. 

35 cm y 14 dents.   12,99 
€ 

Ref. 22.58 

40 cm y 16 dents.   13,99 
€ 

Ref. 22.59

1 - Trasplantador d’acer Ref. 22.68 5,50 €

2 - Aixada i forquilla d’acer Ref. 22.67 5,95 €

3 - Trasplantador d’alumini Ref. 22.69 5,95 €

4 - Rasclet d’acer Ref. 22.70 5,95 €

5 - Trasplantador estret mànec 
bimatèria Ref. 22.5 8,95 €

6 - Trasplantador ample mànec 
bimatèria Ref. 22.6 9,95 €

7 - Cultivador de 3 pues mànec 
bimatèria Ref. 22.4 11,95 €

8 - Aixada forquilla acer 3 pues 
mànec bimatèria Ref. 22.3 14,50 €

ESCOMBRA JARDÍ 
22 pues. Regulable de 30 a 45 cm. Sense 
mànec. 

6,95 
€ Ref. 22.71

ESCOMBRA DE JARDÍ AMB MÀNEC 
Escombra de polipropilè amb mànec. 23 dents. 
56 cm. Fusta de faig. 

8,99 
€ Ref. 22.61

ESCOMBRA DE JARDÍ AMB MÀNEC 
Escombra de polipropilè amb mànec. 20 dents. 
45 cm. Fusta de faig. 

 8,99 
€ Ref. 22.60

ESCOMBRA FIXA D’ACER AMB 
MÀNEC 
38 cm. 

 15,99 
€ Ref. 22.371

ESCOMBRA 
DE JARDÍ 
AJUSTABLE 
Extensible de 19 a 
57 cm. 

 27,50 
€ 

Ref. 22.7
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3,95 €
desde

Ref. 22.290 - 22.317

Jardí 2025.  Pensat per a tu

CARRETÓ THECA 
75 l de capacitat. Pintat. Roda pneumàtica. 
C1-650. 

58,90 
€ Ref. 22.1665

CUBELL PLEGABLE PER 
A LES ESCOMBRARIES 
Ocupa molt poc espai. Inclou 
una bossa individual de 
transport. 

11,95 
€ Ref. 22.630

CONTENIDOR 
PER A JARDÍ 
AMB PEDAL 
Fabricat amb plàstic 
de polipropilè 
amb capacitat de 
80 l de color negre 
amb tapa de color 
verda. De tapa abatible, 
amb pedal perquè sigui fàcil 
d’obrir, nansa i rodes per 
transportar-lo fàcilment. 

35,95 
€ Ref. 22.1009

CARRETÓ 
EASY GO 2 
Fort i resistent, 
però lleuger. 
Fabricat amb 
materials 
reciclats. 
Capacitat: 55 l. 
89 x 53 x 58 cm. 

34,95 
€ 

Ref. 22.1039

CARRETÓ SAFATA DE NILÓ THECA 
100 l de capacitat. Roda pneumàtica. 

86,90 
€ Ref. 22.1664

MALLA ANTIHERBES NEGRA 
Malla de polipropilè de 105 g. Permeabilitat 
12 l/min. 
Colors negre o verd 

MALLA DE 
GEOTÈXTIL 
MARRÓ 
80 g. Amb 
tractament UV. 
 

TENDAL MULTIUSOS 
115 g. Colors blau, plata, blanc 
o verd. Des de 2 × 3 m fins a 
8 × 12 m.  Ref. 22.290 a 22.313

Tendals

Malles

CONTENIDOR 
D’ ESCOM-
BRARIES AMB 
PEDAL 
Cub contenidor de 
60 l. Disposa de 
pedal per obrir la 
tapa. Dues rodes 
i una nansa en faciliten el despla-
çament, contenidor encaixable. 
Fabricat amb material reciclat. 
Color verd 

49,95 
€ Ref. 22.833

ECO TAYG 
120VE-P 
COLOR 
VERD - 
JARDÍ 
Contenidor 
de residus 
fabricat amb 
plàstic de 
polipropilè 
amb capacitat 
de 120 litres, 
de color 
verd. De tapa 
abatible, amb 
pedal perquè 
sigui fàcil 
d’obrir, nansa 
i rodes per transportar-lo fàcilment. 
Ideal per a jardí i espais d’exterior. 

69,95 
€ Ref. 22.1010

NETEJADOR 
D’ALGUES I 
MOLSA HG 
1 L 

8,95 
€ Ref. 22.958

NETEJADOR 
DE TERRES 
EXTERIORS HG 
1 L 

8,95 
€ Ref. 22.959

MIDA REF. PVP
1 x 10 m. 22.144 - 22.149 7,95 €

2 x 10 m. 22.145 - 22.150 15,95 €

1 x 100 m. 22.146 - 22.151 69,95 €

2 x 50 m 22.147 - 22.152 69,95 €

2 x 100 m 22.148 - 22.153 139,00 €
     

MIDA REF. PVP
1 x 10 m. 22.154 9,95 €

2 x 10 m. 22.155 19,95 €

2 x 100 m. 22.156 179,00 €
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COMPOSTADOR ECO 
CURVER 
Dissenyat per crear corrents 
d’aire que acceleren el procés de 
compostatge. Redueix l’emissió de 
pudors. Disseny ergonòmic i fàcil de 
muntar. 320 l 

44,95 
€ Ref. 22.1042
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PEDAÇ DE REPARACIÓ TELA 
MOSQUITERA FIBRA DE VIDRE 
GRIS. 
Kit de 3 pedaços adhesius. 8 x 10 cm. 

 2,75 
€ Ref. 22.875

MOSQUITERA 
LÀMINES 
NEGRA 
De poliester de color 
negre. Amplada 
màxima d’1 m i altura 
màxima de 2,20 m. 

10,95 
€ 

Ref. 22.877

MOSQUITERA DE FIBRA DE VIDRE 
GRIS 
Amb recobriment de PVC. Fibra de vidre de 
120 g. Resistent a exteriors i tractament UV. 

MOSQUITERA  
AUTOENROTLLABLE 
Fabricada amb alumini lacat blanc i malla de 
fibra de vidre de color gris.

MOSQUITERA AMB VETA 
ADHERENT ADHESIVA 
Mosquitera de fixació al marc de la 
finestra o la porta mitjançant una cinta de 
veta adherent adhesiva, ràpida i senzilla 
de col·locar. Blanca o negra. Rotlle gran.

Rotlle petit.

MOSQUITERA 
ENROTLLABLE 
PORTA 
Fabricada amb alumini 
lacat blanc i malla de fibra 
de vidre de color gris. 
150 x 220 cm. 

79,95 
€ Ref. 22.873

MIDA REF. PVP
100 x 150 cm 22.870 44,95 €

125 x 150 cm 22.871 49,95 €

150 x 150 cm 22.872 55,95 €
     

MIDA REF. PVP
130 x 150 cm. 22.861 o 22.864 3,95 €

170 x 180 cm. 22.862 o 22.865 5,95 €

150 x 250 cm. 22.863 o 22.866 6,95 €
     

MIDA COLOR REF. PVP
130 x 150 cm. Negre. 22.867 10,95 €

170 x 180 cm. Gris. 22.868 12,95 €

150 x 250 cm. Gris. 22.869 12,95 €
     

MIDA REF. PVP
0,8 x 30 m. 22.130 24,95 €

1 x 30 m. 22.131 29,95 €

1,20 x 30 m. 22.132 35,95 €

1,50 x 30 m. 22.133 45,95 €
     

MOSQUITERA FIXA EXTENSIBLE EPID 
S’adapta a tota mena de finestres. 

MIDA COLOR REF. PVP
50/92 x 40 cm. Blanca. 22.855 13,50 €

75/142 x 50 cm. Blanca. 22.856 16,50 €

100/193 x 75 cm. Blanca. 22.857 20,95 €

50/92 x 40 cm. Bronce. 22.858 13,50 €

75/142 x 50 cm. Bronce. 22.859 16,50 €

100/193 x 75 cm. Bronce. 22.860 20,95 €
     

MIDA REF. PVP
1 x 3 m. 22.157 4,95 €

1,2 x 3 m. 22.158 5,95 €

1,5 x 3 m. 22.159 7,95 €
     

PEDAÇ PER A TELA DE 
MOSQUITERA EN ROTLLO 
Gris 5 x 200 

 4,50 
€ Ref. 22.876

MOSQUITERA 
MAGNÈTICA 
FINESTRA 
120 x 120 blanca. 

 15,95 
€ Ref. 22.874
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Kits i accessoris

Per a finestra

Per a porta

Per a porta i finestra
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32,95
€

Ref. 22.776 - 22.778

Jardí 2025.  Pensat per a tu

TEST MEDITERRAN 
Fabricat amb material 100% reciclat. Exterior. Color 
antracita o terracota. 

TEST PARIS 
Fabricat amb material 100% reciclat. Interior i exterior. Color 
antracita, groc o verd. 

TAPADORA DE TESTOS 
Material 100% reciclat. Interior. Ø 18 x H 17 cm. 
Colors: antracita, blanc, gris, groc o rosa. 

 3,90 
€ Ref. 22.798 - 22.802

SUPORT PER A TESTOS 
PEDESTAL ELHO 
14 × 21 cm - Interior 
100% reciclat. 
Colors rosa, blanc o blau 
Ref. 22.776 - 22.778

CONJUNT DE 3 SUPORTS PER A 
TESTOS ELHO 
11, 13 i 15 cm. 100% reciclat. 
Blau, rosat, taronja. Ref. 22.803
Blanc, verd, violeta. Ref. 22.804
Vermell, rosat, violeta. Ref. 22.805

3,90 
€

Ø 25 cm. x 18 cm. alto 22.784 - 22.786 3,50 €

Ø 30 cm. x 22 cm. alto 22.783 - 22.785 5,00 €
Ø 19 cm. x 26 cm. alto 22.792 o 22.795 o 22.796 7,00 €

Ø 39 cm. x 35 cm. alto 22.794 o 22.793 o 22.797 14,00 €

CISTELL GORDES MARRÓ 
Test de fibres naturals amb acabat de 
color marró fosc. Perfecte per donar 
un aspecte natural i decorar qualsevol 
espai, amb aire rústic i modern alhora. 
Dimensions: 23 × 18 cm (diàmetre × 
altura). 

7,95 
€ Ref. 22.1329

TEST CISTELL NATURAL 
Cistell de fibres de jonc marí teixit a mà, amb banda de 
color blanc o negre i nanses de transport. Serveix per 
emmagatzemar i decorar els testos. Dimensions: 36 × 36 cm 
(amplada × altura). 

11,95 
€ Ref. 22.1330 - 22.1331

TE
ST
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S
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4 5

6 7

Decora i alegra qualsevol racó de casa teva

1 - ARBRE ARTIFICIAL AMETLLER 140 CM. 
54,95 

€ Ref. 22.1324

5 - ARBRE ARTIFICIAL OLIVERA 100 CM. 
79,95 

€ Ref. 22.1325

4 - PLANTA ARTIFICIAL YUCCA 70 CM. 
29,95 

€ Ref. 22.1326

6 - TEST AMB SANSEVIÈRIA ARTIFICIAL 
57 CM. 
27,95 

€ Ref. 22.1327

7 - ORQUÍDIA DECORATIVA 54 CM. AMB TEST 
CERÀMIC 

18,95 
€ Ref. 22.1328

2 - 3 - ARBRE ARTIFICIAL BAMBÚ 

65 CM. 19,95 
€ Ref. 22.1322

160 CM. 59,95 
€ Ref. 22.1323
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SE SERVEIXEN AMB TEST DE PLÀSTIC NEGRE.

I sense preocupar-te de cuidar-lo en tot l’any. 

MACETER
Ref. 22.1329

MACETER
Ref. 22.1329

MACETER
Ref. 22.1329

MACETER
Ref. 22.1331

MACETER
Ref. 22.1331

MACETER
Ref. 22.1330

Ús interior
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39,90
€

desde

Ref. 22.807 - 22.810

Jardí 2025.  Pensat per a tu

PORTATESTOS AMB PLAT I GANXOS INTEGRATS 
Una jardinera de balcó clàssica i atemporal que s’adapta 
perfectament a totes les baranes de balcó de fins a 6 cm amb 
els suports. El seu sistema de drenatge integrat evita l’excés 
d’humitat de la terra, mentre que el platet integrat en facilita el 
reg.  
 
Color antracita o terracota. 50 cm.   

 13,90 
€ Ref. 22.787 - 22.788

SUPORT JARDINERA 
Metàl·lic de balcó per a jardinera de 40, 
50 o 60 cm. 

DES DE   5,95 
€ Ref. 22.552 - 22.554

JARDINERA DE FUSTA RECTANGULAR GAIA 
Amb certificat FSC®, amb folre interior de geotèxtil per 
conservar la fusta. De pi. Grossor lama 3 cm.

Quadrada 40 x 40 x 30 cm.   

55,95 
€ Ref. 22.702

Rectangular 
35 x 80 x 40 cm. 

59,95 
€ Ref. 22.703

ESCORÇA DE PI 20 L 
Material orgànic totalment natural d’aplicació 
decorativa apreciada i qualitats perfectes: 
evita l’aparició i el creixement de les males 
herbes, enriqueix el terra i economitza l’ús 
de reg. 

  5,95 
€ Ref. 22.1261

L 78 x H 38 cm  

69,90 
€ 

Ref. 22.807 - 22.808

JARDINERA 
RECTANGULAR ELHO 
Interior i exterior - 100% reciclat. 
Colors gris antracita o blanc 

L 39 x H 38 cm 

 39,90 
€ 

Ref. 22.809 - 22810

TEST HAPPY 
HERBS 
Aquest test és 100% 
adequat per a tota 
mena d’herbes 
aromàtiques com la 
farigola, el julivert o el 
romaní. Dipòsit d’aigua 
de 300 ml. Manté les 
herbes fresques durant 
més temps. 15 × 17 cm 
(L × H) 100% reciclat 

9,95 
€ Ref. 22.806

TEST RECTANGULAR 
Una jardinera de balcó clàssica i atemporal que s’adapta 
perfectament a qualsevol jardí o balcó. El seu sistema de 
drenatge integrat evita l’excés d’humitat de la terra, mentre que 
el platet integrat en facilita el reg.  
 
Color terracota o antracita. 50 cm.  

 5,90 
€ Ref. 22.779 o 22.781

Color antracita o terracota. 60 cm.  

 6,90 
€ Ref. 22.780  o 22.782

JARDINERA BALCÓ+SAFATA 
40 cm. Colors antracita o terra. 

11,90 
€ Ref. 22.819 - 22.820
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4,50
€

Ref. 22.620

TEST AUTOREG ELHO 
interior i accessoris - 100% reciclat. 
Negre. Mides: 21 - 17 o 24 cm

DES DE 9,95 
€ Ref. 22.816 - 22.818

SISTEMA DE REG 
AQUA CONTROL 
PER A TESTOS 
3 + 1 cons. 
Ref. 22.620

REGADORA AMB DIFUSOR

BIOGEL AQUA CONTROL 
Mida: 200 ml. Senzill, segur, ecològic i no 
deixa residus. Es compon del 97% d’aigua. Es 
prolonga de manera constant i gradual fins a 
un màxim de 30 dies. 

  1,95 
€ Ref. 22.621

CONS DE REG REGULABLES PER 
A AMPOLLA 
Pack 6 unitats. Permet ajustar el reg. 
S’adapta a la majoria de les ampolles del 
mercat. Sistema antigir. 

 5,95 
€ Ref. 22.622

2 litres 22.1077 4,95 €

5 litres 22.1078 8,95 €

8 litres 22.1079 10,95 €

12 litres 22.1080 12,95 €

CONJUNT DE REG AUTÒNOM - PROGRAMADOR + BOMBA + 
ACCESSORIS PER A 10 PLANTES 
Programador automàtic de reg per degoteig amb bomba d’alta eficiència incorporada. 

 48,90 
€ Ref. 22.587

REGADORA GARDEN 
10 litres. 
52,5 × 17 × 32,5 cm.  
Colors: antracita, blava o 
vermella. 

 7,95 
€ Ref. 22.789 - 22.791

R
EG
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Jardí 2025.  Pensat per a tu

TUTOR METÀLIC 
PLASTIFICAT 
Metall i PVC. Color verd. Adaptable 
a qualsevol cultiu i fase de 
creixement. Amb ranures per a 
millor subjecció i lligat.

PINCES ASSORTIDES PER 
POSAR GUIES 
Metall i PVC. Color verd. Per 
subjectar petites plantes a guies. 10 
peces de 5,7 x 4,6 x 0,9 cm. I 10 
peces de 4 x 2,9 x 0,6 cm 

 2,95 
€ Ref. 22.646

TAPA TAULA DE CULTIU 
Material 100% reciclat. Exterior. Transparent - 
75 x 36 x 20 cm (llargada x amplada x altura) 

 26,90 
€ Ref. 22.812

TAPA MINIHORT 
Materials 100% reciclats. Interior i 
exterior. Transparent. 24 x 17 x 12 cm 
(llargada x amplada x altura) 

 5,90 
€ Ref. 22.811

MINIHORT 
Materials 100% reciclat. Interior 
i exterior. Negre. 24 x 17 x 6 cm 
(llargada x amplada x altura) 

 3,90 
€ Ref. 22.815

SAFATA MINIHORT 
Materials 100% reciclats. Interior 
i exterior. Negre. 24 x 17 x 3 cm 
(llargada x amplada x altura) 

 2,90 
€ Ref. 22.813

TAULA DE CULTIU 
Material 100% reciclat. 
Exterior. 76 x 37 x 65 cm 
(llargada x amplada x altura) 

 39,90 
€ Ref. 22.814

Ø 16 mm.60 cm.largo 22.632 1,00 €

Ø 16 mm.90 cm.largo 22.633 1,50 €
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L’alternativa a la falta d’espai

ESTACIÓ METEOROLÒGICA 
EXTERIOR BTH 
Estació meteorològica BTH. 
Exterior d’alumini. Dimensions: 
216 × 146 × 70 mm. Pes: 461 g 

59,90 
€ Ref. 22.1506

TERMÒMETRE 
DE FUSTA 
Temperatura màxima: 50 °C. 
Temperatura mínima: –30 °C. 
Dimensions: 20,5 × 3,5 × 0,7 cm. 

2,50 
€ Ref. 22.1407

TERMÒMETRE DIGITAL 
EXTERIOR HERTER 
Termòmetre digital per a exteriors i 
jardins. Rang: –20+70 °C. Memòria, 
màxima-mínima. Resistent a l’aigua. 

 18,90 
€ Ref. 22.1504

HORTUP 
PLUVIÒMETRE 
Eina de mesura 
imprescindible per 
poder controlar 
els litres de pluja durant l’any de 
manera eficaç i simple. 

 4,50 
€ Ref. 22.1245

TERMÒMETRE 
ATMOSFÈRIC 
EXTERIOR 
Metall negre. 

 9,90 
€ 

Ref. 22.1505

Mesurament
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ADOB LÍQUID 
UNIVERSAL 
JAPRICANA 
(1.000 + 300 
ML) 
Per a plantes 
verdes d’interior 
apreciades pel seu 
fullatge. L’aportació 
suplementària de 
ferro quelatat intensifica el color 
verd natural de les fulles i prevé que 
es tornin grogues. 

5,75 
€ Ref. 22.1214

ADOB CLAVOS  
(20 UNITATS) BLISTER 
En forma de clau compacte per 
nodrir tota mena de plantes amb 
flor en testos i jardineres. El clau 
s’introdueix al substrat i l’aigua de 
reg posa a disposició els nutrients de 
manera gradual, constant i duradora. 

Claus Verde   3,50 
€ Ref. 22.1219

Claus Flor   3,50 
€ Ref. 22.1210

AQUAPLANT COMPLET 
150 ML 
Proporciona l’aigua i els nutrients 
necessaris per a la supervivència de 
les plantes fins a un mes sense regar 
Ideal per a períodes d’absències 
prolongades o per oblidar-nos de 
regar i adobar les nostres plantes. 

1,50 
€ Ref. 22.1252

ADOB CÍTRICS  
1 KG 
Adob granulat complet 
NPK. Amb dosis elevades 
de nitrogen i amb un 
contingut equilibrat de 
fòsfor per intensificar la 
floració i el quallat dels fruits. Amb potassi i magnesi, 
uns nutrients molt beneficiosos per als cítrics, ja que en 
milloren la fotosíntesi. Exempt de clorurs.  

7,95 
€ Ref. 22.1215

ADOB LÍQUID UNIVERSAL 
1 L 
Format per un equilibrat contingut 
en macronutrients i micronutrients 
que el fan eficaç per a plantes 
d’interior i exterior. Doble ús: via 
radicular o via foliar. 

6,95 
€ Ref. 22.1209

LLAVORS PER A GESTA RÚSTICA  
Fórmula amb espècies gramínies rústiques molt resistents. S’implanta 
i d’adapta bé en terrenys pobres. Resisteix les baixes temperatures. 
Molt poc exigent en manteniment. Tolera bé que el trepitgin una 
vegada establert.  Ideal per a qualsevol ús: 

1 KG  11,95 
€ Ref. 22.1217

5 KG  49,95 
€ Ref. 22.1216ADOB FERROTRENE-QUELAT FERRO 

Pols microgranulada a base de ferro quelatat per 
corregir les carències de ferro (clorosi) de tota mena de 
cultius. Amb nitrogen i potassi que milloren l’assimilació 
del ferro per part de la planta. Sobre 50 g. 

1,95 
€ Ref. 22.1260

SUBSTRAT GRAVA 
40 L 
Garanteix l’èxit a l’hora 
de cobrir la sembra 
i l’encebament de 
qualsevol tipus de gespa, 
ja que provoca una 
nascència, arrelament 
i desenvolupament 
perfectes de les noves 
plàntules. Indicat per resembrar. 

7,95 
€ Ref. 22.1253

ADOB LÍQUID PLATINUM-10 
Bionutrient especial que activa el 
creixement i el desenvolupament de les 
plantes. Incorpora un extracte d’algues 
que actua com a bioactivador d’origen 
vegetal, directament assimilable per la 
planta. 1 litre. 
8,95 

€ Ref. 22.1208

ADOB GESPA 
FLASH 
PRIMAVERA 
Adob granulat complet 
NPK. Formulat per a la 
recuperació de gespes 
envellides o adormides 
a les quals confereix 
vigor i n’intensifica la 
verdor. 2 kg. 

7,50 
€ Ref. 22.1218

ADOB LÍQUID PLANTA  
VERDA 1 L  
Per a plantes verdes d’interior 
apreciades pel seu fullatge. L’aportació 
suplementària de ferro quelatat 
intensifica el color verd natural de les 
fulles i prevé que es tornin grogues. 

 7,50 
€ Ref. 22.1256  

BIOFLOWER FERTILIZ. 
HUMUS 500 ML 
Fertilitzant utilitzat com a 
reparador orgànic húmic, 
que millora l’estructura 
del terra, la infiltració i la 
retenció d’aigua, desbloqueja 
nutrients immobilitzats i aporta 
micronutrients com el ferro, el 
magnesi, el calci... També permet 
una millor mobilitat d’aquests 
dins de la planta. 

5,50 
€ Ref. 22.1246

ABONAMENT 
LÍQUID 
GUANO 1 L 
Aporta els 
nutrients per a 
una alimentació 
equilibrada de tota 
classe de plantes, 
de manera totalment 
natural. Incorpora 
guano, amb la qual 
cosa aconseguim 
millorar l’estructura i 
les propietats del terra. 

7,50 
€ Ref. 22.1213

Ecològics

G
ES

PA
 I
 A

D
O

B
S



114

Jardí 2025.  Pensat per a tu

SUBSTRAT COMPO 
SANA PLANTA VERDA 
Idoni per a tota mena de plantes 
verdes i palmeres, d’interior i 
d’exterior. 10 l. 

 4,50 
€ Ref. 22.767

FERTILITZANT 
PLANTA VERDA 
Formulació idònia per 
a plantes de fulla verda 
d’interior, terrassa i balcó. 
Amb potassi i ferro per a 
unes fulles sanes i fortes. 
Conté micronutrients per 
a un creixement sa de 
les plantes. Reforça la 
resistència a plagues i 
malalties. 1.300 ml. 

13,95 
€ Ref. 22.768

PRODUCTE QUE 
REVERDEIX LES 
PLANTES VERDES 
Producte creat especialment 
per a la cura de les fulles de 
plantes verdes. Regeneració 
ràpida de les fulles que s’han 
malmès per deficiències 
nutricionals. Efecte 
purificant, repel·leix la pols 
i fa desaparèixer les taques 
d’aigua i sal. 500 ml. 

15,95 
€ Ref. 22.769

ADOB VARETES PLANTES VERDES 
BLÍSTER 30 U. 
Adob complet per a tota mena de plantes 
verdes, d’interior o d’exterior. Ideal per a 
testos i jardineres. Adoba durant més de 
3 mesos. Conté guano, adob orgànic 100% 
natural. Incrementa la resistència a malalties. 
Blíster de 30 unitats 

 7,95 
€ Ref. 22.770

HUMUS CUC 
L’humus de cuc 
(vermicompost) és 
una esmena orgànica 
sòlida que resulta de la 
transformació de fems 
naturals per part del 
cuc vermell californià. 
El producte és de gran 
qualitat, amb un contingut equilibrat de 
nutrients, àcids húmics, àcids fúlvics i un bon 
contingut en matèria orgànica que millora les 
propietats del terra tant en l’aspecte físic com 
químic i biològic. 3 l. 

4,95 
€ Ref. 22.1251

SUBSTRAT HORT 
URBÀ 20 L 
Indicat per incentivar la 
producció d’hortalisses, 
per disposar, en espais 
petits, d’un veritable 
hort urbà. 

6,95 
€ Ref. 22.1254

FERTILITZANT 
FLORACIÓ 
AMB GUANO 
BIOSPHERE PLUS 
VITHAL 
Fertilitzant complet per a 
plantes de flor procedent 
de guano d’aus marines 
amb un resultat de 
floració més intensa, 
una verdor més brillant. 
1 litre. 

6,95 
€ Ref. 22.1334

FERTILITZANT 
UNIVERSAL 
BIOSPHERE PLUS 
VITHAL 
Fertilitzant a base de 
matèria orgànica d’origen 
vegetal que cobreix les 
principals necessitats 
nutricionals de les plantes. 
Alt contingut en matèria 
orgànica. 1 litro +30%. 

7,95 
€ Ref. 22.1333

VITHAL SUBSTRAT UNIVERSAL 
VITHAL 
Sense turba. 100% capacitat de germinació. 
L’humus d’algues Bokashi li confereix 
unes característiques excel·lents per al 
desenvolupament òptim de plantes, reforça la 
capacitat de resistència i fa que la fertilitat del 
terra duri més. Retenció excel·lent d’aigua i 
gran capacitat d’aireig. Amb un pH ideal per 
mantenir disponibles els nutrients. 5 litres 

 2,95 
€ Ref. 22.1332

FERTILITZANT 
BIOFLOWER 
UNIVERSAL 
Fertilitzant universal, ecològic. 1 l. 

 7,50 
€ Ref. 22.1250

Ecològics

ABONO NITROFLOWER 
AZUL  
Abono granulado complejo. 
Contiene todos los nutrientes ideales 
para horticultura y jardinería, 
gracias a una composición nutritiva 
NPK equilibrada,  
con magnesio, azufre y boro. 

750 gr.  3,95 
€ Ref. 22.1211 

2,5 kg.  8,95 
€ Ref. 22.1212  

ADOB DE JARDÍ I HORTA 
2 KG 
Adob granulat amb un equilibri en 
nutrients. Nitrogen-fòsfor-potassi, 
per adobar tota mena de plantes 
de jardí i horta. Incorpora humus 
que actua en la humificació del 
terra, evita les pèrdues d’aigua 
i nutrients i manté l’activitat dels 
microorganismes. 

7,50 
€ Ref. 22.1257

COMPO SANA 
UNIVERSAL 
Afavoreix la circulació de 
l’aire, l’aigua i l’adob i ajuda 
al creixement de la planta. 
El pH està perfectament 
adaptat a les necessitats 
de les plantes i al màxim 
aprofitament de nutrients 
per les arrels. Perfecte per 
al desenvolupament de 
les plantes en les primeres 
setmanes.

5 L. Ref. 22.762 2,95 €

10 L. Ref. 22.763 3,95 €

20 + 5 L. Ref. 22.764 7,95 €

40 + 10 L. Ref. 22.765 15,95 €

80 L. Ref. 22.766 19,95 €

ADOB SUPER 
FLORACIÓ 
BIOSPHERE PLUS 
VITHAL 
Formulat especialment per 
millorar la verdor de les 
plantes, aconseguint flors 
amb més color i olor. 

5,95 
€ Ref. 22.1339
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25,95
€

Ref. 22.1340

INSECTICIDA 
FUNGICIDA ACAR 
LLEST ÚS 500 ML 
AFIDOR 
Fitosanitari de triple acció per 
controlar pugons, erugues, 
àcars i oïdi a les plantes 
ornamentals de la llar (balcó, 
terrasses, patis...) i del jardí. 

8,95 
€ Ref. 22.1239

LISTO USO 
ANTITALDRO  
750 ML 
Insecticida piretroide que 
actua por contacto y ingestión 
diseñado para el  control 
de barrenador (oruga) que 
ataca a los geranios. 

9,95 
€ Ref. 22.1240

LLEST ÚS TRIPLE 
ACCIÓ ECOLÒGIC 
750 ML 
Formulat a base 
d’extractes vegetals 
amb terpens, 
completats amb sals 
de bor i adjuvants 
biodegradables. Gran 
eficàcia insecticida. 

9,95 
€ Ref. 22.1238

FUNGICIDA 
POLIVALENT 
Fungicida de contacte 
i sistèmic amb activitat 
preventiva, curativa i 
erradicant. És absorbit 
ràpidament per les parts 
verdes de la planta. Actua 
de manera eficaç contra 
moltes malalties com ara: 
oïdi, rovell, alternària, 
clapejament, moniliosi, ull 
de gall, septària, arrugat, 
garbellament i antracnosi.  
1.000 ml. 

11,50 
€ Ref. 22.1242

ANTIPUGONS 
PISTOLA 
BIOFLOWER 
Antipugons amb una 
acció de contacte potent i 
ràpida. 450 ml. 

11,99 
€ Ref. 22.1255

HERBICIDA 
SELECTIU GESPA 
VITHAL 
Per controlar les males 
herbes de fulla ampla anuals i perennes. 
Solució d’oli preparada per diluir i polvoritzar 
sobre les plantes. Apte per a tractaments en 
gespa i prades. 100 ml.

12,95 
€ Ref. 22.1335

ANTIFORMIGUES 
BIOFLOWER 
Microgranulat BIO 
d’origen natural, combat 
amb alta eficàcia 
formigues, puces, 
paneroles, paparres i 
altres insectes reptants. 
400 grams. Blanca. 

8,99 
€ Ref. 22.1249

ANTICARGOLS I LLIMACS 
HELISTOP TALQUERA 
250 G 
Insecticida per aplicar directament 
a terra, especialment per combatre 
tota classe de cargols i llimacs. 

5,95 
€ Ref. 22.1222

INSECTICIDA 
ANTIPUGONS 
Insecticida d’origen natural 
a base de piretrines molt 
eficaç contra pugons. 
Superconcentrat de 10 ml. 

 9,95 
€ Ref. 22.1258

Ecològics

HERBICIDA SELECTIU 
GESPA HERBITEX 
Per controlar les males 
herbes de fulla ampla. Per 
diluir. 25 ml. 

7,95 
€ Ref. 22.1241

HERBICIDA ULTRACONCENTRAT TERTER NATURE VITHAL 
És un bioherbicida d’origen vegetal de postemergència, no selectiu, que actua per 
contacte en el control de les males herbes anuals de fulla ampla i les gramínies, i 
també les molses i les algues en zones no agrícoles. 500 ml 
Ref. 22.1340
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CITRONEL·LA REP. 
MOSQUITS 125 G 
Gel que actua foragitant els 
mosquits i perfumant l’ambient. 

3,50 
€ Ref. 22.1221

CITRONEL·LA REP. 
MOSCAS 125 GR 
Gel que actua foragitant les 
mosques i perfumant l’ambient. 

3,50 
€ Ref. 22.1229

GEL INSECTICIDA MOSQUES 
I MOSQUITS DEFENSA 
NATURAL VITHAL 
De vaporització contínua. Amb 
amargant per a la protecció de nens i 
mascotes. Protecció diària i nocturna 
d’ambients domèstics i/o laborals. 
Actua durant 30 dies. 125 ml. 

4,95 
€ Ref. 22.1338

ESPELMA PLAT 
TERRACOTA CITRONEL·LA 

Gran.   4,50 
€ Ref. 22.1226 

2 unitats petites.  5,50 
€ 

Ref. 22.1227

ESPELMA INSECTICIDA VAS 
VIDRE 
Espelma insecticida en vas de vidre 
antimosquits que es pot fer servir 
tant a l’exterior de la llar (terrassa, 
balcó, jardí, càmping...) com a 
l’interior (menjador, habitació...). 

5,95 
€ Ref. 22.1232

ESPELMES 
DE TE AMB 
INSECTICIDA 
Espelma insecticida 
antimosquits que 
es pot fer servir 
tant a l’exterior de 
la llar (terrassa, 
balcó, jardí, càmping...) com a 
l’interior (menjador, habitació...). 
10 unitats 

5,95 
€ Ref. 22.1263

FIN ESPIRAL INSECTICIDA ANTIMOSQUITS 10 
UNITATS 
les espirals FIN ofereixen la màxima eficàcia insecticida contra 
mosquits i altres insectes voladors en espais exteriors com 
terrasses, jardins, càmpings, etc. El producte actua per difusió 
gradual i consta del principi actiu en cremar-se l’espiral per 
encesa d’aquesta. 

2,95 
€ Ref. 22.1234A
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INSECTICIDA 
PER A INSECTES 
VOLADORS 
PREBEN 
Per a insectes voladors, 
mosques i mosquits amb 
la combinació de dues 
matèries actives que fan 
que l’aplicació sigui molt 
més efectiva. 750 ml. 

7,95 
€ Ref. 22.760

ESPRAI 
ANTIMOSQUITS 
PREBEN 
Insecticida no irritant 
molt eficaç contra 
qualsevol mena de 
mosquits, inclòs el 
tigre, i a més té un 
efecte barrera que 
protegeix durant 3 
mesos. 1 l. 

9,95 
€ Ref. 22.761

TRAMPA PER A 
MOSQUES 
Forma de recipient 
de plàstic decoratiu. 
L’insecte hi entra i 
hi queda atrapat 
sense poder sortir. 
No és tòxica. Sense 
pesticides. Per a 
mosques 

8,95 
€ Ref. 22.1248

INSECTICIDA 
FIN MOSQUITS 
INTERIOR/
EXTERIOR 650 CC 
Insecticida en aerosol 
d’alta concentració per 
al control immediat 
dels mosquits comuns, 
mosquits tigre, mosques i 
petits insectes. S’allibera 
gradualment i crea 
un espai protector en 
habitacions, terrasses, 
balcons i jardins. 

9,95 
€ Ref. 22.1225

INSECTICIDA FINAL INSECTES 
CONCENTRAT 
Insecticida concentrat en forma de suspensió 
concentrada contra tota mena d’insectes, 
àcars i altres artròpodes. 25 cl. 

8,95 
€ Ref. 22.1231

INSECTICIDA 
FINAL INSECTES 
Insecticida amb efecte 
preventiu (efecte barrera, 
evita que entri a la llar) 
i amb efecte curatiu 
(erradica les plagues 
una vegada instal·lades). 
Eficaç en voladors, rèptils 
i àcars. Eficaç tant a 
l’interior com a l’exterior. 
1 litre. 

8,95 
€ Ref. 22.1230

GEL CITRONEL·LA 
És un producte a base d’essències 
naturals de citronel·la i geraniol 
que impregnen l’ambient amb una 
fragància fresca i agradable a 
llimona. Nou disseny dosificador en 
con. 150 gr. 

5,95 
€ Ref. 22.751

ADHESIU INSECTICIDA FINESTRES 
Elimina les mosques de la finestra. (4 unitats) 

6,95 
€ Ref. 22.904
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4,50
€

Ref. 22.1228

10,95
€

Ref. 22.1223

REPEL·LENT ÚS HUMÀ 
DEFENSA NATURAL 
VITHAL 
D’origen natural, efectiu contra 
mosquits i altres insectes 
mossegadors. Efecte fins a 
6 hores. Aplicable a nens a 
partir de 3 anys.  
100 ml. 

 7,95 
€ Ref. 22.1337

ANTIPAPARRES I 
MOSQUITS 
Repel·lent per a una protecció 
eficaç i de llarga durada 
davant de mosquits, mosquits tropicals 
i paparres. Evita les picades molestes i 
protegeix de les malalties que transmeten 
aquests insectes i paràsits. 100 ml. 

15,95 
€ Ref. 22.900

Antivespes

POLSERA DE SILICONA 
ANTIMOSQUIT 
Protegeix tota la família durant la 
pràctica de qualsevol activitat a l’aire 
lliure. Natural, no tòxic (sense DEET). 
Resistent a l’aigua. 7 dies de protecció. 
Efectiu fins i tot en climes tropicals. 
2 unitats 
Ref. 22.1228

REPEL·LENT 
+ CALMANT MOSQUITS 
PAQUET D’ESTALVI 

9,95 
€ Ref. 22.1237
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INSECTICIDA AEROSOL 
VESPES PREVALIEN 
Insecticida especialment formulat en 
aerosol per combatre les vespes de 
manera segura i eficaç. Gràcies al 
difusor de llarg abast, de 4 metres 
(especial vespers), permet tractar la 
plaga amb una distància de seguretat 
davant les picades de vespes. 

11,95 
€ Ref. 22.937

REPEL·LENT ANTI-MOSQUITS 
Repel·leix insectes (mosques, mosquits i 
mosquit tigre) i n’evita les picades durant 
6 hores. Ideal per a viatges tropicals, 
acampades, pràctica d’esports, pesca o 
simplement per relaxar-se a casa. 

9,95 
€ Ref. 22.757

INSECTICIDA PER A VESPES 
PREBEN 
A base d’ETOC matèria activa amb 
un efecte demolidor contra les vespes 
i contra tota mena d’insectes voladors. 
300 ml. 

7,95 
€ Ref. 22.759

TRAMPA PER 
A VESPES POT 
AMB RECANVI 
Per a vespes, vespes 
xana, abellots i altres 
insectes voladors. Ús 
en exteriors: piscina, 
terrassa, jardí, porxo, 
etc. Les vespes entren 
a la trampa tipus embut i no en poden sortir. 
Es pot penjar o posar sobre una superfície 
plana i estable. 13 cm × 18 cm (Ø × altura). 

5,95 
€ Ref. 22.740

INSECTICIDA FIN VESPES 5 METRES 800 CC 
Aerosol d’alta concentració per al control immediat de les 
vespes i els seus nius. 
Ref. 22.1223

ATRAIENT DE VESPES PREVALIEN 
PRO 
Fórmula amb gran poder atraient. 150 ml. 

5,95 
€ Ref. 22.933

TRAMPA PER A VESPES 
Forma de recipient plàstic 
decoratiu. L’insecte entra i 
queda atrapat sense sortir-ne. 
No tòxica. Sense pesticides. Per 
a Vespes. 

8,95 
€ Ref. 22.1247

RAQUETA EXTERMINADORA 
D’INSECTES HG 
És la solució per exterminar insectes 
de manera ràpida i higiènica. 

 7,95 
€ Ref. 22.955

PALA 
MATAMOSQUES 
Telescòpica, aguanta 
perfectament els cops, 
no s’estella. 

 3,95 
€ Ref. 22.758

REPEL·LENT 
D’INSECTES TÈXTIL 
INFANTIL 
Per aplicar sobre roba i 
tèxtil. Provat dermatològicament. 1-3 mesos 
de durada 

15,95 
€ Ref. 22.901
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AEROSOL 
DESCÀRRE-
GA TOTAL 
PREVALIEN 
PRO 
Amb vàlvula re-
guladora. Fins a 
100 metres cúbics 
de superfície. Per 
a llocs d’accés 
difícil o en locals 
petits. Fórmula 
especial per treure resistència a 
l’insecte. 150 ml. 

8,95 
€ Ref. 22.931

AEROSOL 
RASTREROS 
PREVALIEN PRO 
Actuació ràpida i 
gran persistència 
contra paneroles, 
formigues, xinxes... 
Crea barreres d’alta 
residualitat als llocs 
de pas dels insectes. 
Cànula d’aplicació. 
Fórmula professional. 
750 ml. 

9,95 
€ Ref. 22.932

TRAMPA 
PER A 
FORMIGUES 
BAYTHION 
ISCOGEL 
Trampa a punt 
per fer-la servir 
per controlar 
les principals espècies de 
formigues. Es pot fer servir 
en interiors i exteriors. 
Inclou bandes adhesives per 
col·locar-la en vertical. Es 
manté activa 90 dies.  

6,95 
€ Ref. 22.1005

PREBEN GEL 
FORMIGUES 
Esquer preparat per fer-lo 
servir. Acció en cadena 
posterior, per contacte amb 
la resta de la colònia. Esquer 
preparat per fer-lo servir. 

7,95 
€ Ref. 22.739

GEL PREVALIEN PRO 
Esquer insecticida. Combina 
una barreja d’atraients 
amb un actiu de nova 
generació per donar-li la 
màxima eficàcia. 10 g. Per a 
formigues o paneroles. 

7,50 
€ Ref. 22.929 - 

22.930

TRAMPA 
PREVALIEN 
PRO 
Trampa 
insecticida en 
forma de gel. Cada trampa 
conté 1,4 g de gel insecticida. 
Per a paneroles o formigues. 

4,95 
€ Ref. 22.934 - 22.935

TRAMPA FLOWER 
FINAL FORMIGUES 
2 u. 3 g. Blíster 

4,50 
€ Ref. 22.1236

DEFENSA NATURAL 
ANTIFORMIGUES VITHAL 
Microgranulat a base de piretrines 
naturals amb gran efectivitat sobre 
formigues i les seves colònies. 
Matèria activa d’origen natural, 
procedent del crisantem. Fins a 
1 mes de durada. 450 g. 

7,95 
€ Ref. 22.1336

LU ANTI 
FORMIGUES 
750 ML 
Insecticida 
per aplicar 
directament 
sense diluir, es fa 
servir per controlar les formigues 
i altres insectes, com paneroles, 
escarabats, puces, aranyes... que 
viuen a l’ambient domèstic.  

9,50 
€ Ref. 22.1220

RATICIDA PASTA FRESCA PREVALIEN PRO 
Esquer fresc embolicat en paper porós. Eficaç per a totes les espècies de rosegadors. 
Bossa aluminitzada i tancament ZIP que en garanteixen la conservació i la durabilitat.  

150 g.  4,95 
€ Ref. 22.928 

300 g.  6,50 
€ Ref. 22.927

Rates
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INSECTICIDA 
EN POLS 
PER A 
INSECTES DE 
TERRA PREBEN. 
Elimina paparres, puces, 
formigues, paneroles, 
polls i xinxes - Gran efecte 
de volteig - Mortalitat 
instantània - Aplicació 
directa per polvorització en 
sòcols i terres. Espolsador: 
250 g. 

4,95 
€ Ref. 22.741

LACA 
INSECTICIDA 
PREBEN 
Per eliminar insectes 
reptants amb efecte 
immediat i una 
durada prolongada 
gràcies a les seves 
resines. 600 ml. 

11,95 
€ 

Ref. 22.756

TRAMPA ADHESIVA RATOLINS ROE 
Preparada per fer servir només traient-ne la 
làmina protectora, sistema fàcil i net - No conté 
substàncies verinoses - Mides: 13,5 × 21,6 cm. 
6 unitats 

3,95 
€ Ref. 22.755

TRAMPA VIVA PER A ROSEGADORS ROE 
Per capturar rosegadors sense matar-los ni fer-los mal. Adequada 
per al seu ús a la llar, tant en interiors com en exteriors. Transparent, 
permet veure si la captura ha sigut un èxit sense manipular-la. Resistent i 
reutilitzable. 3 entrades de 9,2 × 8,8 × 36,5 cm 

11,95 
€ Ref. 22.752

TRAMPA PER A RATOLINS 
ROSEGA 
Trampa mecànica fàcil d’utilitzar. 
Eliminació higiènica i sense contacte. Molla 
molt potent i gran poder de retenció. 2 
UNITATS 

3,95 
€ Ref. 22.753

TRAMPA GÀBIA PER A 
ROSEGADORS ROE 20 × 10,5 × 
10,5 CM 
Per capturar tota mena de rosegadors sense 
matar-los ni fer-los mal. Adequada per a 
ús en interiors i exteriors. Fàcil de muntar 
i segura d’utilitzar. Reutilitzable. Malla 
reforçada. 20 × 10,5 × 10,5 cm 

6,95 
€ Ref. 22.754

CAIXA PORTAESQUERS 
RATOLINS 
És el complement ideal per als 
esquers 

2,95 
€ Ref. 22.1224
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MATACORC PREVALIEN PRO 
Protecció contra insectes xilòfags  
degradadors. Dissolvent d’olor baixa que no modifica el color 
de la fusta. Alta eficàcia. Permetrina: 0,45%. 

1 l. 11,95 
€ Ref. 22.925

2,5 l. 29,95 
€ Ref. 22.936

Espantadors

Tractament de fusta i metall

FALCÓ ESTEL ESPANTAOCELLS 
Ideal per utilitzar en parcel·les, horts i camps acabats de 
sembrar i en àrees vulnerables. Arriba a una altura de 6 m. 

49,95 
€ Ref. 22.750

MUSSOL VOLADOR 
La rotació del cos (360°), el color natural i la llum reflectida als 
ulls li donen un aspecte tan real que aconsegueix dissuadir tota 
mena d’aus de manera natural. 

24,95 
€ Ref. 22.749

MUSSOL ESPANTAOCELLS 
41 x 16 x 16 cm. 

13,90 
€ Ref. 22.635

CINTA BIMETÀL·LICA OR/PLATA 
ESPANTAOCELLS 
Cinta per foragitar ocells, per a jardí i agricultura. 

4,95 
€ Ref. 22.1575

CORB 
ESPANTAOCELLS 
Resina sintètica. 33 x 20 x 
12 cm. 

4,90 
€ Ref. 22.636

ESPANTALL PER A AUS 
Resistents per a diferents superfícies. Apuntant cap a dalt per 
oferir protecció contra tota mena d’aus. D’acer inoxidable. Fàcil 
d’instal·lar, fàcil de tallar o doblegar, i durador. No fa mal a 
les aus. 

 4,80 
€ Ref. 22.370

MATACORC 
AEROSOL 
PREVALIEN PRO 
Protecció contra els 
xilòfags. Aplicació per 
polvorització o injecció 
per cànula. Alta eficàcia. 
Permetrina: 0,45%. 
650 cc. 

8,95 
€ Ref. 22.926

PROTECTOR FUSTA 
LASUR MAT XYLAZEL 
Contra els rajos UV del sol. 
Repel·lent a l’aigua. Regula 
el contingut d’humitat de la 
fusta i en redueix els canvis 
dimensionals d’inflor i minva. 
0,75 l. Colors: noguera, roure, 
incolor o castany. 

19,95 
€

 Ref. 22.544 - 22.546, 22.549

MATACORC CORPOL 
Tractament contra el tèrmit, corc i 
arna. Elimina insectes i prevé noves 
reinfestacions. 

OLI PER A TEC  
XYLADECOR 
Per a mobles de fusta 
exòtica. Resistent al sol i 
a la intempèrie. Nodreix i 
enriqueix la fusta. 750 ml. 
Colors: incolor, tec o mel. 

9,95 
€ 

Ref. 22.540,  22.541 o 22.551

Esprai.500 ml. Ref. 22.902  9,95 €

Llauna.750 ml. Ref. 22.903 12,95 €

ANTICORC PLUS 
XYLAZEL 
és un producte per al 
tractament curatiu i preventiu 
de la fusta contra corcs i 
tèrmits. Base dissolvent, 
incolora i de baixa olor. 
0,400 L 

12,95 
€ Ref. 22.542

ANTICORC PLUS 
XYLAZEL 
és un producte per al 
tractament curatiu i 
preventiu de la fusta 
contra corcs i tèrmits. Base 
dissolvent, incolor i d’olor 
baix. 0,750 L 

14,95 
€ Ref. 22.547

HAMMERITE ESMALT ME-
TÀL·LIC FORJA 
Protecció òptima de fins a 8 anys 
sobre ferro i òxid. Aspecte metàl·lic 
natural (forjat fi). 0,750 l. Negre o 
gris 

19,95
 € 

Ref. 22.539 - 22.550

ESMALT SINTÈTIC ANTI-
OXIDANT OXIRON 
Llis. Color blanc o negre. 0,75 l. 

19,95
 € Ref. 22.537 - 22.538

CONVERTIDOR D’ÒXID HAM-
MERITE 
Emprimació amb base d’aigua per trac-
tar l’oxidació en superfícies fèrriques o 
d’acer. Forma una capa protectora que 
neutralitza l’oxidació superficial. 

0,25 l. 13,95
 € Ref. 22.548 

1 l. 28,95
 € Ref. 22.543
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Aparells insecticides
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ANTIMOSQUITS 
ULTRASONS COATI 
COBERTURA DE 25 m² 
230 V / 50 Hz, CONSUM DE 
0,4 W. Amb llum per treure la por. 

11,95 
€ Ref. 22.1315

REPEL·LENT PER A MOSQUES 
ULTRASONS COATI 
Cobertura de 25 m² 
230 V / 50 Hz / 230 V / 50 Hz, 
consum de 0,4 W 

14,95 
€ Ref. 22.1320

MATAINSECTES ELÈCTRIC MURAL 
Matainsectes professional d’alta eficiència amb 
llum ultraviolada de 43 W i disseny mural 

59,90 
€ Ref. 22.737

LLUM PORTÀTIL 
PER ELIMINAR 
INSECTES “2 
EN 1” 
50 m2. EXTERIOR/ 
INTERIOR BLANC 
Elimina tota mena 
d’insectes mitjançant 
descàrrega elèctrica. 
Llum ultraviolada per 
atreure els mosquits. 
Protecció contra les 
esquitxades d’aigua (IPX4). Àrea 
d’acció: 50 m2. Llum led amb 3 
nivells d’il·luminació. Màx. 180 lm. 
Col·locació de sobretaula i ganxo 
per penjar. Silenciós. Baix consum. 
Disseny compacte: diàmetre de 88 
mm. Altura: 131 mm. Pes: 185 g. 
Recarregable. Cable USB tipus C 
inclòs. Potència: 5 W. 

15,90 
€ Ref. 22.773

ATRAPA 
MOSQUITS  
6 ESTÍMULS 
DECA-JATA 
Exterior/
interior. Sense 
emissió d’agents 
contaminants. Emet 5 
estímuls irresistibles. 
Silenci absolut: 25 
dB. Nansa. Cartutx 
“Bio Tech” per a 40-
50 dies. Contenidor 
extreure i rentar. 230 V. 25 W. Amb 2 
cartutxos “Bio Tech”. 

89,00 
€ Ref. 22.771

ELIMINADOR D’INSECTES 
LLUM PORTÀTIL “2 EN 1” 
JATA 
50 m2. EXTERIOR/INTERIOR. Sense 
emissió d’agents contaminants. 
Doble acció atraient: (cartutx “Bio 
Tech” o descàrrega elèctrica). 2 
cartutxos “Bio Tech” inclosos per 
a 30-45 dies cadascun. Llum led 
amb 3 nivells d’il·luminació. Màx. 
180 lm. Per a sobretaula i per 
penjar. Silenciós. Baix consum. 
Recarregable. Amb cable USB. 
Diàmetre: 9 cm. Altura: 15 cm. Pes: 
245 g. Voltatge: 230 V. Potència: 5 W. 

25,90 
€ Ref. 22.772

ELIMINA 
INSECTES 
ELÈCTRIC PER A 
ENDOLL JATA 
16 m2. INTERIOR. 
Respectuós amb el 
medi ambient sense 
emissió d’agents 
contaminants. 
Elimina tota mena d’insectes 
mitjançant descàrrega elèctrica. 4 
bombetes de LED ultraviolada per 
atraure els mosquits. Silenciós. Baix 
consum. Mides 12 x 7 x 8 cm. Pes 
115 g. Voltatge 230 V. Potència 
1 W. 

 9,90 
€ Ref. 22.774

ELIMINADOR 
D’INSECTES 
ELÈCTRIC 
DECA-JATA 
40 m2. Interior. 
Sense emissió 
d’agents 
contaminants. 
Descàrrega 
elèctrica. 8 bombetes de LED 
ultraviolada. Safata extraïble i 
rentable. Anella per penjar-lo. 
Silenciós. Baix consum. Raspall per 
netejar-lo. 3 W. 

13,90 
€ Ref. 22.775

MATAINSECTES 
ELÈCTRIC FANAL 
IJR 
Fanal plàstic ABS. 1 llum BL FCL  
13 W, 3.000 hores de durada i safata 
per recollir els insectes. Permet instal·lar-lo 
penjant. 

19,90 
€ Ref. 22.735

MATAINSECTES MURAL PER A 
EXTERIOR ZZAP  
Llum ultraviolada per col·locar-lo a la paret o 
al sostre. Ús exterior. Cos en ABS, resistent i 
fàcil de netejar. Tensió: 2.200 V CC. Protecció 
IPX4.  
40 EX.  
Làmpada UV: 2 x 20 W. Àrea de cobertura: 
120 m2. Midas: 67 x 13 x 30 cm.  

69,90 
€ Ref. 22.738

MATAINSECTES INDUSTRIAL IJR 
Fabricats amb alumini ABS. Fàcil de mantenir. 
Reixeta extraïble guiada. Obertura per mitjà 
de dos passadors sense eines. Sistema de 
seguretat patentat. 2 tubs d’11 W. Cobertura 
de 45 m2 (dia) i 90 m2 (nit). 

49,90 
€ Ref. 22.736

POLSERA ULTRASÒ COATI 
Cobertura de 2 m². Càrrega 
mitjançant cable USB 5 V 50 mA 
(inclòs). Es carrega completament 
en 3 hores. Durada de la bateria: 
144 hores aproximadament 
(equivalent a 6 dies). Silicona i 
ABS. 

9,95 
€ Ref. 22.1316

REPEL·LENT DE MOSQUITS 
PORTÀTIL COATI 
Cobertura: 2 m². Per ultrasons. 
Alimentació: 1 pila AAA/LR03 
1,5 V 

9,95 
€ Ref. 22.1317

REPEL·LENT PER A 
PANEROLES I RATOLINS 
ULTRASONS COATI 
COBERTURA DE 100 m² 
230 V / 50 Hz, CONSUM D’1 W 

27,50 
€ Ref. 22.1319

APARELL 
COPYRMATIC 
EVOLUTION 
Dispensador 
automàtic d’aerosols. 
No necessita endoll. Funciona amb piles. Difusor 
bloquejable amb clau genèrica (subministrada). 
Programable. Intervals de polvorització: 7,5 – 15 – 
30 minuts. 

24,95 
€ Ref. 22.1688

RECANVI 
INSECTICIDA 
COOPERMATIC FLY 
KILLE 
250 ml. 

12,00 
€ Ref. 22.1727

REPEL·LENT PER A RATES 
ULTRASONS COATI 
COBERTURA DE 500 m² 
230 V / 50 Hz, CONSUM D’1,8 W 

44,95 
€ Ref. 22.1321

REPEL·LENT PER A 
FORMIGUES ULTRASONS 
COATI 
El seu rang de cobertura és de 
25 metres quadrats i té un consum 
baix. S’aconsegueix allunyar aquest 
insecte d’una manera neta, ja que 
no cal eliminar-lo. 

48,95 
€ Ref. 22.1318
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99,00
€

Ref. 22.1040

COLLAR 
ANTIPARÀSITS 
MASSÓ 
Per controlar les puces, les 
paparres i els mosquits. 
No conté Diazinon. Dura 
fins a 4 mesos. 

5,95 
€ Ref. 22.746

COLLAR ANTIPARÀ-
SITS PER A GATS  
Controla polls, paparres i 
puces. L’acció protectora es 
prolonga durant 4 mesos. 

5,95 
€ Ref. 22.747

REPEL·LENT DE 
GOSSOS I GATS 
MASSÓ 
Pistola polvoritzadora. 
Mida: 500 ml. 

9,95 
€ Ref. 22.748

REPEL·LENTS 
Prevé i repel·leix l’atac de paràsits 
(paparres, puces, polls, mosquits i 
altres paràsits). Sense insecticida, 
producte a base de geraniol: 
extracte natural amb un potent efecte 
repel·lent que dura fins a 45 dies. 3 
unitats. Per a gats o gossos. 

11,95 
€ Ref. 22.906 - 22.905

FIN GARRAPUL PLUS 
Barrera eficaç contra puces, paparres, 
polls, mosquits transmissors, altres 
insectes i àcars. 1 l. 

10,95 
€ Ref. 22.1235

AEROSOL 
FINAL 
XINXES I 
PUCES 
La xinxa de llit 
nia normalment al 
voltant de botons 
i costures de 
mobles entapissats, matalassos, 
coixins, cortines, somiers, 
marcs de fusta, marcs de 
portes i finestres. 150 ml. 

 7,50 
€ Ref. 22.1233

ESPONJA OS MASCOTES 
Per a una neteja perfecta de boca. 
Paquet de 4 unitats 

3,95 
€ Ref. 22.664

LLEVAPELUSSA GOS + 2 
RECANVIS 
Treu borrissols, pols i pèls d’animals. 
Ideal per fer servir sobre roba, 
mantes i sofàs. Amb 80 fulles, més 2 
recanvis de rodet. 

6,95 
€ Ref. 22.665

CAIXA DE LAVABO STYLE ROTANG 
ANTRACITA 
51 x 38,5 x 39,5 cm 

59,00 
€ Ref. 22.1043

CASETA DE GOS MARRÓ 
Caseta de gos amb terra elevat, 
sistema de ventilació sense unions 

al sostre. 99 x 95 x 99 
 Ref. 22.1040

M
A

SC
O
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MENJADORA 
MASCOTES 
Menjadora dissenyada 
perquè la teva mascota no 
esquitxi ni vessi quan menja. 
Antigir i antilliscant. Fàcil de 
netejar.

Petita, taronja. 5,95 
€ 

Ref. 22.666 

Gran, verd. 9,95 
€  

Ref. 22.667

RASPALL METÀL·LIC PER A 
MASCOTES 
Amb capçal giratori. Pues inoxidables, 
llargues i toves, que no trenquen el pèl. Acabat 
de la pua amb base tova per no danyar la 
pell. Mànec ergonòmic. 

8,95 
€ Ref. 22.668

GUANTS DE 
SILICONA PER 
A MASCOTES 
Permeten rentar i 
raspallar la teva mascota, a més de treure les 
restes de pèl del sofà o el llit. De tacte suau i 
agradable. No danya la teva mascota. Talla 
única. 

7,95 
€ Ref. 22.669

JOC DE NETEJA GAT O GOS 
Format per rentaplats, fregall i safata amb 
suport. Les seves fibres netegen fàcilment la 
menjadora de la teva mascota. No ratllen ni 
espatllen la superfície que es neteja. 

9,95 
€ Ref. 22.670 - 22.671

CONTENIDOR METALL 
MASCOTES 
Fabricat amb ferro galvanitzat, resistent 
i durador. A prova d’humitat i amb 
tapa hermètica amb anell de silicona 
que manté el menjar sec, net i allunyat 
d’insectes. 

5 litres, petit verd. 22,95 
€ 

Ref. 22.673

12 litres, gran taronja. 39,95 
€ 

Ref. 22.672

ESTORA PER A 
MENJADORES PETS CLUB 
VERD 
Estora antilliscant, suau a les potes, 
fet de material embuatat d’alta 
qualitat, fàcil de netejar i resistent a 
l’aigua.” 60 × 40 cm. 

 6,95 
€ Ref. 22.663
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PREU REF.

KITPR453W Ø 460 cm 120 cm 17,45 m3 149 kg 120 x 80 x 176 cm NO 3,8 m3/h SI 500 x 500 cm NO  1.199 € 22.1114

KITPR353W Ø 350 cm 120 cm 10,10 m3 109 kg 120 x 80 x 176 cm NO 3,8 m3/h SI 400 x 400 cm NO  1.049 € 22.1115

KITPR303W Ø 300 cm 120 cm 7,41 m3 94 kg 120 x 80 x 161 cm NO 3,8 m3/h SI 350 x 350 cm NO  945 € 22.1116

KIT460W Ø 460 cm 120 cm 17,45 m3 163 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 500 x 500 cm NO  1.519 € 22.1120

KIT350W Ø 350 cm 120 cm 10,10 m3 140 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 400 x 400 cm NO  1.289 € 22.1121

KIT300W Ø 300 cm 120 cm 7,41 m3 126 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 350 x 350 cm NO  1.249 € 22.1122

KIT240W Ø 240 cm 120 cm - 120 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 300 x 300 cm NO  1.199 € 22.1123

PREU REF.

KITPROV503W 527 x 500 cm 112 cm 14,55 m3 193 kg 80 x 60 x 169 cm NO 3,8 m3/h SI 540 x 520 cm NO 1.709 € 22.1113

KIT730W 730 x 375 cm 120 cm 25,32 m3 275 kg 90 x 80 x 169 cm 4 m3/h NO SI 770 x 595 cm NO 2.769 € 22.1117

KIT610W 610 x 375 cm 120 cm 20,89 m3 224 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 650 x 595 cm NO 2.339 € 22.1118

KIT500W 500 x 300 cm 120 cm 14,55 m3 215 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 540 x 520 cm NO 1.899 € 22.1119

PREU REF.

KPCOR28 326 x 326 cm 96 cm 6,6 m3 615 kg 170 x 130 x 105 cm 4 m3/h NO SI 526 x 526 cm SI 4.845 € 22.1112

PREU REF.

KIT550ECO Ø 550 cm 120 cm 24,94 m3 200 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 600 x 600 cm NO  1.499 € 22.1127

KIT460ECO Ø 460 cm 120 cm 17,45 m3 163 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 500 x 500 cm NO  1.319 € 22.1128

KIT350ECO Ø 350 cm 120 cm 10,10 m3 137 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 400 x 400 cm NO  1.169 € 22.1129

KIT300ECO Ø 300 cm 120 cm 7,41 m3 126 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 350 x 350 cm NO  1.079 € 22.1130

KIT240ECO Ø 240 cm 120 cm - 120 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 300 x 300 cm NO  1.039 € 22.1131

KITPR453 Ø 460 cm 120 cm 17,45 m3 142 kg 120 x 80 x 176 cm NO 3,8 m3/h SI 500 x 500 cm NO  1.109 € 22.1134

KITPR353 Ø 350 cm 120 cm 10,10 m3 109 kg 120 x 80 x 176 cm NO 3,8 m3/h SI 400 x 400 cm NO  949 € 22.1135

KITPR303 Ø 300 cm 120 cm 7,41 m3 87 kg 80 x 40 x 161 cm NO 3,8 m3/h SI 350 x 350 cm NO  879 € 22.1136

PREU REF.

KIT750ECO 720 x 375 cm 120 cm 25,32 m3 275kg 90 x 80 x 169 cm 4 m3/h NO SI 770 x 595 cm NO  2.339 € 22.1124

KIT610ECO 610 x 375 cm 120 cm 20,89 m3 224 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 650 x 595 cm NO  1.799 € 22.1125

KIT500ECO 500 x 300 cm 120 cm 14,55 m3 215 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 540 x 520 cm NO  1.679 € 22.1126

KITPROV613 610 x 375 cm 120 cm 20,89 m3 198 kg 80 x 60 x 169 cm NO 3,8 m3/h SI 650 x 595 cm NO  1.629 € 22.1132

KITPROV503 509 x 300 cm 120 cm - 193 kg 80 x 60 x 169 cm NO 3,8 m3/h SI 540 x 520 cm NO  1.529 € 22.1133

PISCINA COMPÒSIT KPCOR28 GRE 
Estructura de compòsit de muntatge senzill que permet mantenir la temperatura de l’aigua i ofereix una gran durabilitat.

D’ACER

D’ACER

D’ACER

D’ACER

Compòsit

Ovalada blanca

Rodona blanca

Ovalada d’imitació de fusta

Rodona d’imitació de fusta
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PISCINA INFANTIL FRUITES 
94 x 89 x 79 cm. 

13,95 
€ Ref. 22.1062

PISCINA FAMILIAR  
213 x 207 x 69 cm. 

 49,95 
€ Ref. 22.1055

NEVERA INFLABLE   
61 x 35 cm. 

14,95 
€ Ref. 22.1059

FLOTADOR INFANTIL 
ANIMAL 
60 x 53 cm. Dissenys diferents. 

3,95 
€ Ref. 22.1057

BARCA INFLABLE 
CRUSTACI 
135 x 89 cm. Dissenys diferents. 

10,95 
€ Ref. 22.1058

PISCINA FAMILIAR 
305 x 274 x 46 cm. 

59,95 
€ Ref. 22.1056

PISCINA INFANTIL SPLASH 
237 x 257 x 87 cm. 

 39,95 
€ Ref. 22.1060

PISCINA INFANTIL 
MARINA 
280 x 257 x 87 cm. 

125,00 
€ Ref. 22.1061
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PREU REF.

549 x 274 cm 122 cm 14.812 l. 5.678 l/h SI NO 999 € 22.1719

732 x 366 cm 132 cm 30.045 l. 5.678 l/h SI NO 1.499 € 22.1720

REF. MIDAS COBERTA PREU

1 22.1706 152 Ø 38 cm 477 l NO - - 19,95 €

1 22.1707 183 Ø 51 cm 940 l NO - - 24,95 €

1 22.1708 244 Ø 61 cm 1.880 l NO - - 36,95 €

1 22.1709 305 Ø 76 cm 3.800 l NO - - 57,95 €

1 22.1710 366 Ø 76 cm 5.377 l 1.249 l/h - - 105,00 €

1 22.1713 457 Ø 84 cm 9.677 l 2.006 l/h - - 169,00 €

2 22.1714 259x170 cm 61 cm 2.300 l NO - - 94,90 €

2 22.1715 300x201 cm 66 cm 3.300 l NO - - 119,00 €

2 22.1716 400x221 cm 81 cm. 5.700 l 1.249 l/h - - 235,00 €

3 22.1712 152 Ø 38 cm 580 l - - - 37,95 €

4 22.1717 366 Ø 76 cm 6.473 l 1.249 l/h NO NO 165,00 €

4 22.1718 457 Ø 122 cm 16.015 l 3.028 l/h SÍ SÍ 439,00 €

4 22.1711 549 Ø 122 cm 23.062 l 5.678 l/h SÍ SÍ 649,00 €
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Piscina 2025.  Pensada per a tu

1 - DOSIFICADOR FLOTANT Ref. 22.454 4,90 €

2 - DOSIFICADOR TERMÒMETRE FLOTANT que indica la temperatura de l’aigua. Ref. 22.455 5,90 €

3 - NETEJAFONS CLÀSSIC Pesos, para-xocs de protecció. Ref. 22.451 9,90 €

6 - NETEJAFONS VENTURI 120 cm.  En 5 seccions d’alumini. Inclou bossa de residus. Ref. 22.449 11,90 €

4 - NETEJAFONS TRIANGULAR Pesos, para-xocs de protecció. Ref. 22.452 18,90 €

5 - Conjunt de neteja per a piscines amb mànega, netejafons, recollidor de fulles i perxa Ref. 22.457 38,90 €

7 - NETEJAFONS JET VAC Manual. 5 m de mànega, 3 connectors, perxa de 2 m amb 4 seccions. Ref. 22.450 40,90 €

8 - PERXA D’ALUMINI PISCINA 2 × 180 cm. Ref. 22.458 19,90 €

9 - PERXA D’ALUMINI PISCINA 3 × 120 cm. Ref. 22.459 22,90 €

10 - RECOLLIDOR DE FULLES AMB IMANT Ref. 22.461 3,90 €

11 - RECOLLIDOR DE FULLES FONS POWERFULL Ref. 22.462 4,90 €

12 - RECOLLIDOR DE FULLES SUPERFÍCIE Marc d’alumini. Ref. 22.460 6,90 €

13 - RASPALL CORB 45 cm.  ABS. Cerres de PP. Ref. 22.456 4,90 €
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329,-
€

Ref. 22.1111

NETEJAFONS ZODIAC MX8TM  
Sistema de navegació X-drive: neteja totes les 
zones de la piscina. Turbo d’aspiració: 2 hèlixs 
de succió amb raspalls i una potent turbina 
d’aspiració. Per a piscines de fins a 12 x 6 
m. Potència mínima que necessita la bomba 
de filtració: 3/4 CV (1 CV per a piscines de 
tessel·la ceràmica). 

  359,00 
€ Ref. 22.1103

NETEJAFONS DE BATERIA 
ABS3 
10 W. S’adapta a tota mena de 
piscines, com l’spa. Neteja el fons 
de parets i la línia de flotació. Perxa 
d’1,33 m. 

 54,90 
€ Ref. 22.1104 NETEJAFONS 

AUTOMÀTIC 
Amb 9,6 m de mànega. 
Regulador de pressió per 
ajustar a bombes d’alta 
potència. Requereix una 
bomba d’almenys 3/4 HP. 

 99,00 
€ Ref. 22.374
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NETEJAFONS CNX 2020 ZODIAC 
Netejafons automàtic per a piscines fins a 
10 × 5 m. Neteja el fons, les parets i la línia 
d’aigua. Aspiració ciclònica. 3 motors 

959,00 
€ Ref. 22.1105

NETEJAFONS RBR75 ZODIAC 
Robot amb bateria recarregable per a piscines elevades i enterrades - 
Autonomia: 75 minuts 
Ref. 22.1111

NETEJAFONS AUTOMÀTIC SPYDER MAX 
per a piscines elevades. Amb el seu sistema d’estacionament 
automàtic, el netejafons es col·loca a un lloc accessible al final 
del cicle de neteja per facilitar-ne l’extracció de la piscina. 
Bateria de llarga durada que permet fins a 120 minuts de 
funcionament. 

199,00 
€ Ref. 22.1286

NETEJAFONS E-TRON I20 NG 
Ideal per a piscines de fins a 150 m². Està 
equipat amb l’avançada tecnologia Freesuction 
3.0, que ofereix una neteja eficaç en diversos 
tipus de superfícies, incloses les rajoles. 

499,00 
€ Ref. 22.1287

NETEJAFONS E-TRON C20 
Robot netejafons automàtic amb control d’app 
mòbil, dissenyat per a una neteja completa en 
piscines de fins a 130 m². 

999,00 
€ Ref. 22.1288

Solucions eficients per netejar la 
piscina.

Els netejafons no incorporen carro.
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69,00
€

Ref. 22.1109

Piscina 2025.  Pensada per a tu

DUTXA 
SOLAR 
Dipòsit daigua de 
8 l. Permet obtenir 
uns 50 litres. 
d´aigua calenta 
gratuïta en només 
2 hores. Ideal per 
a caravaning, 
càmping, 
jacuzzis i piscines 
domèstiques. 

149,00 
€ 

Ref. 22.960

ESCALA ESTÀNDARD DE PLATAFORMA 
Permet sortir o entrar a la piscina sense relliscar 
gràcies als seus esglaons antilliscants. Té una altura de 
134 cm i és vàlida per a piscines d’entre 120 i 132 
cm d’altura. 

  175,00 
€ Ref. 22.1102

ESCALA PER A PISCINA INOX 
Fabricada amb tub d’acer INOX de 
43 mm. Qualitat AISI 304. Plafons 
embellidors d’acer INOX. Tacs de 
goma per al suport sobre la paret de 
la piscina. 

2 esglaons 22.1264 169,00 €

3 esglaons 22.1265 189,00 €

4 esglaons 22.1266 209,00 €

5 esglaons 22.1267 299,00 €

DUTXA AMB 
TRÍPODE 3 
SECCIONS 

 25,95 
€ 

Ref. 22.112

DUTXA SOLAR 
9L . PVC 

105,00 
€ 

Ref. 22.1110

LONA TERRA PISCINA BESTWAY 
488 X 488 CM 
 19,95 

€ Ref. 22.1044

TERRA PROTECTOR
9 peces de 50 cm x 50 cm, Material protector de fons 
12,95 

€ Ref. 22.1137

TERRA PISCINES BESTWAY
9 peces. 
13,95 

€ Ref. 22.1045

Terres i cobertes

Dutxes i escales ESCALA DE 
TISORA 
2 esglaons - 0,98 m 
d’altura 
Ref. 22.1109

1 2 3 4

MIDAS 244 Ø 305 Ø 366 Ø 457 Ø 259 x 170 300 x 200 400 x 211 244 Ø 305 Ø 366 Ø 457 Ø

REF. 22.1721 22.1722 22.1696 22.493 22.1726 22.489 22.1697 22.1723 22.1724 22.1725 22.493

PREU 9,95 € 12,95 € 16,95 € 19,95 € 12,95 € 14,95 € 17,95 € 12,95 € 22,95 € 37,95 € 19,95 €
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CINTA ANTILLISCANT NEGRE 
Cinta autoadhesiva de PVC amb acabat 
antilliscant. Ús interior i exterior. Resistent a la 
radiació UV i a les condicions climatològiques 
normals. 25 mm. x 5 m. - 25 mm x 15 m. - 
38 mm x 15 m. - 50 mm x 15 m. 

Des de 5,50 
€ Ref. 22.1576 - 22.1579

SAL DESCALCIFICACIÓ/PISCINES 
25 kg. 

 6,50 
€ Ref. 22.995

KIT DE REPARACIÓ PER A 
PISCINES 
1,99 

€ Ref. 22.492

DEPURADORA DE SORRA 
BESTWAY 
5.678 l/h.  199,00 

€ 
Ref. 22.1063

TERMÒMETRE 
PISCINA AMB 
SENSOR 
REMOT HERTER 
Sense fil. Sensor 
amb pantalla 
submergit a l’aigua. 
Abast fins a 60 
m. Suport per a sobretaula i per fixar a la 
paret. Alimentació amb piles 1,5 V AAA (no 
incloses).  

 30,90 
€ Ref. 22.1502

8.327 l/h.  249,00 
€ 

Ref. 22.1069

MONOBLOC QUIMICAMP 
0,25 - 0,35 - 0,75 HP. 

des de 169,00 
€ 

Ref. 22.1281 o 22.1284 o 22.1285

BRAVÍA MONOFÀSICA 
0,8 HP. Bomba centrífuga 
autoaspirant, dissenyada 
especialment per a piscines, cos de 
bomba d’un sol bloc en polipropilè, 
eix en acer AISI 420 i tancament 
mecànic soldat per ultrasons. 

169,00 
€ Ref. 22.1282

MÀNEGA FLEXIBLE 
DEPURADORA BESTWAY 
3 m de llarg. 32 o 38 mm.  

Des de 13,90 
€ Ref. 22.1066 

- 22.1067

SKIMMER 
BESTWAY 

 22,95 
€ 

Ref. 22.1049

ARENA SÍLICE FILTRE PISCI-
NES 20 KG 
Per fer servir com a substrat per a 
aquaris i filtres de piscina. 

9,95 
€ Ref. 22.1262

ADAPTADOR PER A 
MÀNEGA DEPURADORA 
38-32 MM BESTWAY 

10,95 
€ Ref. 22.1068

VIDRE FILTRANT PER A 
PISCINA 
Rendiment superior al sílice. Múltiple 
estalvi. La seva durada és il·limitada. 
Granulometria: 0,6-1,2 / 1,2-2,0 / 
2,0-5,0 mm. 20 kg. 

17,95 
€ Ref. 22.1283

PINTURA PER A PISCINES 
Mat. Per a ciment o formigó. Interior-exterior. 
Antialgues, assecatge ràpid, ininflamable i 
fàcil d’aplicac. Color blau.  4 l. 

 26,95 
€ Ref. 22.536

PINTURA DE CLOR CAUTXÚ 
Mat. A base de resines acríliques, per a 
piscines de ciment. Interior-exterior. Antialgues, 
assecatge ràpid i fàcil d’aplicar.  
Color blau. 4 l. 

 46,95 
€ Ref. 22.535

MÀNEGA PER A PISCINES 
AUTOFLOTANT TRANSFLOT 
Diàmetre: 38 mm. Amb dos maneguets. 
Flexible i resistent als rajos UVA, al fred i a les 
ruptures. Rotllos de 8, 10 i 12 m. 

desde 24,90 
€ Ref. 22.827 - 22.829

TERMÒMETRE DE 
PISCINA AMB 
PANELL SOLAR 
Amb cordó per fixar-lo. 
Rang: –20+50 °C 
Alimentació: 1 
pila NiMH Akku 
300 mAh Mida: 
194 × 120 × 115 mm. 
Pes: 200 g 

20,90 
€ 

Ref. 22.1503
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DEPURADORA DE FILTRE 
CARTUTX

FILTRE DE RECANVI 
(PAQUET DE 2 UNITATS)

REF. CAP. PVP REF. CAP. PVP
22.1046 2.006 l/h 44,95 € 22.1065 1.249 l/h 4,95 €

22.1047 3.028 l/h 54,95 € 22.1048 2.006 - 3.028 l/h 7,95 €

22.1064 5.678 l/h 89,95 €
    



130

1 4

97

1412

2 5

10

1513

3

86

11 16

201817 22

24 26

19 21

23 25 27

Piscina 2025.  Pensada per a tu
P
IS

C
IN

ES
 -

 M
A

N
TE

N
IM

EN
T



131

TÍTOL TAM. TRACTAMENT REF. PVP

1 KIT D’ANÀLISI OTO I PH - Instrumental per analitzar el clor i el pH 22.1270 6,95 €

2 XOC RÀPID QUIMICAMP 0,5 kg Solució ràpida per a aigües verdes o tèrboles en un espai mínim de temps. 22.1271 8,95 €

3 KIT MINIPISCINES QUIMICAMP - Per a piscines inflables i portàtils sense depurador. Tractament “dúplex”: Alboral PS ràpid 
i Catigene PS. 22.1268 10,95 €

4 TRACTAMENT COMPLET QUIMICAMP 20 g Per a les piscines elevades, inclou algicida. 22.1276 14,95 €

5 CLOR ALBORAL PS RÀPID 2 kg Granulat. Tractament d’arrencada o xoc. 22.1272 14,95 €

6 DOSIFICADOR FLOTANT POOLP’O - higienitzant, antibacteri, antialgues i agent de floculació. 10 m3 Durada: 3 setmanes. 22.1106 16,90 €

7 DOSIFICADOR FLOTANT POOLP’O - higienitzant, antibacteri, antialgues i agent de floculació. 10-20 m3. Durada: 3 setmanes. 22.1107 19,90 €

8 ALGICIDA D’ACCIÓ FLOCULANT 5 l Aclareix i enllustra l’aigua en un sol producte. 22.1269 19,95 €

9 CLORO ALBORAL MULTIEFECTES 5 kg Potenciat perquè actuï com a desinfectant, algicida, bactericida, fungicida, agent de 
floculació, estabilitzant i destructor de matèria orgànica. 22.1275 30,95 €

10 ALBORAL BIFASE 3 5 kg Clor, algicida i agent de floculació. Dissolució en 2 fases. Tauletes de 250 g. 22.1280 33,95 €

11 ALBORAL BIFASE DUO 5 kg 2 fases. Per a piscines de liner o polièster i piscines de tota mena amb aigües dures. 
Tauletes de 250 g. 22.1279 31,95 €

12 CLOR ALBORAL 10 QUIMICAMP 5 kg Tauleta de 200 g. Anticalcari, algicida, bacteriostàtic, desinfectant, clarificant, agent de 
floculació, abrillantador, estabilitzant, bactericida i mantenidor de pH. 22.1277 39,95 €

13 ALBORAL BIFASE SPECIFIC 5 kg Complet multifunció. Dissolució en 2 fases. Recomanat per a piscines amb ús de robot i 
filtració de cartutx. Tauletes de 250 g. 22.1278 34,95 €

14 CLOR 3 EFECTES GRANULAT 5 kg Tractament granulat complet per a piscines.  
Desinfecció, algicida i agent de floculació. 22.1273 32,95 €

15 CLOR QUIMICLOR 5 EFECTES 5 kg Desinfecció, algicida, agent de floculació, anticalç i mantenidor de pH. Tauleta de 250 g. 
Piscines amb aigües molt dures. 22.1274 29,95 €

16 TEST D’ANÀLISI DE L’AIGUA STRIPS 6 EN 1 
GRE - Lliure de clor/brom/pH/alcalinitat total/duresa total/àcid cianúric. 50 tires. 22.1108 14,95 €

17 REDUCTOR PH LÍQUID 5 l - 22.446 9,95 €

18 ANTIALGUES CONCENTRAT 5 l Desinfectant per a sanejament d’aigües. 22.436 10,25 €

19 AGENT DE FLOCULACIÓ XOC 5 l Producte líquid que precipita la matèria en suspensió de l’aigua. No modifica el pH de 
l’aigua. 22.441 10,95 €

20 NETEJADOR DESINCRUSTANT
5 l

Especial per dissoldre incrustacions. Producte superconcentrat.
22.442 11,95 €

10 l 22.443 19,95 €

21 ELEVADOR DE PH LÍQUID 6 l Producte líquid per a piscina. Acció immediata i molt còmoda. 22.444 13,95 €

22 ELEVADOR DE PH GRANULAT 6 kg - 22.445 15,95 €

23 REDUCTOR DE PH GRANULAT 8 kg - 22.447 22,95 €

24 CLOR DISSOLUCIÓ LENTA EN TAULETES 5 kg Tauletes de 200 g. 22.437 27,95 €

25 CLOR RÀPID GRANULAT 5 kg Tractament d’arrencada o xoc i de cloració superràpid. 22.439 27,95 €

26 CLOR 5 EFECTES EN TAULETES 5 kg Desinfecció, algicida, agent de floculació, anticalç i mantenidor de pH. En tauletes de 
200 g. 22.438 27,95 €

27 CLOR DISSOLUCIÓ LENTA GRA 5 kg De dissolució lenta d’alta concentració per al manteniment de l’aigua de la piscina. No 
modifica el pH de l’aigua. 22.440 27,95 €
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El verano perfecto comienza aquí

 PISCINAS DE COMPOSITE

PREUS DE VENDA AL PÙBLIC RECOMANATS. IMPRESOS SENSE ADREÇA POSTAL.

A PROP VOSTRE 
Podreu comprar 
al vostre barri 

còmodament, sense 
desplaçar-vos.

ATENCIÓ  
PERSONALITZADA

PRIMERES 
MARQUES

PREUS MILLORS ESPECIALITZACIÓ

DESCARREGA’T  
EL CATALEG

Visiteu el nostre web.
www.coferdroza.es
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